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SOMMAIRE

# RESUME DES CONSULTATIONS

08/AAONO/CMNE-KLE/CIPM/ICAS/2017

N°08/AAONO/CMNE-KLE/CIPM/ICAS/2017 DU 02 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE D'ASTREINTE D'ENSEIGNANT A
L'ECOLE PUBLIQUE DE DOUMROU, DANS LA COMMUNE DE KAELE, DEPARTEMENT DU MAYO-KANI, REGION DE
L'EXTREME-NORDFINANCEMENT : BIP MINEDUB, EXERCICE 2017IMPUTATION : 51 15 198 196413262811

Batiments et Equipements Collectifs

02-04-2017

002/AAONO/CAMWATER/DG/CIPM/ 2017 DU 28/03/2017

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°002/AAONO/CAMWATER/DG/CIPM/ 2017 DU 28/03/2017 POUR LA
REALISATION DES TRAVAUX D'ALIMENTATION EN ENERGIE ELECTRIQUE DES STATIONS DE TRAITEMENT ET DE
POMPAGE DANS LES VILLES DE BAMENDA, KRIBI, SANGMELIMA ET BAFOUSSAM EN QUATRE LOTS
FINANCEMENT: BUDGET D'INVESTISSEMENT DE LA CAMWATER EXERCICE 2017 LIGNES D'IMPUTATION
BUDGETAIRES: N° 302 1945-01-003-0004-00581-23918000, POUR LE LOT 1 ; N° 302 1935-01-003-0004-00581-23918000,
POUR LE LOT 2 ; N° 302 1917-01-003-0004-00581-23918000, POUR LE LOT 3 ; N° 302 1919-01-003-0004-00581-23918000,
POUR LE LOT 4.

Autres Infrastructures

26-04-2017

N° 01/AONO/PU/C:MORA/C1PM-TBEC/2017
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT, EN PROCEDURE NORMALE N°

01/AONO/PU/C:MORA/C1PM-TBEC/2017DU 27 FEV 2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE
DEUX (02) SALLES DE CLASSE EQUIPEES+BUREAU DANS CERTAINSETABLISSEMENTS DES ENSEIGNEMENTS
SECONDAIRES, COMMUNE DE MORA, DEPARTEMENT DU MAYO SAVAREGION DE L'EXTREME-NORD

Batiments et Equipements Collectifs

25-04-2017

06/AONO/MINARD/RLT/DMGO/C/EBONE/CIPM/SG/2017

AVIS D4APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°06/AONO/MINARD/RLT/DMGO/C/EBONE/CIPM/SG/2017 DU 27 MARS
2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE LA TRIBUNE ET L'AMENAGEMENT DE LA PLACE DES FETES
D'EBONE (EN PROCEDURE D'URGENCE) FINANCEMENT : BIC FEICOM- EXERCICE 2017 ET SUIVANT.

Batiments et Equipements Collectifs

17-04-2017

004/ONIT/SOWEDA/SITB/CP/17 of 24/03/2017

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 004/ONIT/SOWEDA/SITB/CP/17 OF 24/03/2017 FOI- THE
SUPPLY OF OFFICE EQUIPMENT AND A TOTAL STATION (SURVEY EQUIPMENT) TO SOWEDA FINANCING: - BUDGET
CP ETAT/ SOWEDA, LINE: BIP/MINADER 2017 - BUDGET CP ETAT/SOWEDA, LINE: SOWEDA 2017

Approvisionnements Généraux

02-05-2017
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N°019/AAONO/DRMAP-LT/CRPM/2017 du 24/03/2017

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°019/AAONO/DRMAP-LT/CRPM/2017 DU 24/03/2017 AMENAGEMENT
ET OUVERTURE DES PISTES : CARREFOUR DES HUIT — NDOMISSAMBE —INSTITUT DES SCIENCES HALIEUTIQUES
DE YABASSI, NDOBIAN - NDOYE DANS LE DEPARTEMENT DU NKAM, REGION DU LITTORAL., (EN PROCEDURE
D'URGENCE). FINANCEMENT: BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP), EXERCICE 2017

Routes et Infrastructures Routieres

18-04-2017

OOI/AONO/MIDIMA/PERPREN/CIPM-TAI/2017 du 24/03/201

AVIS DE MARCHE DE TRAVAUXPOUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES RESEAUX MT/BT ETBRANCHEMENTS
DANS DEUX VILLAGES (KEFTAH DANS LA COMMUNE KOZA, ET MOGODEDANS LA COMMUNE DE MOGODE) POUR
LE COMPTE DU PROJET D*ELECTRI!:ICATIONDE 16 VILLAGES EN ZONE RURALE ET PERIURBAINE DANS 10
COMMUNES DELA REGION DE L'EXTREME-NORD DU CAMEROUN

Autres Infrastructures

23-05-2017

018/AAONO/DRMAP-LT/CRPM/2017 du 24/03/2017

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°018/AAONO/DRMAP-LT/CRPM/2017 DU 23/03/2017 RELATIF A
L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ADDUCTION D'EAU POTABLE PAR POMPAGE SOLAIRE DANS LA LOCALITE DE
MANOKA, ARRONDISSEMENT DE DOUALA VI, DEPARTEMENT DU WOURI, REGION DU LITTORAL(EN PROCEDURE
D'URGENCE) FINANCEMENT: BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP), EXERCICE 2017.

Autres Infrastructures

18-04-2017

003/AONO/CUD/CIPM/2017

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°003/AONO/CUD/CIPM/2017 DU 27 MARS 2017 RELATIF A
L'ACQUISITION DES FOURNITURES POUR LE FONCTIONNEMENT DE LA DIRECTION DE L'URBANISME ET DE LA
SALUBRITE PUBLIQUE FINANCEMENT : BUDGET DE LA COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA, EXERCICE 2017

Approvisionnements Généraux

02-05-2017

005/RNIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 of 22 MARCH

TENDER NOTICE N°. 005/RNIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 OF 22 MARCH , FOR THE EQUIPMENT IN SOLAR ' ENERGY IN
INTERGRATED HEALTH CENTER AT EKPOR, MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION FINANCING: PUBLIC
INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017

Autres Infrastructures

19-04-2017

006/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 of 22/03/2017

TENDER NOTICE N°. 006/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 OF 22/03/207 FOR THESUPPLY OF MEDICAL EQUIPMENT TO
HEALTH CENTER IN EKPOR MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET
(PIB) 2017

Approvisionnements Généraux

19-04-2017
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007/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 of 22/03/207

TENDER NOTICE N°. 007/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 OF 22/03/207 FOR THESUPPLY OF MEDICAL EQUIPMENT TO
HEALTH CENTER IN AYUKABA BETIEKU, MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION FINANCING: PUBLIC INVESTMENT
BUDGET (PIB) 2017

Approvisionnements Généraux

19-04-2017

007/AAON/ MAIRE/TC/TB/BIP 2017 DU 22/03/2017

AVIS D'APPEL D'OFFRE N° 007/AAON/ MAIRE/TC/TB/BIP 2017 DU 22/03/2017 POUR D'EQUIPEMENT DU CSI EKPOR
DANS L'ARRONDISSEMENT D'UPPER BANYANG, DEPARTEMENT DE LA MANYU, REGION DU SUD-OUEST.
FINANCEMENT: BUDGET D'INVESTISEMENT PUBLIC 2017

Approvisionnements Généraux

19-04-2017

008/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 of 22/03/207

TENDER NOTICE N°. 008/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 OF 22/03/207 FOR THE CONSTRUCTION OF A RESIDENCE
FOR MEDICAL OFFICER OF INTERGRATED HEALTH CENTER IN EKPOR, MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION
FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017

Batiments et Equipements Collectifs

19-04-2017

009/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 of 22/03/2017

TENDER NOTICE N°. 009/0ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 OF 22/03/2017 FOR THE CONSTRUCTION OF A BOREHOLE
WITH PUMP IN INTERGRATED HEALTH CENTER AT EKPOR UPPERB BANYANG - MANYU DIVISION, SOUTH WEST
REGION. FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017

Batiments et Equipements Collectifs

19-04-2017

006/ONIT/AC/ACTB OF 22 /03/2017

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 006/ONIT/AC/ACTB OF 22 /03/2017, FOR THE SUPERVISION/CONTROL
OF WORKS FOR THE CONSTRUCTION OF THE ALOU COUNCIL CHAMBERS IN ALOU SUB DIVISION OF THE
LEBIALEM DIVISION (THROUGH EMERGENCY PROCEDURE) FUNDING: ALOU COUNCIL/FEICOM'S BUDGET FOR THE
2017 FINACIAL YEAR

Services et Prestations Intellectuelles

24-04-2017

005 /ONIT/AC/ACTI3/2017 OF 22 / 03 / 2017

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°: 005 /ONIT/AC/ACTI3/2017 OF 22 / 03 / 2017 FOR THE
CONSTRUCTION OF THE ALOU COUNCIL CHAMBERS IN ALOU SUB DIVISION OF THE LEBIALEM DIVISION
(THROUGH EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING: FEICOM/ALOU COUNCIL, BUDGET FOR 2017

Batiments et Equipements Collectifs

24-04-2017
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002/AONO/AER/DG/CIPM/2017

AVIS D'APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°002/AONO/AER/DG/CIPM/2017 DU 28/03/2017, POUR L'EXECUTION
DES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION RURALE DANS CERTAINES LOCALITES DES REGIONS DU CENTRE, DU NORD,
DU NORD-QUEST, ET DE L'OUEST. FINANCEMENT : BUDGET DE L'AER - EXERCICE 2017

Autres Infrastructures

02-05-2017

002/ONIT/AER/DG/CIPM/2017

OPEN NATIONALINVITATION TO TENDER NO 002/ONIT/AER/DG/CIPM/20170F 28TH/03/2017 IN VIEW TO EXECUTE
ELECTRIFICATION WORKS IN CERTAIN VILLAGES IN CENTER, NORTH, NORTHWEST AND WEST REGIONS.
FINANCING: INVESTMENT BUDGET OF AER 2017

Autres Infrastructures

02-05-2017

002/AONO/CNCC/CIPM/17 du 23 MARS 2017

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERTN® 002/AONO/CNCC/CIPM/17 DU 23 MARS 2017 POUR LA FOURNITURE
DE TROIS (03) VEHICULES ET UN (01) ENGIN DE MANUTENTION AU CONSEIL NATIONAL DES CHARGEURS DU
CAMEROUN (CNCC) :LOT1, LOT2 ET LOT3. FINANCEMENT : BUDGET DU CNCC-EXERCICE 2017 PROCEDURE
D'URGENCE

Approvisionnements Généraux

18-04-2017

N° 013/AONO/PR/MINMAP/DREN/CRPM-TBEC/2017

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 013/AONO/PR/MINMAP/DREN/CRPM-TBEC/2017 DU 21 MARS 2017
(EN PROCEDURE D'URGENCE) POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE LA DELEGATION REGIONALE DE
L’'ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION ET DE L'’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE DE L'EXTREME-NORD (PHASE I).

Batiments et Equipements Collectifs

10-04-2017

04/DC/CUD/CIPM/2017 DU 27 MARS 2017

AVIS DE CONSULTATION N° 004/DC/CUD/CIPM/2017 DU 27 MARS 2017 RELATIVE A L'ACQUISITION DU MATERIEL
INFORMATIQUE A LA COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA FINANCEMENT : BUDGET DE LA COMMUNAUTE URBAINE
DE DOUALA, EXERCICE 2017

Approvisionnements Généraux

18-04-2017

N°01/DC/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMAS/CRPM/17

AVIS DE CONSULTATION N°01/DC/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMAS/CRPM/17 DU 23 MARS 2017 POUR
L’EQUIPEMENT EN MATERIEL ELECTRONIQUE ET INFORMATIQUE DE CERTAINS SERVICES ADMINISTRATIFS DANS
LA REGION DU SUD EN DEUX (02) LOTS.

Autres Infrastructures

18-04-2017
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N°01/AC/CDPIVIN.NT/2017 DU 21103/ 2017

AVIS DE CONSULTATION N°01/AC/CDPIVIN.NT/2017 DU 21103/ 2017 POUR L'EQUIPEMENT EN MATERIEL MEDICAL
DU CENTRE DE SANTE INTEGRE (0.5.1.) DE BILE BILA DANS LA COMMUNE D'OLAMZE, DEPARTEMENT DE LA
VALLEE DU NTEM, REGION DU SUD

Approvisionnements Généraux

21-04-2017

03/NCRQ/PR/MiNPC/SG/FNRD/DDMD/DTB/2017

NOTICE OF CONSULTATION FOR AREQUEST FOR QUOTATIONOPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
03/NCRQ/PR/MINPC/SG/FNRD/DDMD/DTB/20170F MARCH, 13/03/2017-FOR THE EQUIPMENT OF HOUGNO INTEGRAT
HEALTHCENTER,WITH HEALTH EQUIPMENT, WINA COUNCIL, IN MAYO--DANAY DIVISION,FAR-NORTH
REGIONFOLLOWLNG EMERGENCY PROCEDURE

Approvisionnements Généraux

12-04-2017

N°002/MINEPAT/SG/DGPAT/DPPS

AVIS A MANIFESTATION D’INTERET N°002/MINEPAT/SG/DGPAT/DPPS DU14 MARS 2017 POUR LE RECRUTEMENT DE
CONSULTANT EN VUE DE L'ELABORATION D'UN MODELE DE PLANIFICATION ET DE COSTING DES OBJECTIFS DE
DEVELOPPEMENT DU SECTEUR « INFRASTRUCTURES»

Autres Infrastructures

25-04-2017

N°001/MINEPAT/SG/DGPAT/DPPS DU14 MARS 2017

AVIS A MANIFESTATION D’INTERET N°001/MINEPAT/SG/DGPAT/DPPS DU14 MARS 2017 POUR LE RECRUTEMENT DE
CONSULTANT EN VUE DE L'ELABORATION D’UN MODELE DE PLANIFICATION ET DE COSTING DES OBJECTIFS DE
DEVELOPPEMENT DU SECTEUR « TRANSFORMATION ET SERVICES»

Autres Infrastructures

24-04-2017

011/MPT/SG/DAG/SDBM/SMA DU 23/03/2017

AVIS D'APPEL A MANIFESTATION D'INTERET N° 01/MPT/SG/DAG/SDBM/SMA DU 23 MARS 2017 POUR LE
RECRUTEMENT D'UN CABINET INTERNATIONAL SPECIALISE EN VUE DU DE LA MISE EN PLACE D'UNE BASE DES
DONNEES COMMUNES D'IDENTIFICATION DES ABONNES DES RESEAUX DE COMMUNICATIONS ELECTRONIQUES
ET D'UN SYSTEME DE CONTROLE ET DE SUPERVISION DU TRAFIC DES OPERATEURS DE TELEPHONIE ET DES
TRANSACTIONS FINANCIERES EFFECTUEES PAR TELEPHONE

Services et Prestations Intellectuelles

30-04-2017

014 /ASMI/CUD/SG/DURSAP/DU/2017

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D'INTERET N°014 /ASMI/CUD/SG/DURSAP/DU/2017 DU 20 MARS 2017
RELATIF A LA PRESELECTION DES BUREAUX D'ETUDES TECHNIQUES (BET) OU GROUPEMENT DE BET EN VUE DU
CONTROLE TECHNIQUE ET LA SUPERVISION DES TRAVAUX DE LA CLOTURE DE SECURISATION DE LA DECHARGE
DE NGOMBE AU TITRE DE L'EXERCICE BUDGETAIRE 2017 ET SUIVANT.

Services et Prestations Intellectuelles

02-05-2017

JDM N° 1279 DU 29 Mars 2017
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007/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/2017 DU 29/03/2017

ETUDE DES DANGERS DES BARRAGES AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION DINTERET
N°007/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/2017 DU 29-03-2017 POUR LA PRE-QUALIFICATION DE BUREAUX D'ETUDES EN
VUE DU RECRUTEMENT D'UN BUREAU D'ETUDES POUR LA REALISATION DE L'ETUDE DES DANGERS DES
BARRAGES.

Services et Prestations Intellectuelles

19-04-2017

006/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/2017 DU 29/03/2017

CONSTRUCTION DES UNITES DE DEFERRISATION DES EAUX DE QUATRE FORAGES DANS LA VILLE DE DOUALA
AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D'INTERET N°006/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/2017 DU 29-03-2017 POUR
LA PREQUALIFICATION DE BUREAUX D’ETUDES EN VUE DU RECRUTEMENT D'UN MATTRE D'EUVRE CHARGE DU
CONTROLE ET DE LA SUPERVISION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES UNITES DE DEFERRISATION DES EAUX
DE QUATRE FORAGES DANS LA VILLE DE DOUALA.

Services et Prestations Intellectuelles

19-04-2017

008/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/CIPM/2017 DU 29/03/2017

AVIS D'APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°008/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/CIPM/2017 DU 29-03-2017 POUR LA
PREQUALIFICATION DE BUREAUX D'ETUDES EN VUE DU RECRUTEMENT D'UN CONSULTANT CHARGE DU
CONTROLE ET DE LA SUPERVISION DES TRAVAUX D’'EXTENSION DE RESEAUX D’EAU POTABLE A MANDAMA

Services et Prestations Intellectuelles

19-04-2017

000072/AMI/MINDCAF/SG/DAG/SDBMM/SMP

AVIS D'APPEL A MANIFESTATION D’INTERETN°000072/AMI/MINDCAF/SG/DAG/SDBMM/SMP DU 24 MARS 2017 POUR
LA PRODUCTION DE L’ANNUAIRE STATISTIQUE DU MINDCAF

Services et Prestations Intellectuelles

02-05-2017

NA - A

AVIS DE PUBLICATION DE RESULTATS DOSSIER DE DEMANDE DE COTATION N°001/AONO/SODECAQO/2017 DU
03 MARS 2017 POUR LA FOURNITURE DE MILLE CINQ CENTS (1.500) COUPONS DE TISSUS PAGNES
PERSONNALISES A LA SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU CACAO (SODECAO).

Approvisionnements Généraux

N/A

ADDITIE N° 002/A/PR/MINMAP/DR-LT/SMAS/BSMS/2017

ADDITIF N° 002/A/PR/MINMAP/DR-LT/SMAS/BSMS/2017 PORTANT RECTIFICATIF DU DETAIL QUANTITATIF ET
ESTIMATIF, ET LE CADRE DU SOUS DETAIL DES PRIX DES PRESTATIONS L' APPEL D'OFFRES N°
011/AONO/PR/MINMAP/DR-LT/S MA S/CRPM-LT/2017 DU 07 MARS 2017, POUR LA MAITRISE D'OEUVRE DES
TRAVAUX DE REHABILITATION DE LA ROUTE RURALE EDEA-DOGBINAN-DIBONGO-PONGO-SONGO.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A
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H RESUME DES CONSULTATIONS

36

37

38

39

40

41

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference
Titre/objet
Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

COMMUNIQUE N°009/C/PR/MINMAP/DRES/DD-LD/5PM/BMI

COMMUNIQUE N°009/C/PR/MINMAP/DRES/DD-LD/5PM/BMI DU 22/03/2017 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS
DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 010/AONO/PR/MINMAP/CDPM/LOM ET DJEREM/2017 DU 02 FEVRIER
2017POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATION DES SALLES DE CLASSE A L'ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUES GROUPE |
A DE BETARE-OYA DANS LA COMMUNE DE BETARE-OYA, DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM.

Batiments et Equipements Collectifs

N/A

COMMUNIQUE REPORT 01/02/03/AONO/C.NDOB/2017

COMMUNIQUE
Batiments et Equipements Collectifs

N/A

(V7N Lire |

AVIS DE PUBLICATION DE RESULTATS APPEL D'OFFRE NATIONAL OUVERT N°001/AONO/SODECAQO/2017 DU 24
FEVRIER 2017 POUR LA FOURNITURE EN PROCEDURE D'URGENCE DE DEUX (02) BERLINES DE LUXE CLIMATISEES
A LA SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU CACAO (SODECAO).

Approvisionnements Généraux

N/A

COMMUNIQUE N°007/C/PR/MINMAP/DRS/DDVNT/SPM/2017

COMMUNIQUE N°007/C/PR/MINMAP/DRS/DDVNT/SPM/2017 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°007/ DAONO/CDPM/V.NT/2017 DU 24 JANVIER 2017 POUR LES TRAVAUX DE DE
CONSTRUCTION D'UN ATELIER DE MACONNERIE AU CETIC DE KYE-OSSI POUR LE COMPTE DU MINISTERE DES
ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES

N/A

N/A

11/C/PR/MINMAP/SG/DR-LT/SMI/BST/EZ/2017

COMMUNIQUE N°011/C/PR/MINMAP/SG/DR-LT/SMI/BST/EZ/2017 DU 24 MARS 2017 DECLARANT INFRUCTUEUX
L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 008/AONO/DRMAPLT/SMI/CRPM-LT/2017 DU
23/02/2017, POUR LA CONSTRUCTION DU CENTRE DE SANTE INTEGRE DE MOSSE DANS LA COMMUNE DE YINGUI,
DEPARTEMENT DU NKAM, REGION DU LITTORAL. MAITRE D'OUVRAGE : MAIRE DE YINGUI. FINANCEMENT :
BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC, EXERCICE 2017.

Batiments et Equipements Collectifs

N/A

N°008/C/PR/MINMAP/DRS/DDVNT/SPM/2017

COMMUNIOUE N°008/C/PR/MINMAP/DRS/DDVNT/SPM/2017 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°009/ DAONO/CDPMN.NT/2017 DU 06 FEVRIER 2017 POUR LES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE AU LYCEE BILINGUE D'AMBAM + BUREAU ORDINAIRE
POUR LE COMPTE DU MINISTERE DES ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES

N/A

N/A

JDM N° 1279 DU 29 Mars 2017
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H RESUME DES CONSULTATIONS

42

43

44

45

46

47

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

COMMUNIQUE N° 010/C/PR/MINMAP/DRESDD-LD/SPM/BMI

COMMUNIQUE N° 010/C/PR/MINMAP/DRES/DD-LD/SPM/BMI PORTANT PUBLICATION DES RESUL’TATS DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°009/A ONO/PR/MINMAP/CDPM/LOM ET DJEREM/2017 DU 02 FEVRIER 2017POUR
LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE + BUREAU ORDINAIRE A LA SAR/SM
DE GAROUA-BOULAI. DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM.

N/A

N/A

ADDITIF N° 01 A/S 03/DC/CUD/CIPM/2017

ADDITIF N° 01 DEMANDE DE COTATION N°03/DC/CUD/CIPM/2017 DU 10 MARS 2017 POUR LES FOURNITURES DE
BUREAU A LA DIRECTION DES AFFAIRES FINANCIERES DE LA COMMUNAUTE URBAINE

Approvisionnements Généraux

N/A

COMMUNIQUE 01/DC/CAMSAN/CUD/2017

COMMUNIQUE PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE LA DEMANDE DE COTATIONS N°
001/DC/CAMSAN/CUD/2017 ADRESSEE LE 02 MARS 2017 POUR LA FOURNITURE _DE TABLETTES A L'UNITE
D'EXECUTION DU PROJET CAMSAN ?COMPOSANTE URBAINE FINANCEMNT : IDA - CREDIT 4984 CM (PART HTVA) &
REPUBLIQUE DU CAMEROUN (TVA)

N/A

N/A

ADDITIF N° 01 A/S 03/DC/CUD/CIPM/2017

ADDITIF N° 01 DEMANDE DE COTATION N°03/DC/CUD/CIPM/2017 DU 10 MARS 2017 POUR LES FOURNITURES DE
BUREAU A LA DIRECTION DES AFFAIRES FINANCIERES DE LA COMMUNAUTE URBAINE

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

ADDITIF N° 002/A/PR/IMINMAP/DR-LT/SMAS/BSMS/2017

ADDITIF N° 002/A/PR/IMINMAP/DR-LT/SMAS/BSMS/2017 PORTANT RECTIFICATIF DU DETAIL QUANTITATIF ET
ESTIMATIF, ET LE CADRE DU SOUS DETAIL DES PRIX DES PRESTATIONS L' APPEL D'OFFRES N°
011/AONO/PR/MINMAP/DR-LT/S MA S/CRPM-LT/2017 DU 07 MARS 2017, POUR LA MAITRISE D'OEUVRE DES
TRAVAUX DE REHABILITATION DE LA ROUTE RURALE EDEA-DOGBINAN-DIBONGO-PONGO-SONGO.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

11/C/PR/IMINMAP/SG/DR-LT/SMI/BST/EZ/2017

COMMUNIQUE N°011/C/PR/MINMAP/SG/DR-LT/SMI/BST/EZ/2017 DU 24 MARS 2017 DECLARANT INFRUCTUEUX
L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 008/AONO/DRMAPLT/SMI/CRPM-LT/2017 DU
23/02/2017, POUR LA CONSTRUCTION DU CENTRE DE SANTE INTEGRE DE MOSSE DANS LA COMMUNE DE YINGUI,
DEPARTEMENT DU NKAM, REGION DU LITTORAL. MAITRE D'OUVRAGE : MAIRE DE YINGUI. FINANCEMENT :
BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC, EXERCICE 2017.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A
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H RESUME DES CONSULTATIONS

48

49

50

ol

52

53

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

DECISION N°19/D/CUD/SG/DIVMAP/2017

DECISION N° 19/D/CUD/SG/DIVNIAP/2017 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT. N°
83/AONR/CUDICIPM/2016 DU 19 SEPTEMBRE 2016 POUR LE CONTROLE TECHNIQUE ET LA SURVEILLANCE DES
TRAVAUX SOMMAIRES D'AMENAGEMENT DES ESPACES D'EMBARQUEMENT

N/A

N/A

DECISION N° 001/TINTO COUNCIL/2017 OF 25/03/2017

DECISION N° 001/TINTO COUNCIL/2017 RELATING TO THE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER FOR THE
CONSTRUCTION OF SOME CLASSRROMS AND PASTORAL BOREHOLE WITH SOLAR PANELS IN UPPER BANYANG
SUB-DIVISION

Batiments et Equipements Collectifs

N/A

N°007/D/PR/PMINMAP/DRS/DDVNT DU 17 MARS 2017

DECISION N°007/D/PR/PMINMAP/DRS/DDVNT DU 17 MARS 2017 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE
L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°007/ DAONO/CDPM/V.NT/2017 DU 24 JANVIER 2017 POUR LES TRAVAUX
DE DE CONSTRUCTION D'UN ATELIER DE MACONNERIE AU CETIC DE KYE-OSSI POUR LE COMPTE DU MINISTERE
DES ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES

N/A

N/A

N°008/D/PR/PMINMAP/DRS/DDVNT DU 17 MARS 2017

DECISION N°008/D/PR/PMINMAP/DRS/DDVNT DU 17 MARS 2017 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE
L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE
CLASSE AU LYCEE BILINGUE D'AMBAM + BUREAU ORDINAIRE POUR LE COMPTE DU MINISTERE DES
ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES

N/A

N/A

DECISION N°06/D/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017

DECISION N°06/D/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 DECISION

N°01/D/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 DU 03/01/2017

PORTANT ANNULATION DE LA

N/A

N/A

011/D/PR/MINMAP/SG/DR-LT/SMI/BST/EZ/2017

DECISION N° 011/D/PR/MINMAP/SG/DR-LT/SMI/BST/EZ/2017 DU 24 MARS 2017 DECLARANT INFRUCTUEUX L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 008/AONO/DRMAPLT/SMI/CRPM-LT/2017 DU
23/02/2017, POUR LA CONSTRUCTION DU CENTRE DE SANTE INTEGRE DE MOSSE DANS LA COMMUNE DE YINGUI,
DEPARTEMENT DU NKAM, REGION DU LITTORAL. MAITRE D'OUVRAGE : MAIRE DE YINGUI. FINANCEMENT :
BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC, COMMUNE DE YINGUI, EXERCICE 2017.

Batiments et Equipements Collectifs

N/A

JDM N° 1279 DU 29 Mars 2017
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# RESUME DES CONSULTATIONS

54

S5

56

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

COMMUNIQUE N°003/2017

PORTANT REPORT DE L'OUVERTURE DES PLIS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°002/AONO/SODECAOQ/CIPM/17 07 MARS 2017 RELATIF A LA LOCATION EN PROCEDURE D'URGENCE DES ENGINS
ET DU MATERIEL ROULANT A LA SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU CACAO (SODECAO).

Approvisionnements Généraux

N/A

003/AONO/C.MERI/CIPM/BEC/2017

ADDITIF RECTIFICATIF AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°AONO N°003
/LC/PR/MINMAP/SG/DREN/DDDLAM/CIPM-C.MERI /2017 DU 02 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION
D'UN BLOC DE DEUX SALLES DECLASSE AU CETIC DE WAZZANG, DANS LA COMMUNE DE MERI, DEPARTEMENT DU
DIAMARE, REGION DE L EXTREME-NORD. FINANCEMENT : RESSOURCES PROPRES DE LA COMMUNE DE MERI,
EXERCICE 2017.

Batiments et Equipements Collectifs

N/A

004/AONO/C.MERI/CIPM/TAI/2017

ADDITIF RECTIFICATIF  APPEL  D'OFFRES NATIONAL  OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE.
N°004/AONO/C.MERI/CIPM/TAI/2017 DU 08/03/2017 POUR LES TRAVAUX DE BRANCHEMENT ELECTRIQUE DU LYCEE
TECHNIQUE DE MERI PAR RESEAU TRIPHASE DANS LA COMMUNE DE MERI, DEPARTEMENT DU DIAMARE, REGION
DE L'EXTREME-NORDFINANCEMENT : BIP (MINEE) 2017 EXERCICE 2017, LIGNE; 51 32 422 02 641350 2811
851AUTORISATION DE DEPENSE : 1S04305

Autres Infrastructures

N/A

JDM N° 1279 DU 29 Mars 2017
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COMMUNE DE KAELE

N°08/AAONO/CMNE-KLE/CIPM/ICAS/2017 DU 02 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE D'ASTREINTE
D'ENSEIGNANT A L'ECOLE PUBLIQUE DE DOUMROU, DANS LA COMMUNE DE KAELE, DEPARTEMENT
DU MAYO-KANI, REGION DE L'EXTREME-NORDFINANCEMENT : BIP MINEDUB, EXERCICE
2017IMPUTATION : 51 15 198 196413262811

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
51 15 198 196413262811

Affichage Web

1. Objet

Le Maire de la commune de Kaélé, Maitre d'Ouvrage et Autorité Contractante, lance un Appel d'Offres National
Ouvert pour I'exécution des travaux de construction du logement d'astreinte d'enseignant al'Ecole Publique de
DOUMROU, Arrondissement Kaele, Département du Mayo-Kani.

2. Consistance des prestations

Ces travaux comprennent les opérations suivantes dont la liste n'est pas exhaustive.
* Les travaux préparatoires ;

* Les terrassements ;

* Les fondations ;

» Les maconneries - élévations ;
* Lacharpente - couverture ;
 La menuiserie métallique ;

* La menuiserie bois ;

* La plomberie et |les sanitaires ;
o L'électricité ;

* Le revétement - peinture ;

* Les VRD.

. ...etc.

3. Cout Prévisionnel

Quatorze millions cing cent mille (14 500 000) francs FCA
4. Allotissement

LOT UNIQUE

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offre est ouverte a I'égalité de conditions aux sociétés et entreprises ou
groupements d'entreprises de droit Camerounais, ayant une expéreince avérée dans le domaine de la réfection des
Batiments et du Génie civil.

par le présent Avis d'Appel d'Offres, les entreprises interessées sont invitées a fournir dans leurs offres, les
informations authentiques qui permettrons de retenir celles pouvant réaliser les prestations aprés une évaluation
approfondie et objective de son dossier.

6. Financement

Les travaux, objet du présent appel d'offres sont financés par le budget d'investissement public du MINEDUB
Exercice 2017 pour un montant TTC de Quatorze million cing cent mille (14 500 000FCFA), sur la ligne
budgétaire 5115198196413262811

r*—l JDM N° 1279 DU 29 Mars 2017 page 13/184
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7. Consultation du Dossier

Des publication du présent avis, le dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux jours et heures ouvrables auprés
de la Commune de Kaelé au Bureau de Suivi des Marchés et des Projets Communaux.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut étre obtenu a la commune de KAELE au bureau de suivi des marchés et des projets
communaux dés publication du présent avis, sur présentation d'une quitance de versement d'une somme non
remboursable, au titre des frais d'achats du dossier de vingt cing mille (25 000FCFA) aupres de la recette
municipale de lacommune de KAELE.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Francais ou en Anglais, en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées

comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offre, devra étre déposée contre récépissé sous plis
fermé, aupres de la

Commune de Kaélé au Bureau de Suivi des Marchés etdes Projets communaux, au plus tard le 02 Avril 2017 a 12
heures, heure locale

et devra porter la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

N°08/AAONO/CMNE-KLE/CIPIVI/ICAS/2017 DU 02 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU
LOGEMENT

D'ASTREINTE D'ENSEIGNANT AL'ECOLE PUBLIQUE DE DOUMROU, DANS LA COMMUNE DE KAELE,
DEPARTEMENT DU

MAYO-KANI, REGION DE L'EXTREME-NORD

FINANCEMENT : BIP MINEDUB, Exercice 2017

Imputation ; 51 15 198 19 641326 2811

«An'ouvrirqu'en séance de dépouillement »

Lesoffres parvenues aprés la date et I'heure limites de dépét des offres ne seront pas recues.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la réalisation des travaux est de trois (03) mois
calendaires, et court a compter de la date de natification de I'Ordre de Service de commencer les travaux,

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives une caution de soumission (conforme au modéle
joint en

annexe) établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministére en charge des finances et dont la liste
figure dans la piece

12 du DAO, d'un montant de Deux cent quatre vingt dix mille (290 000) francs CFA et valable pendant trente (30)
jours au-dela de

ladate originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieéces administratives une caution de soumission (conforme au modele
joint en

annexe) établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministére en charge des finances et dont la liste
figure dans la piéce

12 du DAO, d'un montant de Deux cent quatre vingt dix mille (290 000) francs CFA et valable pendant trente (30)
jours au-dela de

ladate originale de validité des offres.

Sous peine de rejet de l'offre, les autres pieces administratives requises (en cours de validité) devront étre
impérativement

produites en originaux et en copies certifiées conformes par le service émetteur datant de moins de trois (03) mois et
valide le jour de

l'ouverture des plis, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement étre en cours de validité conformément a la réglementation en vigueur.
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13. Quverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un (01) temps le 02 AVRIL 2017 al3 heures précises dans la salle de réunion de la
Commune

de Kaélé.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une seule
personne (meme

en cas de groupement) de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier,

14. Critéres d'évaluation

13.1.1 : Piéces administratives
a) Dossier incomplet ou pieces non conformes ;

\o.ix. wnre lecnmque

a) Fausse déclaration, documents falsifiées ou scannés ;

b) Non existence dans l'offre technique de la rubrique « organisation, méthodologie et planning »;
c) Offre sans chef de chantier ou offre avec chef de chantier de moins de cing (05) ans d'expérience ;
d) Offre avec solvabilité financiére

e) Non satisfaction, au moins, a trente-cing (35) criteres essentiels sur cinquante (50) :

f) Exécution des travaux similaires (batiment) totalisant moins de vingt (20) millions les trois demiéres années
(2014-2015-

2016):

g) Abandon des projets lestrois dernieres années, "

13,1.3: Offre financiére

a) Offre financiére incompléte :

b) Piéces non conformes ;

¢) Omission dans I'offre financiére d'un prix unitaire quantifié ;

d) Absenced'un sous-détaiide prix:

e) Sous-détail de prix irréaliste et erroné.

13.2 ; Critéres essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des 50critéres essentiels ci-dessous :

a) Présentation sur 3 critéres ;

b) Le personnel d'encadrement de I'entreprise sur 10 critéres ;

c) Le matériel de chantier a mobiliser sur 12critéres :

d) La méthodologie d'exécution sur 13criteres :

e) Références et capacité de préfinancement de I'entreprise surl2critéres.

15. Attribution

Le Maire de la Commune de Kaelé, Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre,
qualifiée

techniquement, aura été évaluée la moins-disante apres vérifications de ses prix et jugée substantiellement conforme
au Dossier d'Appel

d'Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagées par leurs offres pendant une période de quatre -vingt -dix (90) jours,
acompter de la date
limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent étre obtenus tous les jours et aux heures
ouvrables, aupres du

Chef de Bureau de Suivi des Marchés etdes Projets de la Commune de Kaéle, Tél : 677 86 88 36 / 697 04 54 02.
Pour toutes tentatives de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un
SMS aux numéros suivants : 673 20 57 25/ 699 37 07 48.

KAELE le 2 Mars 2017
Le MAIRE

SEIBOU FRANCOIS XAVIER
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CAMEROON WATER UTILITIES CORPORATION

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°002/AAONO/CAMWATER/DG/CIPM/ 2017 DU 28/03/2017
POUR LA REALISATION DES TRAVAUX D'ALIMENTATION EN ENERGIE ELECTRIQUE DES STATIONS DE
TRAITEMENT ET DE POMPAGE DANS LES VILLES DE BAMENDA, KRIBI, SANGMELIMA ET BAFOUSSAM
, EN QUATRE LOTS FINANCEMENT: BUDGET D'INVESTISSEMENT DE LA CAMWATER EXERCICE 2017
LIGNES D'IMPUTATION BUDGETAIRES: N° 302 1945-01-003-0004-00581-23918000, POUR LE LOT 1 ; N°
302 1935-01-003-0004-00581-23918000, POUR LE LOT 2 ; N° 302 1917-01-003-0004-00581-23918000, POUR
LE LOT 3; N° 302 1919-01-003-0004-00581-23918000, POUR LE LOT 4.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
302 1945-01-003-0004-00581-239

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Objet

Dans le cadre du projet d'alimentation en eau don )le de neuf Villes, dont la Phase 1 concerne quatre villes (Kribi
,Sangmélirha, Bamenda, Bafoussam), le Directeur Général de la Cameroon Water Utilitir ; Corporation
(CAMWATER), Autorité Contractante, lance un Appel d'Offres National Ouvert pour la réalisation des travaux
d'alimentation en énergie électrique des Stations de traitement et de pompage dans les villes de Ramenda, Kribi,
Sangmélima et Bafoussam, en quatre lots.

2. Consistance des prestations
Les travaux objet du présent Appel d'Offres comprennent :

La construction des lignes aériennes et souterraines moyenne tension ;

La construction des lignes aériennes basse tension ;

L'installation des transformateurs sur poteau avec les équipements de protection ;

La construction des postes cabines ;

La fourniture et l'installation des transformateurs et cellules moyennes tensions ;

La fourniture et pose des compteurs électriques ;

La fourniture des matériaux de raccordement et la réalisation de la liaison Cellules Moyennes Tensions -
transformateur ;

La fourniture des matériaux de raccordement et la réalisation de la liaison Compteur—TGBT* ' principal ;

¢ La mise en service des postes d'alimentation.

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de I'opération & l'issue des études préalables pour chaque lot est le suivant :

ALLOTISSEMENT DESIGNATION ENVELOPPE PREVISIONNELLE

Alimentation en énergie électrique de Station de 35 472 076 F FCA TTC
pompage d'Universite de (Trente-cing million quatre cent

(B;n?gnlda) soixante-douze mille
Bambui et de la Station de traitement d’eau potble ~ [SOixante-seize francs CFA toutes
de Mbatu taxe comprises)
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61 852 675 F FCA TTC (soixante

LOT 2 Alimentation en énergie électrique de la Station de  |un millions huit cent
traitement de Sangmélima, et de la salle de cinquante-deux mille six cent
pompage de refoulement soixante-quinze CFA francs toutes

(Sangmélima) taxes comprises)

LOT 3 (Kribi) 47 619 521 F CFA TTC (quarante
Alimentation en énergie électrique de la Station de |sept millions six cent dix-neuf mille
traitement de Ndoumale-Kribi cing cent vingt un francs CFA

toutes taxes comprises)

Alimentation en énergie électrique de la Station de
pompage alimentant la zone basse de Bafoussam a

LOT 4 Kouogouo, de la Station de pompage de Bayangam,
(Bafoussam) |de la Station eau traité de la METCHE, de la Station
de pompage de la Zone moyenne de Bafoussam, et
de la Station de Bandjoun

169 331. 665 F FCA TTC (cent
soixante-neuf millions trois cent
trente un mille six cent soixante
cing francs CFA toutes taxe
comprises)

4. Allotissement

Ces travaux sont divisés en quatre lots, a réaliser dans les villes suivantes :

Ces travaux sont divisés en quatre lots, a réaliser dans les villes suivantes :

LOT 1 (ville de Bamenda) : Alimentation en énergie électrique de la Station de pompage d'Université de Bambui et de
la Station de traitement de d'eau potable de Mbatu.

LOT 2 (ville de Sangmélima) : Alimentation en énergie électrique de la Station de traitement de Sangmélima, et de ia
salle de pompage de refoulement.

LOT 3 (ville de Kribi) : Alimentation en énergie électrique de la Station de traitement de NdoumaleKribi

LOT 4 (ville de Bafoussam) : Alimentation en énergie électrique de la Station de pompage alimentant la zone basse de
Bafoussam a Kouogouo, de la Station de pompage de Bayangam, de la Station eau traité de la METCHE, de la Station
de pompage de la Zone moyenne de Bafoussam, et de la Station de Bandjoun.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais spécialisées dans le
domaine des travaux électriques.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d'Investissement de la CAMINATER-Exercice
2017 sur les lignes d'imputations budgétaires ci-apres.

LIGNE D'IMPUTATION
ALLOTISSEMENT DESIGNATION BUDGETAIRE

Alimentation en énergie électrique de Station de
pompage d'Université de

LOT1 302

(Bamenda) 1945-01-003-0004-00581-239180d0

Bambui et de la Station de traitement d’eau potble
de Mbatu

LOT 2

(Sangmélima)
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Alimentation en énergie électrique de la Station de
traitement de Sangmélima, et de la salle de
pompage de refoulement
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302
1945-01-003-0004-00581-23918000
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LOT 3 (Kribi)
Alimentation en énergie électrique de la Station de |302
traitement de Ndoumale-Kribi 1945-01-003-0004-00581-239180(0

Alimentation en énergie électrique de la Station de
pompage alimentant la zone basse de Bafoussam a

LOT 4 Kouogouo, de la Station de pompage de Bayangam, |302
(Bafoussam) |de la Station eau traité de la METCHE, de la Station |1945-01-003-0004-00581-239180(0
de pompage de la Zone moyenne de Bafoussam, et
de la Station de Bandjoun

7. Consultation du Dossier

Des publication du présent avis, le Dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables dans les bureaux de la Div

8. Acquisition du Dossier

Le retrait du Dossier d'Appel d'Offres se fera sur présentation du recu de versement de la somme non remboursable de 200 00(

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comm

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution des travaux pour chacun des lots prévu par le Maitre d'Ouvrage est de trois(03) mois pour le lot :

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives, une Caution de Soumission établie par un
Etablissement financier de premier ordre installé au Cameroun, acquittée et agréé par le Ministre chargé des Finances
(la liste figure en piece 12 du DAO), et valable pendant cent vingt (120)

ALLOTISSEMENT DESIGNATION Caution de Soumission FCFA

Alimentation en énergie électrique de Station de
pompage d'Université de

LOT1 709 000 F CFA (sept cent neuf
(Bamenda) mille francs CFA)
Bambui et de la Station de traitement d’eau potble
de Mbatu
LOT 2

Alimentation en énergie électrique de la Station de
traitement de Sangmélima, et de la salle de
pompage de refoulement

1 237 000 F CFA (un million deux

cent trente-sept mille francs CFA)
(Sangmeélima)

LOT 3 (Kribi)
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Alimentation en énergie électrique de la Station de
traitement de Ndoumale-Kribi

950 000 F CFA (neuf cent
cinquante mille francs CFA)
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Alimentation en énergie électrique de la Station de
pompage alimentant la zone basse de Bafoussam a

LOT 4 Kouogouo, de la Station de pompage de Bayangam,
(Bafoussam) |de la Station eau traité de la METCHE, de la Station
de pompage de la Zone moyenne de Bafoussam, et
de la Station de Bandjoun

3386 000 F CFA (trois millions
trois cent quatre-vingt-six mille
francs CFA)

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies certifiées ¢
Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles doivent étre datées de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d'Apy

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment I'ab:
Ministére chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis est publique et se fera en un temps.

L'ouverture des pieces administratives, des offres techniques et financiéres aura lieu le 26/04/2017 a 12 Heures par la Commis:
de la CAMWATER sise a I'immeuble siége a Douala.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix

14. Critéres d'évaluation

L'évaluation des offres se fera suivant le systéeme binaire OUI ou NON.

Criteres éliminatoires

Les Critéres éliminatoires fixent les conditions minimales a remplir pour étre admis a I'évaluation finan-ciere. Le non-respect de
Il s'agit notamment

¢ Absence d'une piéce administrative exigée par le Dossier d'Appel d'Offres;

o Fausse(s) déclaration(s) ou piece(s) falsifiée(s);

o Absence de I'Agrément ENEO en cours de validité;

¢ Absence d'un prix unitaire quantifié dans I'offre financiere de I'entreprise;

o Absence d'une attestation de solvabilité bancaire délivrée par une banque de premier ordre d'un montant de 7 094 000 F
« Non validation d'au moins 75 % des critéres essentiels;

o Absence d'un certificat de fabricant ou d'origine pour les équipements suivants : transforma-teur, TGBT, coffret de comm:
¢ La non-exécution d'un Marché antérieur.

Criteres essentiels
Les critéres essentiels sont :

. Présentation générale de I'offre;

. Références de l'entreprise;

. Quallifications et expérience du personne d'encadrement;
. Matériel et outillage dédiés aux travaux;

. le Caractéristique technique du matériel proposé

. Méthodologie technique d'exécution des travaux;

. Visite du site des travaux.

~NOoO O~ WNE
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15. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire remplissant les capacités techniques requises et présentant I'offre financiére évalue
Chaqgue entreprise peut soumissionner pour tous les lots.

NB : Un soumissionnaire peut étre attributaire de plus d'un lot a condition de justifier d'un personnel technique d'enca
16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la date |

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables auprés du Chef de la Division Suivi des Con:
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COMMUNE DE MORA

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT, EN PROCEDURE NORMALE N°
01/AONO/PU/C:MORA/C1PM-TBEC/2017DU 27 FEV 2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
BLOC DE DEUX (02) SALLES DE CLASSE EQUIPEES+BUREAU DANS CERTAINSETABLISSEMENTS DES

ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES, COMMUNE DE MORA, DEPARTEMENT DU MAYO SAVAREGION DE
L'EXTREME-NORD

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
220-100

Affichage Web

1. Objet

le maire de la commune de mora, Maitre d'Ouvrage lance en procédure normale un Appel d'Offres National Ouvert
pour I'exécution des travaux de construction d'un bloc de deux (02) salles de classe équipées + bureau dans certains
établissements des enseignements secondaires, Commune de Mora, Département du Maya Sava, Région de
I'Extréme-Nord.

2. Consistance des prestations

Ces travaux comprennent les taches suivantes:
Les travaux préparatoires ;

Les terrassements,

Les fondations ;

Les maconneries - élévations ;

La charpente - couverture-plafond ;

La menuiserie métallique ;

L'électricité ;

La peinture;

Les voiries et réseaux divers

Et pour la fourniture de : Cent vingt tables bancs

3. Cout Prévisionnel
co(t estimatif total de Quarante deux Millions (42 000 000) de Francs CFA.

4. Allotissement

N° LOT ETABLISSEMENT Nombre de salles Localité Montant
de classe Prévisionnel TTc en
FCFA
1 CES AISSA-HARDE 02 AISSA-HARDE 21 000 000
2 CETIC DE MEME 02 MEME 21 000 000

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a I'égalité de conditions aux sociétés et entreprises ou groupement
d'entreprises de droits camerounais avant une expérience avérée dans le domaine de la construction des Batiments et
du Génie-Civil.

Par le présent Avis d'Appel d'Offres, les entreprises intéressées sont invitées a fournir dans leurs offres, les informations
authentiques qui permettront de retenir celle pouvant réaliser les prestations aprés une évaluation approfondie et
objective de son dossier.
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6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres, sont financés par le Budget de la Commune.de Mora, Exercice 2017, pour
un co(t estimatif total de Quarante deux Millions (42 000 000) de Francs CFA.

7. Consultation du Dossier

Dés publication du présent avis, le Dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables auprés de la
Commune de Mora.

8. Acquisition du Dossier

le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenu a la Commune de Mora, dés publication du présent avis, sur Présentation
d'une quittance de versement d'une somme non remboursable au titre des frais d'achat du dossier de cinquante Mille
Francs (50.000) francs CFA auprés du Reoeveur Municipal delaCommune de Mora.

9. Remises des offres

chaque offre redigée en Francais ou en Anglais, en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
margquées comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offre, devra étre déposée a la commune de
Mora au plus tard le 25 AVR 2017 a 09 heures 00' heure

locale et devra porter la mention:

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE NORMALE
N° 01/AAONO/ PU/ C,MORA/CIPM-TBEC/2017 DU 27 FEV 2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION
D'UN BLOC DE DEUX (02) SALLES DE CLASSE EQUIPEES+BUREAU DANS CERTAINS ETABLISSEMENTS DES
ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES, COMMUNE DE MORA, DEPARTEMENT
DU MAYO SAVA-REGION DE L'EXTREME-NORD

Financement : Fonds Propres de la Commune de Mora- Exercice 2017
ART-PARAG (IMPUTATION) : 220-100
"A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT."

10. Delai de Livraison

le delai maximum d'exécution prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la réalisation des travaux est de trois (03) mois
calendaires. Ce délai comprend les périodes des pluies, toutes les intempéries et sujétions diverses et court a compter
de la date de notification de I'Ordre de Service de commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives une caution de soumission (confonne au modéle joint
en annexe) établie par une banque de premier ordre agréée par le (Finistére en cfiarge des Finances et dont la liste
figure dans la piece 12 du DAO, d'un montant de 420 000 FCFA (quatre cent vingt mille francs CFA ) par lot, et valable
pendant trente (30) jours au-dela dela date originale de validité des offres.

Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au plus tard 30 jours aprés I'expiration de la validité des offres pour les
soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas ou le soumissionnaire est adjudicataire du marché, le
cautionnement provisoire sera libere aprés constitution du cautionnement définitif.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet de l'offre, les autres piéces administratives requises (en cours de validité) devront étre
impérativement produites en originaux et en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité
administrative, datant de moins de trois (03) mois et valide le jour de I'ouverture des plis, conformément aux stipulations
du Reglement Particulier de I'Appel d'Offres,

Elles devront obligatoirement étre en cours de validité conformément ala réglementation en vigueur.
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13. Ouverture des Plis
l'ouverture des plis se fera en un (01) temps le 25 AVR 2017 a 10 heures 00 précises dans la salle de réunions de la
commune de Mora, en présence des soumissionnaires.

seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une seule personne
(méme en cas de groupement) de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

NB: les offres parvenues aprées les dates et heure limites de dépot des offres ne seront pas regues.

14. Critéres d'évaluation

evaluation des offres

I'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes:

1 etape: vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.

2 etape: evaluation technique des offres administrativement conformes

3 etape: vérification des offres financiéres des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement qualifiées et
administrativement conformes

Les criteres d'évaluation des offres sont les suivants :

critéres éliminatoires

Piéces administratives

Dossier incomplet;

Piece falsifiée ou non authentique

15. Attribution

Le Maire de la Commune de Mora, Maitre d’Ouvrage attribuera le marché au soumissionnaire dont I'offre, qualifiée
techniquement, aura été évaluée la moins-disante aprés vérifications de ses prix et jugée substanciellement conforme au
Dossier d’Appel d'Offres

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnairs restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt (90) jours, a compter de la
date limite fixée pour la remise des offres

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent atre obtenus tous les jours, aux heures ouvrables,
aupres de la Commune de Mora.

MORA le 24 Février 2017
Le MAIRE

ABBA BOUKAR
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COMMUNE D'EBONE

AVIS D4AAPPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°06/AONO/MINARD/RLT/DMGO/C/EBONE/CIPM/SG/2017
DU 27 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE LA TRIBUNE ET L'AMENAGEMENT DE
LA PLACE DES FETES D'EBONE (EN PROCEDURE D'URGENCE) FINANCEMENT : BIC FEICOM-
EXERCICE 2017 ET SUIVANT.

) FINANCEMENT
FONDS SPECIAL D'EQUIPEMENT ET D'INTERVENTION INTERCOMMUNALE (FEICOM)

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de la construction de la tribune et I'aménagement de la place des fétes de la Commune d'EBONE,
Madame le Maire, Autorité Contractante lance un Appel d'Offres national ouvert pour le compte de la Commune
d'Ebone en vue de I'exécution desdits travaux.

2. Consistance des prestations
travaux comprennent notamment

¢ Les travaux préliminaires de débroussaillage, de dessouchage et de décapage de terre végétale .
Les travaux de terrassement d'une plateforme de 5000 mZ2 ;

La construction d'une tribune de 400 places ;

La construction d'un bloc de quatre (04) latrines

L'aménagement d'un forage :

L'aménagement des parkings extérieurs et espaces vert.

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de I'opération a l'issue des études préalables est soixante-dix millions cing cent mille francs
CFA (70 500 000 F CFA).

4. Allotissement

Sans objet.

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte a toutes les entreprises de droit Camerounais.
6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le Budget d'Investissement Communal du FEICOM de
I'exercice 2017 et suivant.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables a la Commune d'EBONE, au Secrétariat Général dés publication
du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu a la Commune d'Ebone. service de la passation des Marchés des publication du présent
avis. sur présentation de l'original d'une quittance versement au trésor public d'une somme non remboursable de
75 000 (vingt-cing mille) francs CFA payable a la recette municipal de la Commune d'Ebone
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copie?
rnarquées comme telles devr parvenir a la Commune d'Ebone, Secrétariat Général au plus tard le 17 AVRIL 2017 a
09 Heures (heure limite) et de devra porter la mention:

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°006/AONO/MINATD /RLT/DMGO/C/EBONE/SG/CIPM/2017 du 27 MARS 2017

POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE LA TRIBUNE ET L'AMENAGEMENT DE LA PLACE DES FETES
D'EBONE (EN PROCEDURE D'URGENCE)

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"
10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d'offres est de
Trois(03) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire doit joindre & ses piéces administratives, une caution de soumission d'un montant de 1 400
000 (Un million quatre cent mille) francs CFA établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministere
chargé des finances et dont la liste figure dans la piece 12 du DAO et valable pendant trente (30) jours au-dela de la
date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,...), conformément aux
stipulations du Reglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépdt des offres ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de I'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des piéces administratives et des offres techniques et financiéres aura lieu le 17 AVRIL 2017 a 10 heures
par la Commission Interne de Passation des Marchés auprés de la Commune d'h.bone dans | salle des Délibérations
de ladite Commune

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix diment mandatée.
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14. Critéres d'évaluation
Il s'agit notamment:

o Dossier administratif incomplet pour absence ou non-conformité de I'une des pieces exigées

e Absence du sous-détail d'un prix quantifié

 Note technique inférieure a 70/100 ;

o Erreurs de calcul réduisant |'offre financiére de cing pour cent (5%) et plus

e Omission dans l'offre financiére d'un prix quantifié du devis estimatif ;

o Absence d'une piéce de l'offre financiére ;

o Faire partir des entreprises interdites de la commande publique ;

Offre technique intégrant des informations financieres

Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés en lieu et place des copies certifiées ou originaux dans l'offre

technique.

e Labsence de l'attestation de visite des lieux signée sur I'honneur par le soumissionnaire Y Piéce certifiée ou
signée par une personnalité incompétente.

Criteres essentiels

Les principaux critéres relatifs a la qualification des candidats porteront sur

¢ le chiffre d'affaires des cing (05) derniers exercices (2012-2016): V' l'acces a une ligne de crédit ou autres
ressources financiéres ve les références de [entreprise ;

o la disponibilité du matériel et des équipements essentiels ; y I'expérience du personnel d'encadrement/clé ;

¢ |'expérience dans les travaux de BTP.

e Baréme de notation

Les offres techniques seront notées en fonction des critéres ci-apres

o Personnel Clé........c.ooviiiiiiiiie et o 20 points

o REférences de I'eNtrepriSe.........ceeeviiiiieeeiiiiiiee e 10 points ;
o Matériel 2 MODIlISEr..........cvviiiiiiiiie e 14 points ;

¢ Planning et méthodologie propoSEe...........cccvvveeeviiiieeeiiiiiieeeennnns 06 points ;

Nombre total des critéres 50 critéres

Seules les soumissions dont les propositions techniques auront obtenues une note supérieure ou égale a 35/50 seront
admises a l'analyse financiére.

15. Attribution

L'Autorité contractante attribuera le Marché au soumissionnaire dont l'offre aura été déclarée conforme pour l'essentiel
au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financiéres requises pour exécuter le Marché
de fagon satisfaisante et dont I'offre aura été évalué la moins-disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant 90 jours a partir de la date limite fixée pour la remise
des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Commune d'EBONE. BP.672
NKONGSAMBA, Tél 675960586/699820481

EBONE le 27 Mars 2017
Le MAIRE

MME SIDIKI EPSE MANON FELICITE
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SOUTH WEST DEVELOPMENT AUTHORITY

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 004/ONIT/SOWEDA/SITB/CP/17 OF
24/03/2017 FOI- THE SUPPLY OF OFFICE EQUIPMENT AND A TOTAL STATION (SURVEY EQUIPMENT) TO
SOWEDA FINANCING: - BUDGET CP ETAT/ SOWEDA, LINE: BIP/MINADER 2017 - BUDGET CP
ETAT/SOWEDA, LINE: SOWEDA 2017

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , BIP/MINADER 2017

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within- the framework of implementing the activities related to Year 2 (2017) of the State/SOWEDA "Contrat Plan' the
General Manager of SOWEDA hereby launches an open National Invitation to Tender for the supply of office
equipment and a survey equipment under the Technical Restructuring Axis of the “Contrat Plan'.

2. Nature of services

The services related to this contract shah comprise the supply of office equipment including computers, printers,
photocopies destined for use in the Documentation and Archives Centre, and a Total Station (Survey Equipment).

3. Estimated cost
The estimated cost of this tender is:
e Lot 1 - FCFA 25,000,000 (Twenty Five Million).
e Lot 2 - FCFA 10,000,000 (Ten Million).
4. allotment
The supplies that are subject of this tender shah be in 02 (Two) Lots as follows:
o Lot 1: Office Equipment (Computers, Printers, Photocopiers... )
e Lot 2: 01 Total Station (Survey Equipment)
5. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to duly legalized Cameroonian based enterprises that are experienced
in the supply of Office Equipment and a total station and which fulfill the requirements of this invitation to tender.

6. Financing

The supplies which are subject of this invitation to tender shah be financed as follows:
e Lot 1-CP ETAT/SOWEDA: Line BIP/MINADER 2017.
e Lot 2 - CP ETAT/SOWEDA: Line SOWEDA 2017

7. Consultation of tender file

Interested bidders can consult the tender file at the Head Office of SOWEDA, Buea (Department of General Affairs)
during working hours (7.30 am. to 3.30 p.m.).
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8. Acquisition of tender file

The tender file may be obtained from the same address above, as soon as this notice is published against payment of
the sum of 50,000 (lifty thousand) francs CFA, payable into the CAS-ARMP Account N° 335 988 in any BICEC Bank
Branch.

9. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies comprising one (01) original and six (06) copies marked
as such, should reach the SOWEDA Head Office (Department of General Affairs) South West — Buea, against a
receipt not later titan 02/05/2017 at 10.00 a.m. local time and labelled as follows:

Open National Invitation to Tender- N° 004/ONIT/SOWEDA/SITB/CP/17 of 24/03/2017 for die
Supply of Office Equipment and a Total Station (Survey Equipment) to SOWEDA

"To be opened only the Bids Opening Session"

Any document poorly drawn up, not bound as per Article 24 o/ 11w Public Con tracts Code or not
produced in seven (7) copies .shah be rejected.

10. Delivery deadline

The maximum deadline provided for the delivery of the various items that are subject of this tender is fixed at 02 (Two)
months for each Lot.

11. Bid bond

Each bidder must include in their administrative documents a bid bond issued by a first rate banking establishment
approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 12 of thé Tender File and valid
for- thirtv (30) davs bevond the date of validity of bids amounting as follows: de

e Lot 1— FCFA 500,000 (five hundred thousand francs)
e Lot 2— FCFA 200,000 (two hundred thousand francs)

12. Admissibility of bids

Subject to being rejected, documents in the administrative file must include only originals or true copies certified by
the issuing service or competent administrative authorities in accordante with the Special Regulations of the invitation
to tender. These documents must be less than three (3) months old or established after the signing of the tender
notice.

Any bid not in conformity with the prescriptions of the Tender File shah be declared inadmissible. Especially the
absence of a bid bond-issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance or the.non-respect of
the models of the tender file documents shah lead to a pure and simple rejection of the bid.

13. Opening of bids

The bids shah be opened in a single phase on 02/05/2017 at 11 a.m. local lime in the SOWEDA Conference Hall by
the SOWEDA Internai Tenders Board. Only bidders may attend or be represented by a duly mandated persan.

14. Evluation critera
Eliminatory Criteria

o Absence of an administrative documént

o False declaration or falsified document

« Non-compliance with more than 30% of the technical specifications of the equipment ee Absence of quantified unit
price

Non-compliance with model tender

Absence of prospectus accompanied by the technical sheets from the manufacturer

Essential Criteria
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The following binary mode of evaluation shah be used:

N° Criteria Method
I General presentation of bids yeslno
2 Experience and similar reference of bidder ves/no
3 Consisteney and conformity of equipment proposed with yes/no

respect to technical specifications of the tender document

4 Delivery deadline yes/no

15. Award

The contract shall be awarded ta the bidder %vhose administrative bid shah be up-to-date, technical bid judged
satisfactory and who shah be the least bidder.

16. Validity of bids

Bidders shah be bound by their bids for a period of 90 (ninety) days with effect from the date of opening of bids.
17. Complementary information

A bidder may bid for and be awarded more than one Lot.

Complementary Information

For a.dditional information, interested bidders should contact the Departement of General Affairs, SOWEDA Buea — Tel:
Tel: 233 322 622 or 233 322 805

BUEA le 24 Mars 2017
Le DIRECTEUR GENERAL

ENEME Andrew NGOME
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DELEGUE REGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°019/AAONO/DRMAP-LT/CRPM/2017 DU 24/03/2017
AMENAGEMENT ET OUVERTURE DES PISTES : CARREFOUR DES HUIT — NDOMISSAMBE —INSTITUT
DES SCIENCES HALIEUTIQUES DE YABASSI, NDOBIAN - NDOYE DANS LE DEPARTEMENT DU NKAM,
REGION DU LITTORAL., (EN PROCEDURE D’'URGENCE). FINANCEMENT: BUDGET D’'INVESTISSEMENT

PUBLIC (BIP), EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
51 36 468 03 4414140 2250 861.

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du Budget d’'Investissement Public, Exercice 2017, le Délégué Régional des Marchés
Publics du Littoral, Autorité contractante, lance pour le compte de la Délégation Régionale des Travaux Publics du
Littoral, un Appel d’'Offres National Ouverten procédure d'urgence, pour I’Aménagement et I'ouverture des pistes :
Carrefour des huit — NDOMISSAMBE — Institut des Sciences Halieutiques de YABASSI, NDOBIAN - NDOYE dans le
Département du NKAM, Région du Littoralinscrits au PIP 2017 pour la Région du Littoral,

Nature des travaux
Itinéraires Localisation
a exécuter

Carrefour des huit — NDOMISSAMBE — Institut des
Sciences Halieutiques de YABASSI. (longueur non
indiquée) Aménagement et Ouverture des Département du
pistes NKAM

NDOBIAN - NDOYE (longueur non indiquée)

2. Consistance des prestations
Les travaux comprennent notamment :

e SERIE 000 : INSTALLATIONS ;

SERIE 100 : PREPARATION DU CHANTIER ;

SERIE 200 : TERRASSEMENTS GENEREAUX ;

SERIE 300 : FONDATION CULEE, PILES, POUTRES, TABLIERS, BERGES ;
SERIE 400: EQUIPEMENT ;

SERIE 500 : PEINTURE ;

SERIE 600 : MAINTIEN DE LA CIRCULATION.

3. Cout Prévisionnel

Le co(t prévisionnel d’exécution a I'issue des études préalables est de 92 000 000(quatre vingt douze millions) francs
CFA Toutes Taxes Comprises (TTC).

4. Allotissement

Les travaux objet du présent Appel d'offres sont repartis en un (01) lot unique.
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5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte a toutes entreprises ou sociétés de Batiment et de Travaux Publics
de droit camerounais justifiant des capacités techniques et financieres pour la réalisation des travaux objet du présent
Appel d’'Offres.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’'Offres, sont financés par le Programme d’'Investissement Prioritaire
(PIP) Communaux, de I'exercice 2017 sur la ligne d’imputation budgétaire N° : 51 36 468 03 4414140 2250 861.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Secrétariat de la Délégation Régionale des Marchés Publics du
Littoral, BP 2009 Douala, Tél : 233 42 79 37 / 233 42 79 13/ 233 42 79 26, Email drminmaplt@yahoo.fr, sis a I'immeuble
de la Sous-préfecture de Douala 1er a BONANJO, dés publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu aux heures ouvrables au Service des Marchés des Infrastructures de la Délégation
Régionale des Marchés Publics du Littoral, BP 2009 , Tél :233 42 79 37 / 233 42 79 13 / 233 42 79 26, Email
drminmaplt@yahoo.fr, sis a I'immeuble de la Sous- Préfecture de Douala 1ler BONANJO, dés publication du présent
avis, contre présentation d’'une quittance de versement d’'une somme non remboursable de soixante dix mille (70 000)
francs CFA versée a la Trésorerie Générale de Douala ou a la Recette municipal de la Commune de YABASSI.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, devra parvenir contre récépissé au Secrétariat de la Délégation Régionale des Marchés Publics
du Littoral, BP 2009 , Tél :233 42 79 37 / 233 42 79 13/ 233 42 79 26, Email drminmaplt@yahoo.fr, sis & 'immeuble de
la Sous- Préfecture de Douala 1er BONANJO, au plus tard le 18/04/2017 a 13 heures, heure locale et devra porter la
mention suivante :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°019/AAONO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/2017 du 24/03/17

Aménagement et ouverture des pistes : Carrefour des huit — NDOMISSAMBE —Institut des Sciences Halieutiques
de YABASSI, NDOBIAN - NDOYE dans leDépartement du NKAM, Région du Littoral., (EN PROCEDURE
D’'URGENCE).

FINANCEMENT : Budget d’Investissement Public (BIP) EXERCICE 2017
« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

N.B. L'offre devra étre accompagnée sous peine de rejet, d'un CD contenant la version numérique sous format Excel du
cadre de détail quantitatif et estimatif.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maitre d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est de quatre (04) mois a
compter de la date de notification de I'ordre de service de démarrage des travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre & ses piéces administratives, une caution de soumission établie par une banque ou
une assurance de premier ordre agréée par le Ministére chargé des Finances et dont la liste figure dans la piéce 12 du
DAO précisant le montant de 1 840 000(un millions huit cent quarante mille) francs CFA valable pendant trente (30) jours
au-dela de la date originale de validité des offres.
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'’Appel d’Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépét des offres ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de I'Avis d’Appel d’'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministre
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des pieces Administratives, des offres techniques et financieres aura lieu le 18/04/2017 a 14 heures
précises par la Commission Régionale de Passation des Marchés auprés du Délégué Régional des Marchés Publics
dans la salle de réunion de la Délégation Régionale des Marchés Publics du Littoral, sise a 'immeuble de la Sous-

Préfecture de Douala ler BONANJO, BP 2009 , Tél :233 42 79 37 / 233 42 79 13 / 233 42 79 26, Emall

drminmaplt@yahoo.fr.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix diment mandatée en ayant une parfaite connaissance du dossier.

14. Critéres d'évaluation

Critéres Eliminatoires

Les critéres éliminatoires porteront essentiellement sur :

L'absence d’'une piéce administrative ;

La piece administrative non conforme et non régularisée dans les 48 heures apres dépouillement;

La fausse déclaration ou piéece falsifiée;

L'absence d’un prix unitaire quantifié dans le BPU (I'Offre financiére);

Non satisfaction des 5 derniers critéres essentiels ;

absence d’'une déclaration sur I'honneur attestant le non abandon d’un marché au cours des trois (03) dernieres
années et entreprise non défaillante ;

« Note technique inférieure a 70% des oui.

Sous peine de rejet, la caution de soumission et I'attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire doivent étre
impérativement produites en originaux, les autres piéces en originaux ou en copies certifiées conformes. Ces
justifications administratives doivent dater de moins de trois (03) mois et étre conformes aux modeles.

Criteres essentiels

Les critéres essentiels relatifs a la qualification des candidats porteront sur :

Présentation générale de I'offre...........ooo i oui/non
VISITE AU SILE ..ttt e e oui/non
Références de I'entreprise dans les réalisations similaires ........................ oui/non
Expérience du personnel d’encadrement technique sur le chantier ............ oui/non
Disponibilité du matériel et de I'outillage essentiels .............coceeviiiiiiininnnn. oui/non
Méthodologie d’exécution (Installation du chantier, organigramme de chantier ; .
Organisation des équipes, Mesures d’hygi€ne)............cccceeeinnns oui/non
Capacite fINANCIEIE ...t e e e e e e e e oui/non

NB : Seuls les soumissionnaires ayant satisfait les cing (05) dernier critéres essentiels seront admis a l’analyse
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de I'offre financiére.

15. Attribution

Au terme des différentes délibérations, le marché sera attribué au soumissionnaire remplissant les capacités techniques
et administratives requises et présentant I'offre financiere évaluée la moins disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre vingt dix (90) jours a compter de la date initiale
de dépdt des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Délégation Régionale des
Marchés Publics du Littoral, BP 2009, Tél : 233 42 79 37 / 233 42 79 13/ 233 42 79 26, Email drminmaplt@yahoo.fr,
sise a I'immeuble de la Sous- Préfecture de Douala 1ler BONANJO ou a la Délégation Régionale des Travaux Publics du
Littoral..

Dénonciation en cas de corruption

Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP
aux numéros suivants ; 673 20 57 25 — 699 37 07 48.

Additif a I’Appels d’'Offres

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Littoral, Autorité Contractante se réserve le droit, en cas de nécessité,
d’apporter toute autre modification ultérieure utile au présent Appel d’Offres.

DOUALA le 24 Mars 2017
Le DELEGUE REGIONAL

SAIDOU HAMASSEO
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MISSION DE DEVELOPPEMENT INTEGRE DES
MONTS MANDARA

AVIS DE MARCHE DE TRAVAUXPOUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES RESEAUX MT/BT
ETBRANCHEMENTS DANS DEUX VILLAGES (KEFTAH DANS LA COMMUNE KOZA, ET MOGODEDANS LA
COMMUNE DE MOGODE) POUR LE COMPTE DU PROJET D*ELECTRIFICATIOANDE 16 VILLAGES EN ZONE

RURALE ET PERIURBAINE DANS 10 COMMUNES DELA REGION DE L'EXTREME-NORD DU CAMEROUN

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
FED/2014/340 501

Affichage Web

1. Objet

Projet d'Electrification de 16 villages en zones Rurale et Périurbaine dans 10
Communes de la Région de I'Extréme Nord, Cameroun (PERPREN).

2. Consistance des prestations

Les travaux objet de la présente procédure consistent en la construction des réseaux
électriques MT/BT et Branchements, pour la connexion des villages Keftah dans la
Commune Koza et Mogodé dans la Commune de Mogodé, au Réseau Interconnecté
Nord-Cameroun

Les trongons MT seront construits en supports métalliques tubulaires de 11,8m, sur

un armement en nappe vo(te rigide. Avec une tension de service de 30KV, les
conducteurs a poser seront en Almélec de 54mm2.

Les trongons BT seront construits sur supports bois de 9m, avec les conducteurs
torsadé de 3X70 + N + EP. La tension de service de 220/380V sera délivrée par des
transformateurs, de IOOKVA.

Les branchements sont du type monophasé. Le réseau BT terminal de branchement &
construire est sur supports bois de 8/9m, avec des conducteurs torsadés de 4X25mm®
et de 2X16mm~.

3. Cout Prévisionnel
ND
4. Allotissement

Les travaux sont subdivisés en (03) lots intitulés comme il suit :

W : Lot Intitulé

IV Construction du Réseau Moyenne Tension du Village Keftah

X Construction du Réseau Moyenne Tension du Village Mogodé

xn Construction du Réseau Basse Tension Terminal et Branchement du Village Mogodé

5. Participation et origine

La participation au marché est ouverte & égalité de conditions a toutes les personnes
physiques et morales participant individuellement ou dans le cadre d'un groupement
(consortium) de soumissionnaires, qui sont établies dans le territoire camerounais.
Toutes les fournitures achetées dans le cadre de ce marché doivent avoir pour origine
un ou plusieurs des pays de ITJnion Européenne et/ou ACP.
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6. Financement

Contrat de Subvention FED/2014/340 501
7. Consultation du Dossier

ND

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres est disponible a la Direction Générale de la MIDIMA, et il
sera publié dans la presse nationale Cameroon Tribune, et sur https//www.dropbox.com.
Les offres doivent étre rédigées uniguement au moyen du formulaire lype de

soumission pour marchés de fournitures inclus dans le Dossier d'Appel d'Offres, dont
les dispositions et la présentation doivent étre strictement respectées.

9. Remises des offres

Les offres sont attendues au plus tard le 23 Mai 2017 a 9 heures précises.
Le Pouvoir Adjudicateur ne prendra pas en considération les offres recues apres la
date limite.

10. Delai de Livraison

15. Période de mise en oeuvre des taches

La période de mise en oeuvre des taches correspond a celle allant de la notification de
démarrage des travaux, jusqu'a la réception provisoire desdits travaux. Dans le cadre
du présent marché, elle se ventile par lot comme suit :

N" lot

Période de mise enoeuvre

Lot 4 120jours

Lot 10 120jours

Lot 12 120jours

11. Cautionnement Provisoire

11. Garantie de soumission

Lors de la remise de leur offre, les soumissionnaires doivent fournir une garantie de
soumission de :

N°lot

Garantie de soumission |

(Montant Hors Taxes) >

Lot 4 1270 000

Garantie de soumission *

(Montant Hors Taxes)

Lot 10 900 000

Lot 12 1 060 000

Cette garantie sera restituée aux soumissionnaires non retenus une fois que I'appel
d'offres aura été mené a terme, et a l'attributaire ou aux attributaires apres la
signature du contrat par toutes les parties.

12. Recevabilité des Offres

Les soumissionnaires peuvent soumettre seulement une offre par lot. Les offres ne
portant que sur une partie d'un lot ne seront pas prises en considération. Tout
soumissionnaire peut indiquer dans son offre qu'il consentira une remise au cas ou
son offre serait retenue pour un ou plusieurs lots. Les soumissionnaires

ne peuvent pas> soumettre une offre pour une variante en plus de leur offre pour les
travaux requis dans le dossier d'appel d'offres.

13. Ouverture des Plis

La séance d'ouverture des offres se tiendra dans la salle de réunions du Projet
PERPREN a MOKOLO, le 23 Mai 2017 a 10 heures précises.
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14. Critéres d'évaluation

CRITERES DE SELECTION ET D'ATTRIBUTION

16. Critéres de sélection

Les criteres de sélection de chague soumissionnaire sont les suivants :

Capacité économique etfinanciere du candidat:

* le chiffre d'affaires annuel moyen du soumissionnaire au cours des trois dernieres
années doit étre égal au moins au double de la soumission (en Francs CFA) ;

» s'il est le seul soumissionnaire, il doit avoir acces a un crédit et a d'autres facilités
financiéres suffisantes pour couvrir les flux de trésorerie, requis pour la durée du
marché. Dans tous les cas, le montant du crédit disponible doit dépasser
I'équivalent de 10% du montant des travaux du contrat.

Criteres administratifs etfinanciers de références :

(a)

(b)

(c)

(d)

Le soumissionnaire

sociale :

doit étre a jour vis-a-vis des administrations fiscale et

Les offres doivent étre complétes et conformes aux conditions fixées par le DAO
notamment a la présence et a la recevabilité des piéces administratives et
financiére ;

Le soumissionnaire ayant un contrat des travaux en cours d'exécution avec la
MIDIMA, dont le niveau de réalisation est inférieur a 90% n'est pas éligible ;
Organisation/méthodologie de travail (détalil, planning, organigramme) ;

(e) etc.

Capacité technique et professionnelle du candidat:

* Le soumissionnaire doit avoir achevé au moins un (01) projet de méme
nature/complexité comparable aux travaux couverts par I'offre qui ont été exécuté
durant trois (3) derniéres années précédentes a la soumission. Le Pouvoir
Adjudicateur se réserve le droit de demander des copies des certificats de réception
finale signés par les maitres d'oeuvre/maitres d'ouvrage pour le(s) projet(s)
concemé(s) ;

* Le soumissionnaire doit exécuter au moins 70 % des travaux du marché par ses
propres ressources, ce qui signifie qu'il doit disposer de I'équipement, des

Page 4 sur 6

matériaux, des ressources humaines et financiéres nécessaires pour lui permettre
d'exécuter cette part du marché ;

« S'il s'agit du membre principal d'une joint-venture/d'un consortium, il doit avoir la
capacité d'exécuter au moins 50 % des travaux du marché par ses propres moyens.
+ S'il s'agit d'un partenaire d'une joint-venture/d'un consortium (c'est-a-dire, pas le
membre principal), il doit avoir la capacité d'exécuter au moins 10 % des travaux du
marché par ses propres moyens ;

* Tout son personnel d'encadrement doit avoir au moins cing (5) années d'expérience
appropriée et doit avoir les qualifications, attestées, afférentes a des travaux de
nature similaire a celle du projet considéré

Criteres techniques de référence :

(a) Présentation générale des offres ;

(b) Références de l'entreprise relatives aux travaux similaires ;

(c) Disponibilité des moyens matériels permanents ou mobilisables (véhicules,
machines-outils EPI/EPC, etc) ;

(d) etc.

Un opérateur économique peut, lorsque cela est approprié, et pour un marché
particulier, invoquer les capacités d'autres entités, quelle que soit la nature juridique
des liens qu'il a avec elles. A titre d'exemple, cela pourrait ne pas étre jugé approprié
par le Pouvoir Adjudicateur lorsque I'offre repose en majeure partie sur les capacités
d'autres entités ou repose sur les capacités d'autres entités pour ce qui concerne les
criteres clefs. Dans ce cas, il doit prouver au Pouvoir Adjudicateur qu'il aura a sa
disposition les ressources nécessaires pour I'exécution du marché, par exemple en
produisant un engagement, de la part de ces entités, de mettre ces ressources a sa
disposition. Ces entités, par exemple la société mére de I'opérateur économique,
doivent respecter les mémes regles d'éligibilité, et notamment celle de la nationalité,
que l'opérateur économique. En outre les informations relatives a cette/ces entité(s)
tierce(s) pour les criteres de sélection pertinents devront étre reprises dans un
document séparé. Les preuves de leur capacité devront également étre fournies
lorsque le Pouvoir Adjudicateur en fait la demande.

17. Critéres d'attribution
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Capacité technique et Prix
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15. Attribution
Capacité technique et Prix
16. Durée Validité des Offres

Les offres sont valables pendant une période de 90 jours & compter de la date limite de
remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Toute question concernant le présent Appel d'Offres doit étre soumise par écrit aux
adresses ci-aprées : Courriel : tchariboulama@vahoo.fr; midimaen@vahoo.fr ; Fax :
(+237) 222 455 013 ; BP : 114 MOKOLO / CMR (avec mention de la référence de
publication indiquée au point 1) au moins 21 jours avant la date limite de remise des

offres figurant au point 19. Le Pouvoir Adjudicateur doit répondre aux questions au
moins 11 jours avant la date limite de soumission des offres. Des éclaircissements ou
des changements mineurs au Dossier d'Appel d'Offres sont disponibles a la Direction
Générale de la MIDIMA.

MOKOLO le 23 Mars 2017
Le DIRECTEUR GENERAL

TCHARI BOULAMA
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DELEGUE REGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°018/AAONO/DRMAP-LT/CRPM/2017 DU 23/03/2017

RELATIF A L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ADDUCTION D'EAU POTABLE PAR POMPAGE SOLAIRE

DANS LA LOCALITE DE MANOKA, ARRONDISSEMENT DE DOUALA VI, DEPARTEMENT DU WOURI,

REGION DU LITTORAL(EN PROCEDURE D'URGENCE) FINANCEMENT: BUDGET D'INVESTISSEMENT
PUBLIC (BIP), EXERCICE 2017.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du Budget d'Investissement Public (BIP), Exercice 2017, le Délégué Régional des
Marchés Publics du Littoral, Autorité contractante, lance un Appel d'Offres National Ouvert, en procédure d'urgence,
relatif aux travaux d'Adduction d'Eau Potable (AEP) par pompage solaire dans la localité de MANOKA,
Arrondissement de Douala vi, Département du Wouri, Région du Littoral.

2. Consistance des prestations

Les travaux et les prestations objet du présent Appel d'Offres comprennent notamment: Etudes hydrauliques et
géophysique complémentaires

« Installation de chantier,

o Amené et repli du matériel et matériau,

¢ Construction d'un chateau d'eau surélevé de 20m3,

« Installation d'un systéme électrique a panneau solaire pour alimenter la pompe,

¢ Réalisation de deux puits équipés de pompe électrique,

¢ Réalisation d'une mini station de traitement (Bassin de décantation)

¢ Fourniture et installation d'une pompe de surfaces Réalisation d'un réseau de distribution de 20 km Réalisation
de 4 points d'eau (Borne fontaine)

3. Cout Prévisionnel

Le co(t prévisionnel d'exécution des opérations a lissue des études préalables est de 163 633 078 (cent
soixante-trois million six cent trente-trois mille soixante-dix-huit) francs CFA.

4. Allotissement
Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont en un lot unique.
5. Participation et origine

La participation a cet Appel d'Offres est Ouverte a égalité de conditions, aux entreprises de droit camerounais
jouissant des capacités juridiques, financiéres et techniques nécessaires et suffisantes.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, sont financés par le Budget d'investissement Public, Exercice 2017 sur
les lignes d'imputation budgétaire :

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Secrétariat de la Délégation Régionale des Marchés Publics
du Littoral, BP 2009 Douala, Tél : 233 42 79 37 / 233 42 79 13 / 233 42 79 26, Email drminmaplt@yahoo.fr, sis a
'immeuble de la Sous-préfecture de Douala 1er a BONANJO, dés publication du présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu aux heures ouvrables, au Service des Marchés des Infrastructures de la Délégation
Régionale des Marchés Publics du Littoral, BP 2009 , Tél 233 42 79 37 / 233 42 79 13 / 233 42 79 26, Emaill
drminmaplt@yahoo.fr, sise a limmeuble de la Sous- Préfecture de Douala -ier a BONANJO, dés publication du
présent avis, contre présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de 110 000 (cent dix
mille) F CFA versée a la Trésorerie Générale de Douala.

9. Remises des offres

Chague offre, rédigée en francgais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (oi) original et six (06) copies
marquées comme telles, devra parvenir contre récépissé au Secrétariat de la Délégation Régionale des Marchés
Publics du Littoral, BP 2009 , Tél :233 42 79 37 / 233 42 79 13 / 233 42 79 26, Email drminmaplt@yahoo.fr sise a
limmeuble de la Sous- Préfecture de Douala ler a BONANJO, au plus tard le 18/04/2017 a 12 heures, heure locale et
devra porter la mention suivante :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°018/AAONO/DRMAP-LT/SMI/CRPM-LT/2017 du 24/03/2017

RELATIF A L'EXECUTION DES TRAVAUX D'ADDUCTION D'EAU POTABLE PAR POMPAGE SOLAIRE DANS
LA LOCALITE DE MANOKA, ARRONDISSEMENT DE DOUALA VI, DEPARTEMENT DU WOURI, REGION DU
LITTORAL (EN PROCEDURE D'URGENCE)

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

N.B. L'offre devra étre accompagnée d'un CD contenant la version numérique sous format Excel du bordereau des
prix unitaires, le Quantitatif et Estimatif (ME).

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu pour chaque lot par le Maitre d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du
présent appel d'offres est de cing (05) mois. Ce délai court a compter de la date de notification de I'ordre de service
de démarrage des travaux ou a la date indiquée dans ledit ordre de service.

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire doit joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre agréée par le Ministére chargé des Finances et dont la liste figure dans la piece u du DAO, précisant
le montant de 3 270 000 (trois million deux cent soixante-dix mille) F CFA et valable pendant trente (30) jours
au-dela de la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel
d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépét des offres ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de I'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministre
chargé des Finances.
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13. Quverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des pieces Administratives, des offres techniques et financieres aura lieu le 18/04/2017 a 13 heures
précises par la Commission Régionale de Passation des Marchés auprés du Délegue Régional des Marchés Publics
du Littoral, dans la salle de réunion de la Délégation Régionale des Marchés Publics du Littoral, sise a I'immeuble de

la Sous-préfecture de Douala ler BONANJO, BP 2009, Tél 233 42 79 37 / 233 42 79 13 / 233 42 79 26, Email

drminmapit@y_ahoo.fr.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix ddment mandatée et ayant une bonne connaissance du dossier.

14. Critéres d'évaluation

Critéres Eliminatoires

Les criteres éliminatoires porteront essentiellement sur :

¢ L'absence d'une piéce administrative ;
¢ La piéce administrative non conforme et non régularisée dans les 48 heures aprés dépouillement;
o La fausse déclaration ou piece falsifiée;
¢ L'absence d'un prix unitaire quantifié dans le BPU (I'Offre financiére);
¢ Non satisfaction des 5 (cinqg) derniers critéres essentiels;

L'absence de la déclaration sur I'honneur attestant le non abandon d'un marché au cours des trois dern
Criteres essentiels I'absence dans le répertoire annuel des entreprises défaillantes établi par le Ministre des Marchés Publi
Les critéres essentiels relatifs a la qualification des candidats porteront sur :

Présentation générale des offfeS..........ccccevviiiiiiiiiiies e s Oui / Non
VISItE AU SItE ..evviiiiiiiie e Oui/ Non
Capacité fiINANCIEIe.........cccieiieiiee e Oui / Non
Références de I'entreprise dans les réalisations similaires .................. Oui / Non
Expérience du personnel d'encadrement technigue sur le chantier.... Oui/ Non
Disponibilité du matériel et des équipements essentiels mobilisables Oui / Non

Méthodologie d'exécution (Installation du chantier, organigramme de chantier ;
Organisation des équipes, Plannings, Mesures d'hygiéne, impact

du projet sur I'environnNemMent)...........ceeevvieeeeeiniieeeennns Oui/ Non

NB : Seuls les soumissionnaires ayant satisfait les (05) cinq derniers critéres essentiels seront admis a
I'évaluation financiere.
15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire remplissant les capacités techniques et administratives requises et
présentant l'offre financiere évaluée la moins disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours & compter de la date limite
fixée pour le dépbt de ces derniéres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Délégation Régionale des
Marchés Publics du Littoral, BP 2009, Tél 233 42 79 37 / 233 42 79 13/ 233 42 79 26, Ernail d_rminmap_lt@yahoo.fr,
sise a l'immeuble de la Sous-préfecture de Douala t¢" a BONANJO-gl aupres de la Délégation Régionale de I'Eau et de
I'Energie du Littoral.

Dénonciation de cas de corruption

Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS
au aux numeéros suivants : 673 20 57 25 — 699 37 07 48.

Additif & I'Appel d'Offres

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Littoral, Autorité Contractante se réserve le droit, en cas de nécessité,
d'apporter toute autre modification ultérieure utile au présent Appel d'Offres.

DOUALA le 24 Mars 2017
Le DELEGUE REGIONAL

SAIDOU HAMASSEO
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°003/AONO/CUD/CIPM/2017 DU 27 MARS 2017 RELATIF A
L'ACQUISITION DES FOURNITURES POUR LE FONCTIONNEMENT DE LA DIRECTION DE L'URBANISME
ET DE LA SALUBRITE PUBLIQUE FINANCEMENT : BUDGET DE LA COMMUNAUTE URBAINE DE
DOUALA, EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

Affichage Web

1. Objet

Le Délégué du Gouvernement, Autorité Contractante, lance un Appel d'Offres National Ouvert pour l'acquisition des
fournitures pour le fonctionnement de la Direction de I'Urbanisme et de la Salubrité Publique.

2. Consistance des prestations

Les prestations consistent essentiellement aux fournitures ci-aprés :

LOT 01 :Fournitures de bureau

¢ Chemise cartonnée, paquet de 250

¢ Sous chemise Primo 60G 22x31 paquet de 250
¢ Chemise a sangle a rabat lot de 10 avec

¢ boucle de fermeture en plastique

Porte document avec bouton pression lot de 5
Rames de papier A4 et A3 de 500 feuilles,
carton de 5 rames

- Sous-main en PVC 500x770mm Noir (pour table)
Corbeille e courrier 70mm

Marqueur permanent

Surligneur

Agrafeuse universel métal 8/4

Agrafe bébé paquet 8/4 de 1000

Stylo a bille paquet de 100

Trombone 23mm et 33mm boite de 1000

Bloc note A4 et A5 de 100 pages

Stylos correcteurs

Encreur pour cachet

Chrono lot de 5

Boite d'archives 15mm paquet de 25
Perforateur 04 trous

Crayon paquet de 10

Calculatrice

Gommes paquet de 10

Post-it paquet de 12

Ciseaux avec poignée souple en acier inoxydable 18,2cm
Enveloppes formats A4, A5 et A6 paquet de 100
Registre 1000, 600 et 200 pages

Parapheur de 24 feuillets

Frondes épaisses, paquet de 1000

Reégle graduée kutch

Eponge

Colle & papier, paquet de 24

Scotch transparent 19x66mm

Agenda hebdomadaire

Dateur

Porte-clés avec étiquettes
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¢ Régle graduée de 50 cm

¢ Dictionnaire Larousse 2017

¢ Serre-document de 10mm et 6mm ;
« boite de 50

o Transparent.

LOT 2 Acquisition des logiciels

¢ Lands Design nXt

¢ Adobe InDseign CC (2017)

¢ Adobe lllustrator CC (2017)

¢ Formation des personnels de la DURSAP a I'utilisation des logiciels

LOT 3: Acquisition des appareils photo avec géo-référencement et de tablettes

o Appareil photo numérique Sony Lens G
e Samsung Galaxy Tab Pro S

LOT 4 : Acquisition du matériel informatique

¢ Ordinateur de bureau

o Ordinateur portable

e imprimantes

e Scanner

o Appareils photos numériques
e Onduleur

LOT 5: Consommables informatiques pour le fonctionnement de la DURSAP

e Toner pour copieur CANON Imager Runner 2520

Clé USB 4Go SANDISK SDDR

Prise parasurtenseur APC 5 sorties 2,5m de fil

Mutiprises avec 10 m de céble

Encre pour imprimante HP Deskjet 6943

Encre noir pour imprimante HP Laserjet CP5225dn

Toner noir pour imprimante HP Color Laserjet Pro M252n

Encre noir pour Imprimante couleur HP LaserJet Pro CP1025nw
Encre couleur pour imprimante HP Officejet K7103

LOT 6 : Achat mobiliers de bureau

¢ Poubelle de bureau
¢ Chaise secrétaire en cuir avec accoudoir en cuir
¢ Armoire de rangement métallique, doubles battants coulissants
« Fauteuil directeur noir en cuir coulissant, avec accoudoir en cuir et structure en métal
¢ Chaises visiteurs en cuir avec accoudoir et structure métallique
¢ Bureau complet en bois Massif avec chaise en cuir assortie et accoudoir,
o Réfrigérateur de bureau LG, couleur grise, 01 battants, 120 litres
3. Colbl&disiaaau avec retour et 03 tiroirs
o Aspirateur
Le eo(Mafeteisionnel des prestations a l'issue des études préalables est de 77 000 000 (soixante-dix-sept millions)
FCRATas#e et accessoires
o Plateau de table
o Popitle lavdc:tk8iP00 000 FCFA ;
o Botinfaloizge 20 GOMIAMFCFA :
e pour le lot 3 : 10 000 000 FCFA
e pour le lot 4 : 10 000 000 FCFA :
e pourle lot5: 15 000 000 FCFA
e pour le lot 6 : 12 000 000 FCFA.
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4. Allotissement
Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont constituées en six (06) lots.
5. Participation et origine

La participation a cette consultation est ouverte a toute entreprise de droit camerounais a méme de fournir les
prestations sus-indiquées.

6. Financement

Les prestations objet du présent appel d'offres sont financées par le budget de la Communauté Urbaine de Douala de
I'exercice 2017.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables, a la Division des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de
Douala, situé au 279, rue Victoria - Hétel de Ville a Bonanjo, BP 43 Douala, Tél. / Fax : (237) 233 42 69 50 — Douala
Cameroun, dés publication du présent Avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu aux heures ouvrables a la Division des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de
Douala, situé au 279, rue Victoria - Hotel de Ville a Bonanjo, BP 43 Douala, Tél. / Fax : (237) 233 42 69 50 — Douala
-Cameroun, contre versement d'une somme non remboursable de Quarante mille (40 000) FCFA, au compte
Spécial CAS-ARMP N° 33598800001-89 ouvert auprés des agences MEC (Yaoundé agence centrale, Douala
Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbe, Bafoussam, Bamenda, Garoua, Bertoua). Cette
quittance devra identifier le payeur comme représentant de I'Entreprise ou groupement d'entreprises désireuse(s) de
participer a I'Appel d'Offres.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies,
marqués comme tels, devra parvenir a la Division des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala, sise a
I'Ho6tel de Ville au plus tard le 02 MAI 2017 a 12 heures, heure focale, et devra porter la mention suivante

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 003/AONO/CUD/CIPMI2017 DU 27 MARS 2017
RELATIF A L'ACQUISITION DES FOURNITURES POUR LE FONCTIONNEMENT DE LA DIRECTION DE
_L'URBANISME ET DE LA SALUBRITE PUBLIQUE
« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu pour la réalisation des prestations, objet du présent appel d'offres est de
guatre-vingt (80) jours pour chaque lot.

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire doit joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre ou une compagnie d'assurance agréée par le Ministére chargé des finances et dont la liste figure
dans la piéce 10 du DAO, d'un montant de:

e pour le lot 1 : 200 000 (deux cent mille) FCFA

e pour le lot 2 : 400 000 (quatre cent mille) FCFA :

e pour le lot 3 : 200 000 (deux cent mille) FCFA

e pour le lot 4 : 200 000 (deux cent mille) FCFA

e pour le lot 5 : 300 000 (trois cent mille) FCFA ;

e pour le lot 6 : 240 000 (deux cent quarante mille) FCFA ;

et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date de validité des offres
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur compétent conformément aux stipulations du Reéglement
Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles doivent obligatoirement dater de moins de trois (03) mois a la date de dépdt des offres ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de I'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des offres aura lieu le 02 MAI 2017 & 13 heures, heure locale, par la Commission interne de Passation
des Marchés de la Communauté Urbaine de Douala, dans sa salle de réunion sise au sous-sol du Cercle Municipal et
Multimédia de Douala ler a Bonanjo.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix ddment mandatée.

14. Critéres d'évaluation
Critéres éliminatoires :

¢ Absence d'une piéce du dossier administratif, technique ou financier

o Fausse déclaration ou piece falsifiée,

¢ Non-respect d'un (01) critére essentiel sur trois (03),

¢ Absence d'un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires,
« Non-conformité des pieces a fournir aux spécifications techniques.

2. Critéres essentiels :
Les criteres relatifs a la qualification des candidats porteront sur :

o Chiffre d'affaires OUI | NON
o Références du soumissionnaire OUI / NON ;
¢ Garantie des pieces OUI | NON

15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le Marché au Soumissionnaire dont I'offre aura été reconnue conforme pour
I'essentiel au Dossier d'Appel d'offres et disposant des capacités techniques et financiéres requises pour exécuter le
Marché de fagon satisfaisante et dont I'offre aura été évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les remises
proposés Un méme soumissionnaire ne peut étre attributaire de plus de deux (02) lots. 1 6.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date limite fixée
pour la remise des offres
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17. Renseignements Complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Division des Marchés Publics

de la Communauté Urbaine de Douala, située au 279, rue Victoria - Hotel de Ville a Bonanjo, BP 43 Douala. Te!./ Fax
: (237) 233 43 69 50 — Douala — Cameroun.

Additif a I'appel d'offre

Le Délégué du Gouvernement auprés de la Communauté Urbaine de Douala, Autorité Contractante, se réserve le
droit, en cas de nécessité, d'apporter toute autre modification ultérieure utile au présent Avis et Appel d'Offres.

Dénonciation en cas de corruption

Pour toute tentavite de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un
SMS aux nu meros suivants. 673 20 57 25 /699 37 07 48.

DOUALA le 27 Mars 2017
Le DELEGUE DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz
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COMMUNE DE TINTO

TENDER NOTICE N°. 005/RNIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 OF 22 MARCH , FOR THE EQUIPMENT IN SOLAR '
ENERGY IN INTERGRATED HEALTH CENTER AT EKPOR, MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION
FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
00000000

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2017 PUBIC INVESTMENT BUDGET, the Mayor of Tinto Council Manyu Division,
Contracting Authority hereby launches an RESTRICTED NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY
PROCEDURE FOR THE EQUIPMENT IN SOLAR ENERGY IN INTERGRATED HEALTH CENTER IN EKPOR
, Manyu Division, South West Region

2. Nature of services

The works comprise the preliminary studies carried out and the detailed information provided for in the technical
specifications and the quantitative estimates.

3. allotment
The works are in a single lot as follows:

e THE EQUIPMENT IN SOLAR ENERGY IN INTERGRATED HEALTH CENTER AT EKPOR,

4. Participation and origin

The tender is open to the following pre-selected legalized Cameroonian enterprises with the necessary technical,
financial and legal capacities to execute the project:

No | NAMES OF PRE QUALIFIED A pRessES

1 ETS NGUIMFACK BP 12108

2 SOCIETE GUDEM BP 15190
5. Financing

These projects shall be financed by the relevant credit allocation in the 2017 PUBLIC INVESTMENT BUDGET per the
imputations:

Project Imputation Amount

THE EQUIPMENT IN SOLAR

ENERGY IN INTERGRATED 00000000000 1° oocoFgoo F
HEALTH CENTER AT EKPOR
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6. Consultation of tender file

The tender file can be consulted and obtained as from the date of publication of this invitation to tender at the Contract unit of Ti
recognised by the Public Contracts Code.

The file may be consulted during working hours at the Contract unit of Tinto Council as soon as this notice is published.

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the Contract unit of Tinto Council as soon as this notice is published against payment of the sur
Treasury of Tinto Council, (on or before the last two days to the open ing of bids) as a non refundable fee representing the ¢
8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in five (05) copies including one original and four (04) copies marked as such, should be
Council not later than 19/04/2017 at 09.00 am and should carry the inscription:

RESTRICTED NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY PROCEDURE N°005/RNIT/I

FOR THE EQUIPMENT IN SOLAR ENERGY IN INTERGATED HEAL
EKPOR, MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION

"To be opened only du ring the bid-opening session’

9. Delivery deadline

The maximum Execution deadline provided for by the Contracting Authority shall be Three a (03) months i.e. Ninety (90)calen

10. Admissibility of bids
Each bidder must include in his Administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment approved |
Annex No.I2 of the tender file, of an amount of Three hundred thousand (300.000) CFA francs for a validity period of ninety (!

On pain of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities must impe
invitation to tender. They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of submission of offers or ma
conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible. Especially the absence of a bid
Finance or the non respect of the models of the tender file documents shall lead to a pure and simple rejection of the offer.

11. Opening of bids

The offers shall be opened in single phase. The opening of the Offers

shall be on 19/04/2017 at 10 am local time by the Tinto Council Tenders Board situated at the Tinto Council Hall and, the
analysed by the Subcommittee for evaluation of bids.
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12. Evluation critera
12. Main eliminatory criteria Bids shall be rejected when:

e They lack of any administrative document;

« False declaration or forged documents;

e The bids are net in conformity with the Tender File (bid without the required number of copies, bid with documents mi»
A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder;

The technical offer must have at least 24 points - 70%;

Lack of bid security

Technical characteristics which are not in conformity with those specified in the special technical conditions

They lack one unit price

Non conformity of bid proper

Main qualification criteria
The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

General presentation Yes/No

Contractor's references for the past three years Yes/No
Experience of supervisory staff Yes/No

Availability of material and essential equipment Yes/No
Sel f-financing capacity Yes/No

(The non respect of two (02) criteria shah cause elimination of the offer)

13. Award

The contract shah be awarded to the lowest bidder who satisfies the Administrative and Technical dispositions.

14. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for Thirty (30) days from the deadline set for . the submission of tenders.
15. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Contract unit of Tinto Council Tel 675786¢
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COMMUNE DE TINTO

TENDER NOTICE N°. 006/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 OF 22/03/207 FOR THESUPPLY OF MEDICAL
EQUIPMENT TO HEALTH CENTER IN EKPOR MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION FINANCING:
PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017

FINANCING

BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
00000000000

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender
Within the framework (if the 2017 PUBIC INVESTMENT BUDGET, the Mayor of Tinto Council Manyu Division,
Contracting Authority hereby launches an O PEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY

PROCEDURE FOR THE SUPPLY OF MEDICAL EQUIPMENT TO EKPOR HEALTH CENTER, Manyu Division,
South West Region

2. Nature of services

The services comprise the supply of medical equipment to health centres and the detailed information provided for in
the technical specifications and the quantitative estimates.

3. allotment
The supplies are in one lot as follows:

e THE SUPPLY OF MEDICAL EQUIPMENT TO EKPOR HEALTH CENTER,

4. Participation and origin
The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfil the requirements of invitation to tender.
5. Financing

These projects shall be financed by the relevant credit allocation in the 2017 PUBLIC INVESTMENT BUDGET per the
imputations:

Project Imputation Amount

SUPPLY OF MEDICAL EQUIPMENT TO

EKPOR HEALTH CENTER LOT 1 00000000000 8.000.000

6. Consultation of tender file

The tender file can be consulted and obtained as from the date of publication of this invitation to tender at the Contr:
holders (structures) recognised by the Public Contracts Code.

The file may be consulted during working hours at the Contract unit of Tinto Council as soon as this notice is published.
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7. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the Contract unit of Tinto Council as soon as this notice is published against payment of the
payable at the Municipal Treasury of Tinto Council, (on or before the last two deys to the opening of bids) as a non refunde

8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in Pive (05) copies including one original and four (04) copies marked as such, should t
Tinto Council not later than 19/4/2017 at 09.00 am and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY PRC
N°. 006/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 of 22/03/2017
FOR THE SUPPLIES OF MEDICAL EQUIPMENT TO EKPOR HEALT
MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION
"To be opened only d uring the bid-opening session”

9. Delivery deadline

The maximum Execution deadline provided for by the Contracting Authority shall be Three a (03) months i.e. Ninety (90) caler

10. Admissibility of bids

Each bidder must include in his Administrative documents, a bid bond issued t:)a first-rate banking establishment approved by
Annex No.12 of the tender file, of an amount of One hundred and sixty thousand (160.000) CFA francs for a validity period o

On pain of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities must imperat
invitation to tender. They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of submission of offers or may
in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible. Especially the absence of a bid
of Finance or the non respect of the models of the tender file documents shall lead to a pure and simple rejection of the offer.

11. Opening of bids

The offers shall be opened in single phase. The opening of the Offers shall be on 19/04/2017 at 10 am local time by the Tint
Technical Offer (Envelope B) and Financial offer [Envelope C] shah be analysed by the Subcommittee for evaluation of bids.
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12. Evluation critera
Main eliminatory criteria Bids shall be rejected when:

e They lack of any administrative document;

« False declaration or forged documents;

e The bids are not in conformity with the Tender File (bid without the required number of copies, bid with documents mixed t
« A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder;

o The technical offer must have at least 24 points - 70%;

e Lack of bid security

e Technical characteristics which are not in conformity with those specified in the special technical conditions
e They lack one unit price

¢ Non conformity of bid proper

Main qualification criteria

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be

General presentation Yes/No

Contractor's references for the past three years YesfNo
Experience of supervisory staff Yes/No

Availability of material and essential equipment Yes/No
Self-financing capacity Yes/No

(The non respect of two (02) criteria shah cause elimination of the offer)

13. Award

The contract shall be awarded to the lowest bidder who satisfies the Administrative and Technical dispositions.

14. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for thirty (30) days from the deadline set for the submission of tenders.

15. Complementary information
Complementary technical information may be obtained during working hours from the Contract unit of Tinto Council Tel 675786«
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COMMUNE DE TINTO

TENDER NOTICE N°. 007/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 OF 22/03/207 FOR THESUPPLY OF MEDICAL
EQUIPMENT TO HEALTH CENTER IN AYUKABA BETIEKU, MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION
FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
5140531076419102811

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2017 PUBIC INVESTMENT BUDGET, the Mayor of Tinto Council Manyu Division,
Contracting Authority hereby launches an OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY
PROCEDURE FOR THE SUPPLY OF MEDICAL EQUIPMENT TO AYUKABA BETIEKU HEALTH CENTER, Manyu
Division, South West Region

2. Nature of services

The services comprise the supply of medical equipment to health centres and the detailed information provided for in
the technical specifications and the quantitative estimates.

3. allotment
The supplies are in two lots as follows:

e THE SUPLLY OF MEDICAL EQUIPMENT TO AYUKABA BETIEKU HEALTH CENTER

4. Participation and origin
The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that ful fil the requirements of invitation to tender.
5. Financing

These projects shall be financed by the relevant credit allocation in the 2017 PUBLIC INVESTMENT BUDGET per the
imputations:

Project Imputation Amount

SUPPLY OF MEDICAL EQUIPMENT TO

AYUKABA BETIEKU HEALTHCENTER 5140531076419102811 8.000.000

6. Consultation of tender file

The tender file can be consulted and obtained as from the date of publication of this invitation to tender at the Contract u
(structures) recognised by the Public Contracts Code. The file may be consulted during working hours at the Contract unit of Til

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the Contract unit of Tinto Council as soon as this notice is published against payment of
Municipal Treasury of Tinto Council, (on or before the last two days to the opening of bids) as a non refundable fee repr
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in rive (05) copies including one original and four (04) copies marked as such, should be
Council not later than 19/04/2017 at 09.00 am and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY PI
N° 007/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 of 22/03/2017
FOR THE SUPPLIES OF MEDICAL EQUIPMENT TO AYUKABA BETIEKU HEALTH CENTER, M

"To be opened only du ring the bid-opening session

9. Delivery deadline

The maximum Execution deadline provided for by the Contracting Authority shah be Three a (03) months i.e. Ninety (90) caler

10. Admissibility of bids

Each bidder must include in his Administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment approved |
Annex No.12 of the tender file, of an amount of One hundred and sixty thousand (160.000) CFA francs for a validity period o

On pain of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities must impe
invitation to tender. They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of submission of offers or ma
conformity with the prescriptions of this notice and tender file shah be declared inadmissible. Especially the absence of a bid
Finance or the non respect of the models of the tender file documents shah lead to a pure and simple rejection of the offer.

11. Opening of bids

The offers shah be opened in single phase. The opening of the Offers shah be on 19/04/2017 at 10 am local time by the T
Technical Offer (Envelope B) and Financial offer [Envelope C] shah be analysed by the Subcommittee for evaluation of bids.
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12. Evluation critera
9. Main eliminatory criteria
Bids shall be rejected when:

¢ They lack of any administrative document;

o False declaration or forged documents;

e le.- The bids are not in conformity with the Tender File (bid without the required number of copies, bid with documents mix
¢ A bid with the extemal envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder;

¢ The technical offer must have at least 24 points - 70%;

e Lack of bid security

e Technical characteristics which are not in conformity with those specified in the special technical conditions

e They lack one unit price

¢ Non conformity of bid proper

Main qualification criteria

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively b

General presentation Yes/No

Contractor's references for the past three years Yes/No
Experience of supervisory staff Yes/No

Availability of material and essential equipment Yes/No
Self-financing capacity Yes/No

(The non respect of two (02) criteria shall cause elimination of the offer)

13. Award

The contract shall be awarded to the lowest bidder who satisfies the Administrative and Technical dispositions.

14. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for thirty (30) days from the deadline set for the submission of tenders.
15. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Contract unit of Tinto Council Tel 675786¢
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COMMUNE DE TINTO

AVIS D'APPEL D'OFFRE N° 007/AAON/ MAIRE/TC/TB/BIP 2017 DU 22/03/2017 POUR D'EQUIPEMENT DU
CSI EKPOR DANS L'ARRONDISSEMENT D'UPPER BANYANG, DEPARTEMENT DE LA MANYU, REGION
DU SUD-OUEST. FINANCEMENT: BUDGET D'INVESTISEMENT PUBLIC 2017

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre du BUDGET D'INVESTISEMENT PUBLIC 2017, le Maire de la Mairie) de Tinto Maitre d'Ouvrage
lance un Appel d'Offres National Ouvert par procédure d'urgence Pour D'EQUIPEMENT DU CSI EKPOR
dans I'Arrondissement d'Upper Banyang, Département de la Manyu, Région du Sud ouesT

2. Consistance des prestations

Les travaux comportent les études préliminaires effectuées et les informations détaillées fournies dans les
spécifications techniques et les évaluations quantitatives.

3. Allotissement

Les travaux sont subdivisés en un (1) lots ci-aprés définis:

LOT 1: D'EQUIPEMENT DU CSI EKPOR dans I'Arrondissement d'Upper Banyang Département de la Manyu,
Région du Sud ouest

4. Participation et origine

L'appel d'offre est ouvert aux entreprises camerounaises diment légalisées qui remplissent les conditions de I'appel
d'offres.

5. Financement

Ces projets seraient financés par l'attribution appropriée de crédit dans IeD'INVESTISSEMENT 2017 selon l'imputation :

Project Imputation Amount

D'EQUIPEMENT DU CSI EKPOR 5140531076419102811 8.000.000

6. Consultation du Dossier

Le dossier de l'appel d'offres peut étre consulté et obtenu a partir de la date de la publication de cet appel d'offres a la Mairie «
Le dossier peut étre consulté pendant des heures de travail a la Mairie de Tinto dés publication de cette notice.
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7. Acquisition du Dossier
Le dossier peut étre obtenu a partir de la la Mairie de Tinto avant deux jours de la date d'ouverture dés publication de cett
(14.800) Franc CFA, payable au receveur Municipale de Tinto, des frais non remboursables représentant le colt du dossier d'c

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 006/AAON/MAIRE/TC/TB/BIP 2017 du 22/03/2017
POUR D'EQUIPEMENT DU CSI EKPOR DANS L'ARRONDISSEMENT D'UPPER BANYANG, DEPARTE

"A ouvrir seulement pendant la session de dépouilleme

8. Delai de Livraison
Le délai d'exécution maximum est fixé a trois mois
9. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire doit inclure dans ses documents administratifs, une caution bancaire émis par un établissement banca
et dont la liste est trouvée dans le document le numéro 12 du dossier d'appels d'offres, d'un montant de cent soixante mille
(90) jours a compter de la date d'ouverture.

Sous peine de rejet, seulement les originaux ou les copies certifiées conformes par les services émetteurs ou les au
reglements spéciaux de l'appel d'offres. lls doivent obligatoirement étre datant au moins de trois (3) mois de la soumission ¢
d'Appel d'Offre seront déclarées irrecevables. Particulierement I'absence du cautionnement provisoire délivré par une banque
I'offre sans aucun recours, de méme que le non respect des modéles des piéces du Dossier d'Appel d'Offre.

10. Ouverture des Plis

Les offres seront ouvertes en une seule phase. L'ouverture des offres se fera le 19/04/2017 a 10 AM heures locales dans

11. Critéres d'évaluation

Principaux critére éliminatoires

L'offre sera rejetée quand :

e Absence d'un document administratif ;

Fausse déclaration ou faux documents ;

Note technique inférieure a 70%;

Non-conformité du model de soumission (Offres ne respectant pas le nombre d'exemplaires requis, Offres contenues dan:
Offres dont I'enveloppe extérieure porte des mentions permettant de reconnaitre le Soumissionnaire;

D Absence d'un prix unitaire, d'un descriptif dans I'estimation et un sous détail de prix.

Criteres Principaux de Qualification

¢ Présentation générale Oui/Non

Les références des travaux similaires pour les trois derniéres années Oui/Non
Expérience du personnel de supervision Oui/Non

Disponibilité d'équipement matériel Oui/Non

Capacité de préfinancement Oui/Non

(Non le respect de deux (02) criteres causera I'élimination de I'offre)
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12. Attribution

Le contrat sera attribué au soumissionnaire qui aura I'offre la moins disant et satisfaisant aux dispositions administrative, technic

13. Durée Validité des Offres
La durée de validité des offres est de 30 jours a compter de la date limite fixée pour la remise des offres.
14. Renseignements Complémentaires

L'information technique complémentaire peut étre obtenue a toutes heures de travail a la la Mairie de Tinto. (TEL : 675786462).
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COMMUNE DE TINTO

TENDER NOTICE N°. 008/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 OF 22/03/207 FOR THE CONSTRUCTION OF A
RESIDENCE FOR MEDICAL OFFICER OF INTERGRATED HEALTH CENTER IN EKPOR, MANYU DIVISION,
SOUTH WEST REGION FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017

FINANCING

BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
00000000000

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2017 PUBIC INVESTMENT BUDGET, the Mayor of Tinto Council Manyu Division,
Contracting Authority hereby launches an OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY
PROCEDURE FOR THE CONSTRUCTION OF A RESIDENCE OF MEDICAL OFFICER FOR INTERGRATED
HEALTH CENTER IN EKPOR, Manyu Division, South West Region

2. Nature of services

The works comprise the preliminary studies carried out and the detailed information provided for in the technical
specifications and the quantitative estimates.

3. allotment
The works are in a single lot as follows:
e THE CONSTRUCTION OF A RESIDENCE OF MEDICAL OFFICER OF INTERGRATED HEALTH CENTER IN
EKPOR,
4. Participation and origin
The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfil the requirements of invitation to tender.
5. Financing

These projects shall be financed by the relevant credit allocation in the 2017 PUBLIC INVESTMENT BUDGET per the
imputations:

Project Imputation Amount

THE CONSTRUCTION OF A RESIDENCE
OF MEDICAL OFFICER IN INTERGRATED 00000000000 35.000.000 F CFA
HEALTH CENTER IN EKPOR.BLOCK

6. Consultation of tender file

The tender file can be consulted and obtained as from the date of publication of this invitation to tender at the Contract unit
during working hours at the Contract unit of Tinto Council as soon as this notice is published.

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the Contract unit of Tinto Council as soon as this notice is published against payment of the sum
bids) as a non refundable fee representing the cost of the tender file.
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8. Submission of bids
Each bid drafted in English or French in five (05) copies including one original and four (04) copies marked as such, should be

OPEN NATIONAL INVITATI

N°. 008/ONIT/M,

FOR THE CONSTRUCTION OF A RESIDENCE FOR MEDICAL OFFICER
"To be opened c

9. Delivery deadline

The maximum Execution deadline provided for by the Contracting Authority shah be Three a (03) months i.e. Ninety (90) ¢

10. Bid bond

N/A

11. Admissibility of bids

Each bidder must include in his Administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment approved |

(700.000) CFA francs for a validity period of ninety (90) days from the date of opening.

On pain of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities must imper
preceding the date of submission of offers or may be established alter the signature of the tender notice. Any offer not in confori
approved by the Minister in charge of Finance or the non respect of the models of the tender file documents shah lead to a pure

12. Opening of bids

The offers shah be opened in single phase. The opening of the Offers shah be on 19/04/2017 at 10 am local time by the Tinto |
the Subcommittee for evaluation of bids.
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13. Evluation critera

Main eliminatory criteria

Bids shah' be rejected when:

o They lack of any administrative document;

o False declaration or forged documents;

o The bids are net in conformity with the Tender File (bid without the required number of copies, bid with documents mixed t
A bid with the externat envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder;

The technical offer must have at least 24 points - 70%;

Lack of bid security

Technical characteristics which are not in conformity with those specified in the special technical conditions

They Jack one unit price

Non conformity of bid proper

Main qualification criteria
The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

¢ General presentation Yes/No

Contractor's references for the past three years Yes/No
Experience of supervisory staff Yes/No

Availabihity of material and essential equipment Yes/No
Self-financing capacity Yes/No

(The non respect of two (02) criteria shah cause elimination of the offer)

14. Award

The contract shall be awarded to the lowest bidder who satisfies the Administrative and Technical dispositions.

15. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for thirty (30) days from the deadline set for the submission of tenders.
16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Contract unit of Tinto Council Tel 67578€

r*—l JDM N° 1279 DU 29 Mars 2017 page 65/184
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 29/03/2017



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

COMMUNE DE TINTO

TENDER NOTICE N°. 009/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 OF 22/03/2017 FOR THE CONSTRUCTION OF A
BOREHOLE WITH PUMP IN INTERGRATED HEALTH CENTER AT EKPOR UPPERB BANYANG - MANYU
DIVISION, SOUTH WEST REGION. FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2017

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
00000000000

Affichage Web

1. Objet

Within the framework of the 2017 PUBIC INVESTMENT BUDGET, the Mayor of Tinto Council, Manyu Division,
Contracting Authority hereby launches an OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY
PROCEDURE FOR THE CONSTRUCTION OF A BOREHOLE WITH A PUMP IN INTERGRATED HEALTH
CENTER AT EKPOR — UPPER BANYANG MANYU DIVISION,SOUTH WEST REGION.

2. Consistance des prestations

The works comprise the preliminary studies carried out and the detailed information Provided for in the technical
specifications and the quantitative estimates.

3. Allotissement
The works are in a single lot as follows:
¢ FOR THE CONSTRUCTION OF A BOREHOLE WITH A PUMP IN INTERGRATED HEALTH CENTER AT
EKPOR — UPPER BANYANG - MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION.
4. Participation et origine
The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfil the requirements of invitation to tender.
5. Financement

These projects shall be financed by the relevant credit allocation in the 2017 I'UBLIC INVESTMENT BUDGET per the
imputations:

Project Imputation Amount

FOR THE CONSTRUCTION OF A BOREHOLE
WITH A PUMP IN INTERGRATED HEALTH
CENTER AT EKPOR — UPPERB BANYANG -
MANYU DIVISION, SOUTH WEST REGION.

00000000000 8.500.000 F CFA

6. Consultation du Dossier

The tender file can be consulted and obtained as from the date of publication of this invitation to tender at the Contract unit
(structures) recognised by the Public Contracts Code. The file may be consulted during working hours at the Contract unit cf Tin
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7. Acquisition du Dossier

The file may be obtained from the Contract unit of Tinto Council as soon as this notice is published against payment of the
Municipal Treasury of Tinto Council, (on or before the last two days to the opening of bids) as a non refundable fee representing

8. Remises des offres

Each bid drafted in English or French in Pive (05) copies including one original and four (04) copies marked as such, shoul
of Tinto Council not later than 19/04/2017 at 09.00 am and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER BY EMERGENCY PRO
N°. 009/ONIT/MAYOR/TC/TB/PIB 2017 of 22/03/2017
FOR THE CONSTRUCTION OF A BOREHOLE WITH A PUMP IN INTERGRATED HEALTH CENTER AT EKPOR — UPP

"To be opened only during the bid-opening session"

9. Delai de Livraison

The maximum Execution deadline provided for by the Contracting Authority shah be Three a (03) months i.e. Ninety (90) caler

10. Recevabilité des Offres

Each bidder must include in bis Administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment approve
document Annex No. | 2 of the tender file, of an amount of One hundred seventy thousand (170.000) CFA francs for a validit

On pain of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities must imperat
invitation to tender. They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of submission of offers or may
in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible. Especially the absence of a bid
of Finance or the non respect of the models of the tender file documents shall lead to a pure and simple rejection of the offer.

11. Ouverture des Plis

The offers shall be opened in single phase. The opening of the Offers shall be on 19/04/2017 at 10 am local time by the -
and, the Technical Offer (Envelope B) and Financial offer [Envelope C] shall be analysed by the Subcommittee for evaluatior
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12. Critéres d'évaluation

Main eliminatory criteria

Bids shah be rejected when:

o They lack of any administrative document;

o False declaration or forged documents;

¢ The bids are not in conformity with the Tender File (bid without tht required number of copies, bid with documents mixed u
A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder;

The technical offer must have at least 24 points - 70%;

Lack of bid security

Technical characteristics which are not in conformity with those specified in the special technical conditions

They lack one unit price

Non conformity of bid proper

Main qualification criteria

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

o General presentation Yes/No

« Contractor's references for the past three years Yes/No
o Experience of supervisory staff Yes/No

¢ Availability of material and essential equipment Yes/No
« Self-financing capacity Yes/No

(The non respect of two (02) criteria shah cause elimination of the offer)

13. Attribution

The contract shah be awarded to the lowest bidder who satisfies the Administrative and Technical dispositions.

14. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their offers for sixty (60) days from the deadline set for the submission of tenders.

15. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Contract unit of Tinto Council Tel 675786«
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COMMUNE D'ALOU

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 006/ONIT/AC/ACTB OF 22 /03/2017, FOR THE
SUPERVISION/CONTROL OF WORKS FOR THE CONSTRUCTION OF THE ALOU COUNCIL CHAMBERS IN
ALOU SUB DIVISION OF THE LEBIALEM DIVISION (THROUGH EMERGENCY PROCEDURE) FUNDING:
ALOU COUNCIL/FEICOM'S BUDGET FOR THE 2017 FINACIAL YEAR

FINANCING
FONDS SPECIAL D'EQUIPEMENT ET D'INTERVENTION INTERCOMMUNALE (FEICOM)

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

The Lord Mayor of ALOU Council, Contracting Authority of the investment project hereby launches an Open
National Invitation to tender for the supervision/control of works for the construction of the ALOU council chambers
under the 2017 budget, in the locality of ALOU.

2. Participation and origin

Participation is open, under the same conditions, to all Civil Engineering Consulting Enterprises which are based in
the Republic of Cameroon and fulfil the conditions stated in the special regulations governing the invitation to tender
which is the document No. 2 of this tender file.

3. Financing

Works referred to in this invitation to tender shall be funded by the budget of the Special Council Support Fund for
Mutual Assistance (FFICOM) and Al.OU Council.

4. Consultation of tender file

After scrutiny of the bids by the ALOU council internai tender board, contracts shah be signed between the
successful bidder and the Contracting Authority on behalf of ALOU Council

5. Acquisition of tender file

The tender file drafted in English or French, may be obtained from ALOU Council, upon publication of this notice,
against payment of a non-refundable sum of CFA Francs 50,000,
representing the cost of the tender file.

6. Submission of bids

Each bid shah be drafted in English or French, sealed and presented in six copies (01 original and 05 copies) for
each set of documents; Administrative, Technical and Financial. Any bid not in compliance with the specifications of
this tender notice and file shah be declared inadmissible. Notably, the absence of the bid bond issued by a first rate
bank approved by the Ministry in charge of finance or its non-compliance with the mode! documents of the tender file
shah lead to outright rejection of the bid without any possibility of appeal. All these documents shah be sealed and
shall be received by the Tenders Board of ALOU Council against a receipt, on or before 24/04/2017 at 10 a.m.
prompt and shall be labelled as such

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 006/ONIT/AC/ACTB OF 22 /03/2017, FOR THE
SUPERVISION/CONTROL OF WORKS FOR THE CONSTRUCTION OF THE ALOU COUNCIL CHAMBERS IN
ALOU SUB DIVISION OF THE LEBIALEM DIVISION (THROUGH EMERGENCY PROCEDURE)

FUNDING: ALOU COUNCIL/FEICOM's BUDGET for the 2017 Finacial Year
<< To be opened only during the bids opening session>>
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7. Delivery deadline

The biddei shah! propose a deadline for execution of the work. The deadline shah serve as an evaluation criterion
and shah not exceed the duration of works (6.5 months) as from the date of notification of the service order to start
executing the work.

8. Bid bond

Each bidder shah enclose to his bid a bid bond of Four Hundred and twenty nine thousand six hundred and
eighty two francs(429682)CFA with a validity of ninety (90) days pursuant to the provisions of decree No. 2004/275
of 29/09/04 to lay down the Public Contracts Code. This bid bond shah be issued by a first-rank banking institution
approved by the Ministry of Finance as per the conditions defined by the Bank Commission of Central Africa
(COBAQ). Certified cheques shah not be accepted.

9. Opening of bids

Bids shall be opened and assessed in two phases (02) phase on the 24 / 04 / 2017 at 11 am, local time by the
Tender Board of ALOU council in the Conference Hall of the ALOU Council building, in the presence of the bidders or
duly authorized representatives having full knowledge of the file (power of attorney). The phases are described as
follows;

A PHASE 1

Opning of bids

it shall be public and shall include:

a) Opening of envelopes containing administrative documents;
b) Opening of envelopes containing technical documents.

10. Evluation critera

ELIMINATORY CRITERIA

¢ Absence of bid bond

o Absence or false déclaration of an administrative, technical or financial document

o Absence of a registered Civil Engineer into the National Orders of Civil Engineers, as the key personriel
e Technical score inferior to 70% on 100% yes;

¢ Presence of financial information in technical offer

12. Qualification criteria

Evaluation shah be carried out on the basis of pre-defined criteria to which yes or no shah be allocated in a manner to
attain the total score of 100% yes. These criteria are grouped by captions as following:

Business License twenty (20) millions and above Yes/No (max.1 yes)
Methodology and planning of work execution Yes/No (max.3 yes)
Technical capabilities (human and material means) Yes/No (max 5 yes)
General presentation of bid Yes/No (max. 1 yes)

Availability of credit line of at least Twenty Million Francs (20 000 Yes/No (max.1 yes)
000)FCFA

References of the bidder

PHASE 2 Yes/No (max. 3 yes)

¢) Opening of financial bids

Only bidders whose administrative and technical bids were declared admissible following phase 1 shall be admitted to
phase 2, the opening of financial bids.
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11. Validity of bids
Bids shah be valid for ninety (90 days) as from the deadline for their submission.
12. Complementary information

Further technical information may be obtained, during working hours, from the office of the Council Development Officer
of ALOU Council (contract award office).

ALOU le 22 Mars 2017
Le MAYOR

NTEMGWA Paul Sixtus
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COMMUNE D'ALOU

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°: 005 /ONIT/AC/ACTI3/2017 OF 22 /03 /
2017 FOR THE CONSTRUCTION OF THE ALOU COUNCIL CHAMBERS IN ALOU SUB DIVISION OF THE
LEBIALEM DIVISION (THROUGH EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING: FEICOM/ALOU COUNCIL,
BUDGET FOR 2017

FINANCING
FONDS SPECIAL D'EQUIPEMENT ET D'INTERVENTION INTERCOMMUNALE (FEICOM)

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the ALOU Council Investment Budget 2017, the Lord Mayor for ALOU Council, Contracting
Authority, hereby through a loan from FEICOM launches an Open National Invitation to Tender FOR THE
CONSTRUCTION OF THE ALOU COUNCIL CHAMBERS IN ALOU SUR DIVISION OF THE LEBIALEM DIVISION

2. Nature of services

The works comprise the preliminaey studies carried out and the detailed information provided in the technical
specification.

¢ Preparatory works;

Earth works;

Foundation works;
Masonry/Elevation;

Carpentry, roofing and ceiling wor
Electricity works;

Painting works;

External drainage works (VRD);

3. Estimated cost

The provisional cost of this project is 306 915 386 FCFA

4. Participation and origin

The tender is open to duly legalized Cameroonian enrerprises that fulfil the requirements of this invitation to tender.
5. Financing

The works which foret the subject of this invitation to tender shall he financed by ALOU Council via funds from
FEICOM for the 2017 financial year, Budget | lead N° FEICOM/ALOU COUNCIL,

6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publishing of this
tender notice, at the ALOU Council Chambers, CDO's office DD.M | NMAP Lebialem, RD M IN MAP SW, Tel:
677839236

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the CDO, ALOU Council upon presentation of a treasury receipt

attesting to the payment of a non-refundable suai of One Hundred And fifty Thousand (150 000)FCFA, at the
Council Treasury.
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8. Submission of bids

PRESENTATION OF OFFER :

The documents constituting the offer shah be in three volumes sealed in seperate envelopes as described below.

¢ Envelope A- Administrative documents (Volume 1) ;
¢ Envelope B- Technical Offer (Volume 2) and ;
¢ Envelope C- Financial Offer (volume 3).

The separate envelpes pre-cited above shall be sealed in a single envelope carruing uniquely the subjet of the current
offer

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) oriinal and six (06 copies marked as
such should reach the CDO 's office , Alou Council, not later than 24/04/2017 at 10 am, local time three (03) distinct
envelps which shall be labelled as follows : (as indicated in paragraph 8 above)

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°: 005 /ONIT/AC/ACTI3/2017 OF 22 /03 /2017 FOR THE
CONSTRUCTION OF THE ALOU COUNCIL CHAMBERS IN ALOU SUB DIVISION OF THE LEBIALEM DIVISION
(Through emergency procedure)

FINANCING: FEICOM/ALOU COUNCIL, BUDGET FOR 2017

"To be opened only during the bid-opening session"
9. Delivery deadline
The maximum period provided for the execution of the works is fixed at Six (06) months.
10. Bid bond
n/a
11. Admissibility of bids

Each bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first class bank approved by the
Ministry in charge of finance and recognized by COBAC (Commission Bancaire pour I'Afrique Centrale) featuring on
the list in Document 12 of the tender file of an amount of six million one hundred and thirty eight thousand , three
hundred and eight (6 138 308) francs CFA with a validity period of Ninety (90) days from the date the bids are
opened.

Under pain of rejection, the required administrative documents must be imperatively produced as original documents
or photocopies certified as authentic by the issuing authority, in accordante with the Special Regulations of the
Invitation to Tender, within the last three months, otherwise they shall not be accepted.

Any bid not in compliance with the specifications of this tender notice and file shall be declared inadmissible. Notably,
the absence of the bid bond issued by a first class bank approved by the Ministry in charge of finance or its
non-compliance with the model documents of the tender fie shall to outright of the bid without any possibilituy of
appeal.

12. Opening of bids

The bids shall be opened in a single (01) phase on the 24/04/2017 at 11 am local time by the Council Tenders Board
in the ALOU council Conference Hall, in the presence of the bidders or duly authorized representatives having full
knowledge of the file (power of attorney).

13. Evluation critera

14. MAIN ELIMINATORY CRITERIA:

Any bid flot meeting with the requirements of the Tender File will be declared inadmissible. The eliminatory criteria are
identified as follows:

e The Jack of bid security;
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Non compliance with major technical specification as stated in the tender document;
Absence of an administrative document;

Lack of an attestation of non-exclusion from ARMP;

False declaration of forged document;

Unjustified unit price sub detalil;

Financial situation below a third of the estimated cost;

Non compliance with bid mode!;

Failure to present the required essential equipments;

Lack of proof for realising a similar project;

Any bid submitted after 10 AM on24/04/2017 shah be eliminated,;

MAIN QUALIFICATION CRITERIA:
The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be the following:

- Methodological approach and relevante of proposed solutions; Yes / No

- References of the bidder (at least two (02) in the same domain) Yes / No

- Availability of material and essential equipment (Concrete vibrator, manual compactor,

pick up, 20T truck, concrete mixer) Yes/No

- Experience of key supervisory staff (at least a Civil Engineer with at least ten (10) years of
work experience for supervisor and a senior civil engineering technician with at least five Yes / No
(05) years working experience for site foreman).

- Turnover, of at least 300 000 000 FCFA for the last two years Yes / No

-Pre-financing capacity above one third of the estimated cost Yes/No

The non-compliance with any two (02) criteria out of the six (06) above shah cause the elimination of the bid.

14. Award

The contract shall be awarded to the bidder with the best reasonable offer having good Financial, technical and
administrative files.

15. Validity of bids
Bidders shall be bound by their bids for a period of 90 (ninety) days with effect from the date of opening of bids.
16. Complementary information

Further complementary information may be obtained during working hours from the Contract award Service, ALOU
Council Tel: _677839236

ALOU le 22 Mars 2017
Le MAYOR

NTEMGWA Paul Sixtus
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AGENCE D'ELECTRIFICATION RURALE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°002/AONO/AER/DG/CIPM/2017 DU 28/03/2017, POUR
L’EXECUTION DES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION RURALE DANS CERTAINES LOCALITES DES
REGIONS DU CENTRE, DU NORD, DU NORD-OUEST, ET DE L’OUEST. FINANCEMENT : BUDGET DE
L’AER - EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Objet
Le Directeur Général de I'Agence d’Electrification Rurale (AER), Maitre d’Ouvrage, lance un Appel d'Offres National

Ouvert en vue de I'exécution des travaux d’électrification rurale dans certaines localités des régions du Centre, du
Nord, du Nord-Ouest, et de I'Ouest.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, comprennent tous les corps d’'état prévus dans le cadre des devis
quantitatifs et estimatifs par localité.

3. Cout Prévisionnel
N/A
4. Allotissement

Les travaux dont le colt estimatif global est de cent quatre vingt treize millions sept cent soixante quinze mille cent trente
six francs CFA, sont répartis en sept (07) lots ainsi qu'il suit :

Lot Localités Arrondissements Départements Régions Colts
1 Bitang (Rigouraka,Kitac) kiiki Mbam et inoubou Centre 25 481 579
2 Ouro Labbo Garoua ler Benoué Nord 29 759 161
3 Baba 1 (Mechacha) Babessi Ngok Etunjia Nord-Ouest 25 143 863
4 Mantun&Boshum Mbven Bui Nord Ouest 46 293 983
5 Biamé(GHS) Mbven Bui Nord Ouest 29 192 102
6 Nzong basso Mbouda Bamboutos Ouest 25702 787
7 Axe melang-Lembet Fongo Tongo Menoua Ouest 12 201 661
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5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais, justifiant de bonnes
aptitudes en matiére de travaux d’électrification. La participation sous forme de groupe est admise a condition que le
chef de file soit désigné et que les attributions spécifiques de chaque membre ressortent clairement.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, seront financés par le budget d’'investissement de I'Agence d'Electrification
Rurale du Cameroun (AER), exercice 2017.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres pourra étre consulté et retiré auprés du service des marchés de I'AER, dés publication du
présent Avis dans le Journal des Marchés Publics et par affichage dans les locaux de 'AER.

8. Acquisition du Dossier

Le retrait du Dossier d’Appel d’'Offres se fera sur présentation d'un recu de versement d'une somme non remboursable
de quatre vingt trois mille (83 000) francs CFA au Compte d'Affectation Spécial (CAS) ARMP N©335 988 ouvert aupres
de la BICEC Yaoundé, Agence Centrale.

Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse compléte (B.P., Fax,
Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Les offres rédigées en francgais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original, et six (06) copies devront
étre déposées sous pli scellé au service des marchés de I'AER, au plus tard le 02/05/2017 a 14 heures précises, contre
récépisseé, et devront porter les mentions suivantes :

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°002/AONO/AER/DG/CIPM/2017 du 28/03/2017, pour I'exécution des
travaux d’électrification rurale dans certaines localités des régions de du Centre, du Nord, du Nord-Ouest, et de
I'Ouest.

Financement : Budget AER exercice 2017.

«A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »
10. Delai de Livraison

Le délai d’exécution des prestations, objet du présent Appel d'Offres, est de trois (03) mois maximum a compter de la
signature du contrat et la naotification de I'ordre de service de démarrage des travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque offre devra, sous peine de rejet, contenir une caution de soumission d’'un délai de validité de cent vingt (120)
jours a compter de la date de remise des offres, délivrée par un établissement financier agréé par le MINFI et dont le
montant est de :
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Lot Régions Caution de

Localités Arrondissements Départements soumission
1 Bitang (Rigouraka,Kitac) Kiiki Mbam et inoubou Centre 510 000
2 Ouro Labbo Garoua 1 Benoué Nord 600 000
3 Baba 1 (Mechacha) Babessi Ngok Etunjia Nord-Ouest 500 000
4 Mantun&Boshum Mbven Bui Nord Ouest 930 000
5 Biamé(GHS) Mbven Bui Nord Ouest 585 000
6 Nzong basso Mbouda Bamboutos Ouest 520 000
7 Axe melang-Lembet Fongo Tongo Menoua Ouest 250 000

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative compétente, conformément aux stipulations
du Reglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépbt des offres ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de I'Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre non produite en sept (07) exemplaires et/ou non conforme aux prescriptions du DAO sera déclarée
irrecevable.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en deux temps. L'ouverture des piéces administratives et des offres techniques aura lieu le
02/05/2017 & 15 heures précises, par la Commission Interne de Passation des Marchés, dans la salle de conférences
de I'AER sise au quartier NYLON Bastos, siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants diiment
mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.

Premier temps : Ouverture et évaluation des Offres Administratives et Techniques

Seules les offres techniques des Soumissionnaires dont les dossiers administratifs auront été jugés conformes seront
évaluées.

Deuxiéme temps: Ouverture et vérification des Offres Financiéres

Seules les offres financieéres des soumissionnaires ayant obtenu une note technique au moins égale a 80% de points,
seront ouvertes et analysées.

Les offres financiéres seront ouvertes en présence des soumissionnaires (ou de leurs représentants) retenus a la suite
de I'examen du dossier administratif et de I'évaluation de I'offre technique.
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14. Critéres d'évaluation

13-1. Critéres essentiels

Les criteres d’admission des dossiers administratifs sont essentiellement basés sur la vérification de la conformité des
piéces administratives demandées.

L'évaluation technique sera faite sur la base des critéres prédéfinis auxquels sera attribuée la notation par points de
maniéere a atteindre la note globale de 100% de points. Ces criteres (détaillés a la piece numéro n°11 du DAO) ont été
groupés par rubrique ainsi qu'il suit :

¢ Présentation générale de I'offre;

Méthodologie de mise en ceuvre, planning et délais d’exécution des travaux;

Références du soumissionnaire dans les travaux similaires;

Personnel d’encadrement;

Capacité financiére (Chiffre d’Affaires des trois derniéres années supérieur ou égal a 50 000 000 FCFA).

La note technique minimale requise pour I'ouverture de I'offre financiére est de 80% de points.

13-2. Criteres d’élimination

1. Dossiers administratif, technique ou financier incomplets ;

2. Fausse déclaration ou piéces falsifiées ;

3. Note technique inférieure a 80%;

4. Antécédent de non-exécution ou de mauvaise prestation d’'un marché signé avec I'AER ;
5. Omission d’un prix pour un poste quantifié du détail quantitatif et estimatif.

6. Surface financiere insuffisante.

15. Attribution

Le Maitre d’Ouvrage attribuera le marché au Soumissionnaire dont I'offre financiere aura été évaluée la moins-disante et
jugée substantiellement conforme au Dossier d’Appel d'Offres.

Aucun soumissionnaire ne peut étre attributaire de plus de deux (02) lots.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre vingt dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent étre obtenus aux heures ouvrables auprés de la
Direction des Etudes et Travaux (DET) de I'AER sise a Bastos, B.P : 30704 Tél: 222 21 23 84 ou 222 21 23 85 Fax: 222

2123 81.
YAOUNDE le 28 Mars 2017
Le DIRECTEUR GENERAL
MOUSSA OUSMANOU
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AGENCE D'ELECTRIFICATION RURALE

OPEN NATIONALINVITATION TO TENDER NO 002/ONIT/AER/DG/CIPM/20170F 28TH/03/2017 IN VIEW TO
EXECUTE ELECTRIFICATION WORKS IN CERTAIN VILLAGES IN CENTER, NORTH, NORTHWEST AND

WEST REGIONS. FINANCING: INVESTMENT BUDGET OF AER 2017

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of Rural Electrification the General Manager of the Rural Electrification Agency of Cameroon
(REA) hereby launches an Open National Invitation to Tender on behalf of the Rural Electrification Agency of
Cameroon, the Project Owner in view to execute electrification works in certain villages in Center, North, North-West
and West Regions.

2. Nature of services

The works subject of this contract include, the execution electrification works in certain villages in Center, North,
North-West, and West Regions.

3. Estimated cost

The estimated cost of the works according to studies stands at one hundred and ninety three millions seven hundred
and seventy five thousands one hundred and thirty six francs CFA.

4. allotment

The works shall be divided into seven (07) lots defined as follow:

Lot Localities Subdivisions Divisions Regions Cost
1 Bitang (Rigouraka,Kitac) kiiki Mbam et inoubou Centre 25481 579
2 Ouro Labbo Garoua 1 Benoue Nord 29 759 161
3 Baba 1 (Mechacha) Babessi Ngok Etunjia Nord-Ouest 25 143 863
4 Mantun&Boshum Mbven Bui Nord Ouest 46 293 983
5 Biamé(GHS) Mbven Bui Nord Ouest 29192 102
6 Nzong basso Mbouda Bamboutos Ouest 25702 787
7 Axe melang-Lembet Fongo Tongo Menoua Ouest 12 201 661
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5. Participation and origin
Participation in this Invitation to tender is open to all Cameroonian enterprises, and which have clearly demonstrated
adequate skills in the electrification works domain.

Participation of enterprises as group is also admitted and their leader designated in such a way that specific attribution of
each member is well spelled out.

6. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by Investment Budget of AER of the 2017
financial year, Budget Head No. 220500.

7. Consultation of tender file
The file may be consulted during working hours at the Procurement Service of REA as soon as this notice is published.
8. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the Procurement Service of REA as soon as this notice is published against payment of a
non-refundable sum of 83.000 (eighty three thousands) F CFA, francs payable into a special transfer account (CAS)
ARMP at BICEC Yaoundé, central agency, account N° 335 988.

9. Submission of bids
Each offer drafted in English or French in seven (7) copies including the original and six (6) copies marked as such,

should reach the Procurement Service of REA not later than 2nd of may 2017, at 2:00 pm and should carry the
inscription:

Open Nationallnvitation to tender N°002/ONIT/AER/GM/CIPM/20170f 28t"/03/2017,

in view to execute electrification works in certain villages in the Center, North, North-West, and West Regions.

Financing: Investment Budget of REA 2017

“To be opened only during the bid-opening session”
10. Delivery deadline

The maximum execution deadline provided for by the Project Owner for the execution of the works subject of this tender
shall be three (03) months.

11. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first rate-bank approved by the
Ministry in charge of Finance featuring on the list in document 12 of the tender file of an amount of as shown on the table
and valid for thirty (30) days beyond the original date of the validity of the offers.
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Lot Localities Subdivisions Divisions Regions Bid Bond
1 Bitang (Rigouraka,Kitac) Kiiki Mbam et inoubou Centre 510 000
2 Ouro Labbo Garoua 1 Benoue Nord 600 000
3 Baba 1 (Mechacha) Babessi Ngok Etunjia Nord-Ouest 500 000
4 Mantun&Boshum Mbven Bui Nord Ouest 930 000
5 Biamé(GHS) Mbven Bui Nord Ouest 585 000
6 Nzong basso Mbouda Bamboutos Ouest 520 000
7 Axe melang-Lembet Fongo Tongo Menoua Ouest 250 000

12. Admissibility of bids

Under pain of rejection, the administrative documents required, must be produced in originals or true copies certified by
the issuing service or a competent administrative authority, in accordance with the Special Conditions of the invitation to
tender.

They must not be older than three preceding the original date of submission of bids (3) months or must not have been
established after the signing of the tender notice.

Any incomplete offer in accordance with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible.
13. Opening of bids

1. Opening of bids
The bids shall be opened in twophase(s).

The opening of the administrative documents and the technical Bids shall take place on 2"d of may 2017 at 3:00 o’clock
pm, by the Tenders Board attached to the General Manager of REA in the Conferencehall at the Head Office in Nylon
Quarter Bastos.

Only bidders may attend or be duly represented by a person of their choice.
First phase: opening and evaluation of Administrative documents and Technical Bids.

The evaluation of technical bids shall be done only for those Administrative documents which comply with the necessary
requirements.

Second phase: Opening and evaluation on Financial Bids
Only Financial Offers of bidders who scored a technical mark of at least 80/100 of points shall be opened and analysed.

Financial offers which were declared acceptable upon examination of both the administrative documents and the
technical bid shall be opened in the presence of bidders (or their representatives).

=2 JDM N° 1279 DU 29 Mars 2017
[ Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm

page 81/184
29/03/2017



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

14. Evluation critera
13.1 Main Criteria

The admission criterion for the administrative documents is essentially based on verification of conformity with the
administrative papers required.

The technical evaluation shall be based on pre-defined criteria, which shall be scored on a total of 80% of points. These
criteria are split into the following:

1- General presentation of the offer;

2- References for similar projects undertaken;

3- Technical capability (human and material resources);

4- Methodological approach and Works plan;

5- Turnover for the past 3 Years ? 50 000 000 Millions.

13.2 Eliminatory criteria

1. Incomplete administrative, technical or financial documents ;

2. False declaration or false documents;

3. Technical mark below 80% of points;

4. Bad services rendered or non-execution of contracts signed with AER,

5. Omission of a cost for a quantified post or quantitative and estimative details;
6. Insufficient prove of funds.

15. Award

The contracting authority will award the contract to the bidder, whose offer is considered the lowest, in compliance
essentially with the specifications of the Invitation to Tender Document.

No bidder can be attributed more than one lot.

16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for a period of ninety (90) days from the deadline set for the submission of
tenders.

17. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Department of Studies and Works
(DET) of REA located at Bastos, B.P: 30704 Yaoundé, Tel.: 222 21 23 84 or 222 21 23 85 or 222 20 48 60 ; Fax: 222 21

23 81.
YAOUNDE le 28 Mars 2017
Le DIRECTEUR GENERAL
MOUSSA OUSMANOU
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CONSEIL NATIONAL DES CHARGEURS DU
CAMEROUN

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERTN® 002/AONO/CNCC/CIPM/17 DU 23 MARS 2017 POUR LA
FOURNITURE DE TROIS (03) VEHICULES ET UN (01) ENGIN DE MANUTENTION AU CONSEIL NATIONAL
DES CHARGEURS DU CAMEROUN (CNCC) :LOT1, LOT2 ET LOT3. FINANCEMENT : BUDGET DU
CNCC-EXERCICE 2017 PROCEDURE D’'URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général du Conseil National des Chargeurs du Cameroun (CNCC) lance un Appel d'Offres National
Ouvert en procédure d’'urgence pour la fourniture de trois (03) véhicules et un engin de manutention.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d'Offres portent sur la fourniture de trois (03) véhicules et un engin de
manutention au Conseil National des Chargeurs du Cameroun et répartis en trois (03) lots ainsi qu'il suit :

Lot N°1: Un (01) véhicule 4x4

e Cylindrée : 3 litres / 3000cm3

o Puissance fiscale : 9 chevaux

¢ Nombre de places : 7 places minimum

¢ Nombre de portiéres : 5

e Source d'énergie : diesel

o Capacité totale du réservoir : minimum 150 litres
o Direction assistée

e Sécurité : ABS+Airbag

Lot N°2 : Deux (02) véhicules pickup 4x4

e Cylindrée : 2.8 litres / 2800cm3 minimum
Puissance fiscale : 9 chevaux

Nombre de places : 5 places minimum
Nombre de portieres : 5

Source d’énergie : diesel

o Capacité du réservoir : minimum 80 litres
e Garde au sol : 250 mm minimum

¢ Direction assistée

« ABS+Airbag

Lot N°3 : Un chariot élévateur

e Source d'énergie : essence/diesel

o Mat haute visibilité Triplex avec levée libre
o Hauteur de levage : 4500mm minimum

o Capacité de charge : 2500kg minimum
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3. Cout Prévisionnel
Les codts prévisionnels par lot du présent appel se présentent comme suit :
Lot 1 : Soixante sept millions (67 000 000) de francs CFA ;
[ ]
Lot 2: Quarante neuf millions (49 000 000) francs CFA ;

Lot 3 : Vingt huit millions (28 000 000) de francs CFA
4. Participation et origine
La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais installées au Cameroun
et justifiant des capacités, compétences et expertises avérées en qualité de concessionnaire automobiles ou d’engins
de manutention.

5. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d’'Offres sont financées entierement par le budget du Conseil National des
Chargeurs du Cameroun (CNCC), exercice 2017.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables au Secrétariat du Directeur Général du Conseil
National des Chargeurs du Cameroun a Douala, au Centre des AffairesMaritimes, 3éme étage Immeuble IGH., Tél. :
23343 67 67 Fax : 233 43 70 17, dés publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre retiré aux heures ouvrables au Secrétariat du Directeur Général du Conseil
National des Chargeurs du Cameroun a Douala, au Centre des AffairesMaritimes, 3éme étage Immeuble IGH. Tél. :
233 43 67 67 Fax : 233 43 70 17, contre présentation d’'une quittance de versement d’'une somme non remboursable
de 100.000 (cent mille) Francs CFA, dans le compte n° 335 98800001-89 CAS-ARMP domicilié a la BICEC.

8. Remises des offres

Chagque offre rédigée en frangais ou en anglais, en sept (07) exemplaires (dont un original et six (06) copies marqués
comme tels), devra parvenir aux heures ouvrables au Secrétariat du Directeur Général du Conseil National des

Chargeurs du Cameroun a Douala, au Centre des AffairesMaritimes, 3éme étage Immeuble IGH. Tél. : 233 43 67 67
Fax : 233 43 70 17, au plus tard le 18 Avril 2017 a 12 heures, heure locale et devra porter la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERTN® 002/AONO/CNCC/CIPM/17

du 23 MARS 2017 POUR LA FOURNITURE DE TROIS (03) VEHICULES ET UN (01) ENGIN DE MANUTENTION
AU CONSEIL NATIONAL DES CHARGEURS DU CAMEROUN (CNCC) :

LOT1, LOT2 ET LOT3

« A NOUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPQUILLEMENT »
9. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution du marché prévu par le Maitre d’Ouvrage est de un (01) mois pour les trois lots.
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10. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission dont le montant est
défini de la maniére suivante :

e Lot 1 : Un million trois cent quarante mille (1 340 000) francs ;
e Lot 2 : Neuf cent quatre vingt mille (980 000) francs ;
e Lot 3 : Cing cent soixante mille (560 000) de francs.

Cette caution devra étre établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministére en charge des Finances et
dont la liste figure dans la piéce n°12 du DAO et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date originale de
validité des offres.

Sous peine de rejet, les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou
en copies certifiees conformes par les services émetteurs ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,...)
conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois et avoir été établies postérieurement a la date de
signature de l'avis d’appel d'offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére
en charge des Finances ou le non-respect des modéles des piéces du Dossier d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur
et simple de I'offre sans aucun recours.

11. Quverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pieéces administratives, des offres techniques et financiéres
aura lieu le 18 Avril 2017 a 13 heures par la Commission de Passation des Marchés du CNCC.

Seuls les soumissionnaires pourront assister a cette séance d’ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

12. Critéres d'évaluation

PRINCIPAUX CRITERES ELIMINATOIRES

Les critéres éliminatoires sont les suivants :

1.
Dossier administratif incomplet ;
2.
Fausse déclaration ou piéce falsifiée ;
3.
Non-conformité de I'offre aux spécifications techniques suivantes :

Lot N°1: Un (01) véhicule 4x4

. Cylindrée : 3 litres / 3000cm3

. Puissance fiscale : 9 chevaux

. Nombre de places : 7 places minimum

. Nombre de portiéres : 5

. Source d’énergie : diesel

. Capacité totale du réservoir : minimum 150 litres
. Direction assistée

. Sécurité : ABS+Airbag

O~NOOITDWN B

Lot N°2 : Deux (02) véhicules pickup 4x4

1. Cylindrée : 2.8 litres / 2800cm3 minimum
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2. Puissance fiscale : 9 chevaux

3. Nombre de portiéres : 5

4. Source d'énergie : diesel

5. Capacité du réservoir : minimum 80 litres
6. Direction assistée

7. ABS+Airbag

Lot N°3 : Un chariot élévateur

o Mat haute visibilité Triplex avec levée libre
o Hauteur de levage : 4500mm minimum
o Capacité de charge : 2500kg minimum

Non validation du quota des critéres essentiels requis ainsi qu’il suit :

[ ]
Lotl : 28 oui sur 35;
Lot2 : 30 oui sur 37 ;

Lot3 : 18 oui sur 22.
LES PRINCIPAUX CRITERES ESSENTIELS DE QUALIFICATION

Les criteres relatifs a la qualification des candidats porteront sur (joindre justificatifs) :

1.
Présentation de I'offre (conformité de la composition de I'offre par rapport aux prescriptions du DAO, pieces dans
I'ordre et intercalaires) ;

2.
Conformité des fournitures proposées aux spécifications techniques du DAO (joindre la fiche technique du
modéle propose) ;

13. tl%’)lB@lti'é)ﬁbe dans les prestations similaires (trois références de fournitures au cours des deux exercices ;

Le ﬁ‘%‘é?a‘?és%ﬂt&%ﬁ‘?%ﬁ‘é TOHLRRISAARER e UK AHSBR IS E NS MEM LG EE me

NBMEcl)?uEr e 'rA‘eXé'IYlglIJDIYIePéE ILé(az-arlﬁation financiere, le soumissionnaire doit satisfaire a tous les criteres dits éliminatoires
et au moins respectivement, a 28/35, 30/37, 18/22 des critéres dits essentiels du lotl, lot2 et lot3.

Le présent appel d’offres est constitué de trois (03) lots.
La notation se fera selon le mode binaire (oui ou non).
Un soumissionnaire peut postuler pour tous les lots et peut étre adjudicataire de I'ensemble des lots.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant trois (03) mois a partir de la date limite fixée pour la
remise de celles-ci.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat du Directeur
Général du Conseil National des Chargeurs du Cameroun a Douala, au Centre des AffairesMaritimes, 3éme étage
Immeuble IGH. Tél. : 233 43 67 67 Fax : 233 43 70 17.
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DOUALA le 28 Mars 2017
Le DIRECTEUR GENERAL

MBAPPE PENDA Auguste
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DELEGUE REGIONAL DU MINMAP DE L'EXTREME
NORD

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 013/AONO/PR/MINMAP/DREN/CRPM-TBEC/2017 DU 21
MARS 2017 (EN PROCEDURE D’URGENCE) POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE LA
DELEGATION REGIONALE DE L'ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU
TERRITOIRE DE L’'EXTREME-NORD (PHASE I).

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
51 2230104441313 2220

Affichage Web

1. Objet

Le Délégué Régional des Marchés Publics de I'Extréme-Nord a Maroua, Autorité Contractante, lance pour le compte
du Délégué Régional du MINEPAT, Maitre d’Ouvrage, un Appel d’'Offres National Ouvert pour les travaux de
construction de la Délégation Régionale de I'Economie, de la Planification et de '’Aménagement du Territoire
de I'Extréme-Nord (Phase I).

2. Consistance des prestations

Les travaux, objets du présent Appel d'Offres comprennent les opérations suivantes dont la liste n'est pas exhaustive

¢ Etudes;

¢ Travaux préparatoires ;

e Terrassement ;

Fondations ;

Magonnerie - Elévations RDC 1ier et 2iéme Etage ;
Revétements ;

Electrification ;

Plomberie ;

Assainissement — Aménagement Extérieur.

3. Cout Prévisionnel

co(t estimatif de : Deux Cent Millions (200 000 000) de Francs CFA.

4. Allotissement

LOT UNIQUE

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a I'égalité de conditions aux sociétés et entreprises ou

groupement d’entreprises de droits camerounais, ayant une expérience avérée dans le domaine de la construction
des Batiments.

Par le présent Avis d'Appel d’'Offres, les entreprises intéressées sont invitées a fournir dans leurs offres, les
informations authentiques qui permettront de retenir celle pouvant réaliser les prestations aprés une évaluation
approfondie et objective de son dossier.
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6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, sont financés par le Budget d’Investissement Public du MINEPAT,
Exercice 2017, Ligne 51 2230104441313 2220 pour un co(t estimatif de : Deux Cent Millions (200 000 000) de
Francs CFA.

7. Consultation du Dossier

Dés publication du présent avis, le Dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables aupres de la
Délégation Régionale des Marchés Publics de I'Extréme-Nord & Maroua, Cellule d’Appui au lancement des offres,
sise & proximité de la Sous-Préfecture de Maroua 1€, a Domayo Marché Comice Tél/Fax 22 29 31 78, Maroua.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenu a la Cellule d’Appui au lancement des offres, sise a Proximité de la
Sous-préfecture de Maroua 1, Tél/Fax 22 29 31 78, dés publication du présent avis, sur présentation d'une quittance
de versement au Trésor Public d'une somme non remboursable de Cent Cinquante Mille (150 000) francs CFA au
titre des frais d’achat du dossier.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Francais ou en Anglais, en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels, conformes aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offre, devra étre déposée contre récépissé
sous plis fermé, auprés de la Délégation Régionale des Marchés Publics de I'Extréme-Nord a Maroua, Cellule d’Appui
au lancement des offres sise a proximité de la Sous-préfecture de Maroua 1ier & Domayo, Marché Comice, Tél/Fax 22
29 31 78, au plus tard le 10 avril 2017 a 09 heures, heure locale et devra porter la mention:

« AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 013/AONO/ PR/MINMAP/DREN/CRPM-TBEC/2017 DU 21 MARS 2017

(EN PROCEDURE D’URGENCE) POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE LA DELEGATION REGIONALE
DE L’'ECONOMIE, DE LA PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE : REGION DE
L’EXTREME-NORD (PHASE I).

A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT. »

Les offres parvenues apres la date et heure limites de dép6t des offres ne seront pas recues.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maitre d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est de Six (06) mois
calendaires. Ce délai comprend les périodes des pluies, toutes les intempéries et sujétions diverses et court a
compter de la date de notification de I'Ordre de Service de commencer les travaux, date de signature de votre contrat.

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives une caution de soumission (conforme au modeéle
joint en annexe) établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministére en charge des finances et dont la
liste figure dans la piece 12 du DAO, d'un montant Quatre millions (4 000 000) francs CFA, et valable pendant
trente (30) jours au-dela de la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet de l'offre, les autres piéces administratives requises (en cours de validité) devront étre
impérativement produites en originaux et en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité
administrative, datant de moins de trois (03) mois et valide le jour de l'ouverture des plis, conformément aux
stipulations du Reglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement étre en cours de validité conformément & la réglementation en vigueur.
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13. Ouverture des Plis
L'ouverture des plis se fera en un (01) temps le 10 avril 2017 & 10 heures précises dans la salle de réunions de la

Délégation Régionale des Marchés Publics de I'Extréme-Nord & Maroua, sise a proximité de la Sous-préfecture de
Maroua 1la Maroua, 1€' étage, Tél/Fax 22 29 31 78, en présence des soumissionnaires.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une seule
personne (mMéme en cas de groupement) de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.
14. Critéres d'évaluation
L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :
« 1¢re étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.
e 2¢ étape : Evaluation technique des offres administrativement conformes.

o 3¢ étape : Vérification des offres financiéres des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement
qualifiées et administrativement conformes.

Les critéeres d’évaluation des offres sont les suivants :

Critéres éliminatoires

Pieces administratives

a) Absence de caution de soumission ;

b) Dossier incomplet;

c) Piece falsifiée ou non authentique.

Offre technigue

a) Dossier incomplet ou piéces non conformes ;
b) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ;

c) Chiffre d'affaires dans les Batiments et Travaux Publics (BTP) au cours des trois (03) derniéres années inférieur a
deux cent millions (200 000 000) de Francs CFA ;

d) N'avoir pas justifié de la réalisation au cours des trois derniéres années, comme entrepreneur principal, d’'un
chantier de construction de Batiments ;

e) Non existence dans I'offre technique de la rubrique « organisation, méthodologie et planning » ;

f) N'avoir pas réalisé un chantier d’au moins 200 000 000 de FCFA dans les BTP au cours des quatre dernieres
années;

g) avoir abandonné un chantier au cours des trois derniers exercices ;

h) Non satisfaction, au moins, a trente-neuf (39) critéres essentiels sur cinquante-cing (55).
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Offre financiére

a) Offre financiére incompléte ;

b) Piéces non conformes ;

¢) Omission dans I'offre financiére d’un prix unitaire quantifié ;

d) Absence d'un sous-détail de prix ;

Criteres essentiels

L’évaluation des offres techniques sera faite sur la base des 55 critéres essentiels ci-dessous :
a) Présentation sur 3 critéeres ;

b) Le personnel d’encadrement de I'entreprise sur 15 critéres ;

15. Attribution

¢) Le matériel de chantier @ mobiliser sur 12 critéres ; . " . ,
)Le Dé ggue Rgglona es Marchgs Pub‘fms (fe TExtréme-Nord, Autorité Contractante attribuera le marché au

soumissionnaire dont I'offre, qualifiée techniguement, aura été évaluée la moins-disante aprés vérifications de ses
d)Ark eldt@eR pigs veliiemeniseeniorpr e Hossier d’Appel d'Offres.

16. Durée Validité des Offres
e) Références et capacité de préfinancement de I'entreprise sur 12 critéeres. . ) _ R
Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours, a compter
de la date limite fixée pour la remise des offres.
17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent étre obtenus tous les jours, aux heures ouvrables,
aupres de la Délégation Régionale des Marchés Publics de I'Extréme-Nord a Maroua sise a proximité de la
Sous-préfecture de Maroua 1" a Domayo marché Comice, Tél/Fax 22 29 31 78 et de la Délégation Régionale du
MINEPAT de I'Extréme-nord.

MAROUA le 21 Mars 2017
Le DELEGUE REGIONAL

MEVOUNG MEVOUNG OLIVIER JEAN
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

AVIS DE CONSULTATION N° 004/DC/CUD/CIPM/2017 DU 27 MARS 2017 RELATIVE A L'ACQUISITION DU
MATERIEL INFORMATIQUE A LA COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA FINANCEMENT : BUDGET DE LA
COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA, EXERCICE 2017

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'amélioration des conditions de travail de son personnel, le Délégué du Gouvernement, Autorité
Contractante lance une consultation pour I'acquisition du matériel informatique a la Communauté Urbaine de Douala.

2. Allotissement
Les prestations sont réalisées en un lot unique et pour un délai d'exécution d'un (1) mois.
3. Participation et origine
La participation a cette consultation est ouverte aux sociétés de droit camerounais.
4. Financement

Budget de la Communauté Urbaine de Douala, Exercice 2017
5. Acquisition du Dossier

Le dossier de consultation peut étre retiré a la Division des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala,
sise au 279 rue Victoria, Hotel de Ville de Douala @ BONANJO, BP 43 Douala, Tél. 233 42 15 09 / Fax : (237) 233 42
69 50, contre présentation d'un recu de versement d'une somme non remboursable de quarante mille (40 000)
FCFA payable dans le Compte CAS — ARMP n° 33598800001-89 ouvert auprés des agences BICEC des
chefs-lieux des Régions et dans les Villes de Limbe et Dschang.

6. Remises des offres
Le devis descriptif et quantitatif des fournitures devra étre chiffré hors taxes sur la valeur ajoutée (H/TVA) et toutes

taxes comprises (TTC) et déposé au plus tard le 18 AVRIL 2017 a 12 heures précises, heure locale sous
enveloppe fermée, scellée et cachetée, adressée a I'Autorité Contractante avec la mention :

« Demande de Cotation
n°04/DC/CUD/CIPM/2017 du 27 MARS 2017

Pour I'Acquisition du matériel informatique a la Communauté Urbaine de Douala
«A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »
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7. Recevabilité des Offres

Les offres rédigées en francais et/ou en anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, accompagnées du modéle de soumission signé, seront déposées contre récépissé a la
Division des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala, sise au 279 rue Victoria,

Hotel de Ville de Douala a BONANJO et dépouillées au plus tard le 18 AVRIL 2017 partir de 13 heures, heure
locale, par la Commission Interne de Passation des Marchés de la Communauté Urbaine de Douala sise au sous sol
du Cercle Municipal et Multimédia de BONANJO, siégeant en présence

des soumissionnaires qui le désirent ou de leurs représentants ddment mandatés et ayant une connaissance parfaite
des offres.

8. Renseignements Complémentaires

N.B: pour toute tentavite de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou
envoyer un SMS aux nurnerous suivants: 673 20 57 25/ 699 37 07 48

DOUALA le 27 Mars 2017
Le DELEGUE DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz
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DELEGUE REGIONAL DU MINMAP DU SUD

AVIS DE CONSULTATION N°01/DC/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMAS/CRPM/17 DU 23 MARS 2017 POUR
L'EQUIPEMENT EN MATERIEL ELECTRONIQUE ET INFORMATIQUE DE CERTAINS SERVICES
ADMINISTRATIFS DANS LA REGION DU SUD EN DEUX (02) LOTS.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Sud lance pour le compte du Gouvernement de la République du
Cameroun, une consultation ouverte pour 'Equipement en matériel électronique et informatique de certains services
Administratifs dans la Région du Sud en deux (02) lots, comme suit :

Lot 1 :Equipement en matériel informatique a la Délégation Régionale de I'Education de Base du Sud;
[ ]

Lot 2 : Equipement en matériel informatique a la Délégation Régionale du Tourisme et des Loisirs du sud.

2. Consistance des prestations

Pour lelot1:
1. Retro projecteur avec table de projection : rétroprojecteur marque 3M EXTRAT PLAT 2660 SER, QTE =01
2. Ordinateurscomplet (HP Pro 3400 MT AL 4GO 500G0/20 » TFT+ WINDOWS 7 pro 64 bits. QTE = 03
3. Imprimantes Canon IR image Runner 1133. QTE = 02
4. Onduleurs MISTRAL 1000VA QTE =01
5. fiches parasurtenseur APC 5 prises. QTE = 02
6. FAX AX SAMSUNG D3499300 QTE =01
7. Copieur CANON IR 2318 image runner 23PPM QTE =01
8. Imprimante HP OFFICE JET QTE =01
Pour le lot 2

1. Micro-ordinateur DELL OPTIPLEX 7010 MT INTEL CORE | 53470 A 3.2GHZ 4 GO DDR3 RAM 1TO SATA
lecteur optique graveur DVD multi format sans lecteur de carte réseau LANGIGABIT 4XUSB 2.0 4USB 3.0 ,2DP
VGA DB9 RJ45 CASQ carte graphique INTEL GMA écran 20" LCG,WINDOWS 7 PRO ou supérieur 64 BITS ou
équivalent QTE = 03

2. Imprimante CANON LASER ISENSYS LBP 6300 DN N/B COMPACT 30PPM recto- verso automatique
compatibilité réseau sortie ou équivalent QTE = 03

3. Onduleur APC SMART 1500 VA line interactive, capacité d'alimentation de sortie 980 W 1440 VA tension

normale 82-144 V type de batterie scellées plomb et acide durée de recharge 3 heures poids 24,09 KG ou
équivalent QTE = 03

. Antivirus NORTON SYMANTEC PC anywhere version 11.5 maitre + élevés ou équivalent QTE = 03

. Surge APC parasurtenseur 5 prises ou équivalent QTE = 14

. Broyeur & papier SC 960 bac a poubelle de 15 L QTE =03

o0~

3. Cout Prévisionnel

Le budget prévisionnel de la présente Demande de Cotation est respectivement de : 6 500 000 (six millions cing cent
mille) FCFA pour le lot 1, et de 7 000 000 (sept millions) FCFA pour le lot 2.
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4. Allotissement
deux (02) lots, comme suit :

Lot 1 : Equipement en matériel informatique a la Délégation Régionale de I'Education de Base du Sud;

Lot 2 : Equipement en matériel informatique a la Délégation Régionale du Tourisme et des Loisirs du sud.

5. Participation et origine

La participation & la présente consultationest ouverte & égalité des conditions aux entreprises de droit Camerounais
disposant d’'une expérience dans la fourniture de ce type de prestations.

6. Financement

Les acquisitions, objet de la présente consultation,sontfinancéespar le Budget d’Investissement Public de I'exercice
2017du MINEDUB et du MINTOURL.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Service de I'’Accueil, du Courrier et de Liaison a la Délégation
Régionale des Marchés Publics du Sud, Tel : 222 28 30 47.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier de consultation peut étre obtenu au Service de I'Accueil, du Courrier et de Liaison a la Délégation
Régionale des Marchés Publics du Sud, Tél. : 222 28 30 47; dés publication du présent avis, contre versement d’'une
somme non remboursable de 15 000 (quinze milles) FCFA payable au Trésor public.

9. Remises des offres
Chaque offre rédigée en francais ou en anglais et en sept (07) exemplaires dont un original marqué comme tel et six

copies, devra parvenir au Service de I'Accueil, du Courrier et de Liaison a la Délégation Régionale des Marchés
Publics du Sud Tél. : 222 28 30 47, au plus tard le 18 avril 2017 & 12 heures et devra porter la mention :

AVIS DE CONSULTATION N°01/DC/PR/MINMAP/SG/DRMAP-SU/SMAS/CRPM/17 DU 23 MARS 2017

POUR L’EQUIPEMENT EN MATERIEL ELECTRONIQUE ET INFORMATIQUE DE CERTAINS SERVICES
ADMINISTRATIFS

DANS LA REGION DU SUD EN DEUX (02) LOTS
LOT N°.... Financement : BIP Exercice 2017.

« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »
10. Delai de Livraison

Le délai de livraison desdits équipements est fixé a un maximum de quarante-cing (45) jours pour tous les lotsa
compter de la date de notification de I'ordre de service de commencer la prestation.

11. OQuverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en une fois le 18 Avril 2017 a 13 heures par la Commission régionale de Passation des
Marchés Publics du Sud dans la salle de réunion de la Délégation Régionale. Seuls les soumissionnaires peuvent
assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix diment mandatée.
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12. Attribution

La Commission Régionale de Passation des Marchés proposera l'attribution de la lettre commande au fournisseur,
dont elle aura déterminé que l'offre est conforme pour I'essentiel aux dispositions du dossier de Consultation, et
gu’elle est I'offre la moins disante.

NB : Aucun soumissionnaire ne peut étre attributaire de plus d’un (1) lot.

13. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours, a compter
de la date de I'ouverture des offres.

14. Renseignements Complémentaires
Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent étre obtenus au Service de I’Accueil, du Courrier et

de Liaison a la Délégation Régionale des Marchés Publics du Sud Tél. : 222 28 30 47, ou aupres des différents
Maitres d’Ouvrages.

Par ailleurs, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou
envoyer un SMS aux numéros suivants : 673 205 725/ 699 370 748.

EBOLOWA le 23 Mars 2017
Le DELEGUE REGIONAL

TADJEUFOUET YOUWO Bertin
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DELEGUE DEPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
VALLEE DU NTEM

AVIS DE CONSULTATION N°01/AC/CDPIVIN.NT/2017 DU 21103/ 2017 POUR L'EQUIPEMENT EN MATERIEL
MEDICAL DU CENTRE DE SANTE INTEGRE (0.5.1.) DE BILE BILA DANS LA COMMUNE D'OLAMZE,
DEPARTEMENT DE LA VALLEE DU NTEM, REGION DU SUD

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A
IMPUTATION
51 40 531 07 641836 281 611

Affichage Web

1. Objet

Le Délégué Départemental des Marchés Publics de la Vallée du NTEM, Autorité Contractante, lance pour le compte
de la Mairie d'OLAMZE une demande de cotation pour I'équipement en matériel médical du Centre de Santé Intégré
(C.S.1.) de BILE BILA dans la Commune d'OLAMZE, Département de la Vallée du NTEM, Région du Sud,

2. Consistance des prestations

Les prestations a exécuter sont définies dans le descriptif de la fourniture joint au dossier de consultation pour un
montant toutes taxes comprises de huit millions (8 000 000) francs CFA.

3. Cout Prévisionnel
un montant toutes taxes comprises de huit millions (8 000 000) francs CFA.
4. Participation et origine

La participation a la présente consultation est ouverte aux prestataires de droit camerounais spécialisés de
fournitures en matériel médical.

5. Financement

Les fournitures, objet de la présente consultation sont financées par le Budget d'Investissement Public (BIP) du
Ministére de la Santé Publique, exercice 2017.

6. Consultation du Dossier

Le dossier de consultation peut étre retiré des publication du présent avis au Service de la Passation des Marchés
Publics de la Délégation Départementale des Marchés Publics de la Vallée du NTEM a Ambam.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier de consultation peut étre retiré des publication du présent avis au Service de la Passation des Marchés
Publics de la Délégation Départementale des Marchés Publics de la Vallée du NTEM a Ambam Sur présentation
d'une quittance de paiement a la recette municipale d'Olamze, d'une somme non remboursable de seize mille (16
000) Francs CFA
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AVIS DE CONSULTATION N°01/AC/CDPMN.NT/2017 DU 21/03/ 2017

POUR L'EQUIPEMENT EN MATERIEL MEDICAL DU CENTRE DE SANTE INTEGRE (C.S.I.) DE BILE BILA

DANS LA COMMUNE D'OLAMZE, DEPARTEMENT DE LA VALLEE DU NTEM REGION DU SUD

«A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai d'exécution de la fourniture doit étre proposé par le soumissionnaire et constitue un critére de notation. Il ne
doit pas dépasser un maximum de deux (02) mois a compter de la date de notification de l'ordre de service de
procéder a la livraison.

10. Cautionnement Provisoire

Les offres devront étre accompagnées d'un cautionnement bancaire provisoire de 160 000 (Cent soixante mille)
Francs CFA établi par un organisme bancaire de 1 €' ordre agréé par le Ministére des Finances dans les conditions
de la COBAC.

Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au plus tard 30 jours aprés l'expiration de la validité des offres, ou
dans le cas ou le soumissionnaire est attributaire du Marché, aprés constitution du cautionnement définitif.

11. OQuverture des Plis
Wit dqidaiis ibivhefidepe it denipeSIEER (ke a0l siohaaiiSpabisine H s edpdé e dadhiy atisndn

L'absence ou la non-conformité d'une piéce du dossier administratif entrainera le rejet pur et simple de I'offre, de
méme que le non respect des modéles des piéces du dossier de consultation.

12. Critéres d'évaluation

Les offres seront ouvertes en un seul temps.

Critéres éliminatoires :

dossier administratif incomplet ou non-conforme aux prescriptions de I'Avis de Consultation;
o fausse déclaration ou piéce falsifiée ;

offre financiere incomplete ;

e omission dans le bordereau des prix d'un prix unitaire quantifié ;

Critéres essentiels

Présentation générale de I'offre ;
o Capacité financiére de I'entreprise ;

Délai de livraison des fournitures ;

¢ Absence de I'agrément ou de I'autorisation du fabricant ;
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13. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leurs offres pendant 90 jours a partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

14. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aupres du Secrétariat du Service de passation des

Marchés Publics sis a la Délégation Départementale des Marchés Publics de la Vallée du NTEM (Tel : 2 22 28 24
79).

AMBAM le 21 Mars 2017

Le DELEGUE DEPARTEMENTAL

NZIOU Abraham
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COMMUNE DE WINA

NOTICE OF CONSULTATION FOR AREQUEST FOR QUOTATIONOPEN NATIONAL INVITATION TO
TENDER 03/NCRQ/PR/MINPC/SG/FNRD/DDMD/DTB/20170F MARCH, 13/03/2017-FOR THE EQUIPMENT OF
HOUGNO INTEGRAT HEALTHCENTER,WITH HEALTH EQUIPMENT, WINA COUNCIL, IN MAYO--DANAY
DIVISION,FAR-NORTH REGIONFOLLOWLNG EMERGENCY PROCEDURE

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
51 40 53107 641376 2811 611

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

VVithin the framework ofthe 2017 National investment Budget, the the town hall of WINA hcreby launches an
invitation (Contracting Authority) hereby launches an followlng emergency procédure, for the equipment of
HOUYO intégrat heaith Center, with heaith equipment, HOUGNO Councll, In MAYO-DANAY Division, Far-North
Région.

2. Nature of services

The allowances Involvethe followlng tasks Inter alla:

> globally the description of this contract include: supply, transportatlon, handiing and réception of
HEALTH EQUIPMENT fs in the TSB, DQE Include In the Invitation to tender.

The services of this contract Include ail other services as It Is written Inthe technical spécifications.

3. Estimated cost

N/B

4. allotment

N/B

5. Participation and origin

Participation to this consultation Is open to Cameroonlan enterprilses that are In compliance with the fiscal iaws and
having a good experience In the domain concerned. Each bidder must give true Information that will lead to choose
the one who will carry out the contract well.

6. Financing

The Works which form the subject of this invitation to tender are financed by the Public Investment Bucget of the
Ministry of Heaith for the 2017 financial year, Budget Head (51 40 53107 641376 2811 611; Record Number :
(1S05563), for the amount of eight million 8 000 000) francs CFA.

7. Consultation of tender file
The file may be consulted during working hours at the town hall in Wina as soonas this noticeis published.
8. Acquisition of tender file

The file may be obtainedthe townhall in Wina on présentation of a receipt of payment of, by interested bidders as
soon as this notice is published upon présentation of a receipt of payment ofa non-refundable fee of
fifteen thousands (15.000) francs CFA at the Municipal Treasury.
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9. Submission of bids

The offers drafied in English or French in seven (7) copies including the original and six (6) copies marked as
such, should reach the town hall in Wina not later than 12/4/2017 at one(l) o'clock PM and should carry the
inscription;

NOTICE OF CONSULTATION FORA REQUEST FOR QUOTATION
N° 03 /NCRQ/PR/MINPC/SG/FNRD/DDDIAM/DTB/2017
OF MARCH 13/03/2017-FORTHEEQUIPMENTOFHOUEGNOINTEGRATHEALTH
CENTER, WITH HEAITH EQUIPMENT, WINA COUNCII, IN MAYO-DANAY DIVISION,
FAR-NORTH REGION
Followingemergency procédure
FINANCING: 2017 PIB OF THE MINISTRY OF PUBLIC HEALTH
Budget Head (charge 5140 531 07 641376 2811 611; Record Number : 1505563)
" To be opened only during the session for the opening of bids"

10. Delivery deadline

The deadiine set for submitting bids by interested bidders is twenty (20) days as soon as this notice is published.
11. Bid bond

N/B

12. Admissibility of bids

Each bidder must include in his/her administrative file a provisional guarantee of the tune forthe amount of

160 000 (one hundred and sixtythousand) Francs CFA Issued by a first-rate bankor Insurance Company
registered

at the Ministryof Finance.

For fear of rejection , the required administrative documents must be produced in original or certified

true copies bythe services who issued them bound, dating any less than three months.

Any bid not in conformity with the spécifications of this tender file shall be rejected .Notabiy, the absence

of the provisional guarantee issued by a first-rate bank or Insurance Company approved by the Ministry of

Finance or the non compiiance ofthemodel documents ofthetenderfile shall leadtooutright rejection ofthe

bid without any possible appeal.

13. Opening of bids

The bids shall be opened in single phase.

The opening of the administrative documents, the technical and hnancial effets shall take place on 12/04/2017 (2)
o'clock by the Tenders Board attached to the Contracting Authority in the town hall in Wina, Only biddersmay attend
or be duly represented by a person of their choice.

14. Evluation critera

N/B

15. Award

N/B

16. Validity of bids

The maximum deadiine provided for by the Contracting Authority is two (02) months with effect from notification of
the contract.

17. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the town hall in Wina, Tenders
Unit, located at the same building with the town hall in Wina.-
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WINA le 13 Mars 2017
Le MAYOR

MOLGOM
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MINISTERE DE,L’ECONOI\/IIE,DE LA PLANIFICATION
ET LAMENAGEMENT DU TERRITOIRE

AVIS A MANIFESTATION D’INTERET N°002/MINEPAT/SG/DGPAT/DPPS DU14 MARS 2017 POUR LE
RECRUTEMENT DE CONSULTANT EN VUE DE L'ELABORATION D’UN MODELE DE PLANIFICATION ET
DE COSTING DES OBJECTIFS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR « INFRASTRUCTURES»

Affichage Web

1. Objet

Pour son développement économique et social, le Cameroun a adopté en 2009 la Vision de développement a
I'horizon 2035 qui marque sa volonté de devenir un pays émergent, démocratique et uni dans sa diversité. Sa mise
en ceuvre est prévue en trois phases, a savoir :

* premiére phase : 2010-2019 ;

* seconde phase : 2020-2027 ;

* troisiéme phase : 2028-2035.

La premiere phase de cette vision de développement a long terme est opérationnalisée par le Document de Stratégie
pour la Croissance et 'Emploi (DSCE) qui est actuellement le cadre de référence de I'action gouvernementale et des
partenaires au développement.

Afin d'opérationnaliser la seconde phase de mise en ceuvre de cette vision de développement sur la période
2020-2027, le Ministere de I'Economie, de la Planification et de 'Aménagement du Territoire (MINEPAT) lance un
Avis a Manifestation d’Intérét national pour le recrutement de consultant en vue de I'élaboration d’'un modele de
planification et de costing des objectifs de développement du secteur « Infrastructures ».

2. Consistance des prestations

Les prestations du consultant consistent a accompagner le MINEPAT, en particulier la Division de la Prospective et
de la Planification Stratégique (DPPS), dans I'élaboration d’'un modéle de planification et de costing des objectifs de
développement dans le secteur « Infrastructures » en vue de I'opérationnalisation de la seconde phase de la Vision
2035.

Plus spécifiquement, il s'agira :

« d’identifier les indicateurs de développement du secteur «Infrastructures » ;

« de collecter toutes les informations nécessaires du secteur en vue de planifier la seconde phase de la Vision dans
ledit secteur ;

» de faire une simulation de I'’évolution des indicateurs du secteur « Infrastructures » en cohérence avec le contexte
économique actuelle et les objectifs de la Vision 2035 ;

« de développer un modéle de planification du secteur « Infrastructures » ;

» de faire une simulation de codt de I'atteinte des objectifs du secteur « Infrastructures ».
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3. Participation et origine

Le consultant sera un bureau d'étude ou un établissement justifiant de compétences avérées en matiere
d’élaboration des modéles sectoriels. L'équipe sera constituée d’'un Chef de mission et d’un expert junior.

Les experts devront avoir les profils ci-apres :

 Avoir une bonne connaissance des documents cadre de référence que sont la Vision de développement a long
terme (Cameroun Vision 2035), le Document de Stratégie pour la Croissance et 'Emploi (DSCE), la stratégie du
secteur des infrastructures, la loi n°2007/006 du 26 décembre 2007 portant Régime Financier de I'Etat ;

* Avoir une parfaite connaissance de orientations stratégiques du secteur des infrastructures ;

 Avoir une expérience approfondie et adéquate des orientations et des priorités du Gouvernement en général et
dans le secteur des infrastructures en particulier ;

» Avoir une bonne connaissance des pratiques de la chaine de Planification- Programmation-Budgétisation-Suivi
(PPBS) ;

* Avoir une parfaite maitrise du guide méthodologique de planification stratégique au Cameroun (édition 2011);

« Jouir d'une excellente capacité d’analyse, de synthése et de rédaction des rapports ;

* Avoir une parfaite maitrise des logiciels de simulation et d'analyse économétriques ;

* Avoir des capacités de travailler en équipe.

En outre, chaque expert devra également satisfaire aux exigences spécifiques suivantes :

Chef de Mission

* Etre titulaire d’'un niveau universitaire de niveau BAC+5 au minimum en sciences économiques ou en statistiques
(avec certification d’économie appliquée) ;

* Avoir une expérience d’'au moins dix (10) ans dans le domaine des politiques de développement en général et des
politiques du secteur «Infrastructures» en particulier ;

» Avoir déja participé avec une position de leader a I'élaboration satisfaisante d’au moins deux (02) modeles
sectoriels de planification et de costing des objectifs de développement.

Consultant Junior

* Etre titulaire d’'un niveau universitaire de niveau BAC+5 au minimum en sciences économiques (avec certification
d’économie appliquée), en statistiques , en génie civil et dans d’autres domaines connexes ;

» Avoir une expérience d'au moins trois (03) ans dans le domaine des méthodes quantitatives appliquées a
I'’économie monétaire et/ou a I'analyse des politiques économiques en général et dans le secteur « Infrastructures »
en particulier ;

* Avoir déja participé a I'élaboration satisfaisante d’au moins un (01) modele sectoriel.

4. Remises des offres

Ce dossier devra étre placé dans un pli fermé et scellé, portant la mention suivante :

« AVIS A MANIFESTATION D'INTERET N°002/MINEPAT/SG/DGPAT/DPPS DU14 MARS 2017 POUR LE
RECRUTEMENT D'UN CONSULTANT EN VUE DE L’ELABORATION D'UN MODELE DE PLANIFICATION ET DE
COSTING DES OBJECTIFS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR «INFRASTRUCTURES»

(A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT) »

Les dossiers de candidature rédigées en frangais ou en anglais devront étre déposé sous pli fermé en 03 (trois)
exemplaires dont un (01) original et deux (02) copies au bureau du courrier (Porte 208, Batiment Annexe 2
MINEPAT, tél : 222 23 15 50) du Chef de Division de la Prospective et de la Planification Stratégique
(DPPS/MINEPAT) au plus tard le 24 avril 2017 a 15h30 min

Nota Bene : Bien vouloir signaler toute éventuelle difficulté a I'adresse mail suivante : mkaltsam@yahoo.fr

r*—l JDM N° 1279 DU 29 Mars 2017 page 105/184
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 29/03/2017



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

5. Composition du dossier

Le dossier de candidature comprendra :

*. Le dossier administratif

Ce dossier devra comprendre les piéces suivantes :

* une lettre de manifestation d’intérét timbrée ;

» un dossier fiscal comprenant : une copie certifiée conforme de la carte du contribuable, une copie certifiée
conforme de la patente de I'exercice en cours, une attestation de non redevance, un certificat d'imposition ;

* une attestation de soumission de la CNPS ;

* un acte authentique donnant pouvoir au signataire d’engager le Cabinet ou la société ;

* une attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par 'Agence de Régulation des Marchés publics.

*. Le dossier technique

Ce dossier comprend les documents suivants :

* une lettre de candidature ;

» une fiche de présentation du consultant indiquant son domaine d’expertise ;

* I'expérience générale du consultant durant les cing (05) derniéres années ;

* les références récentes (trois derniéres années) et pertinentes des missions similaires ou équivalentes avec
mention obligatoire des données suivantes : libellée des missions, pays, prix, période d’exécution, institutions, état de
réalisation) ;

* un état des personnels clé et d’appui disponible assorti des qualifications nécessaires a la réalisation de la mission.

6. Critéres d'évaluation

Les offres seront évaluées conformément aux critéres ci-apres :

* Critéres éliminatoires
e Absence d'une piéce conforme du dossier administratif ;

o Déclarations inexactes ou fourniture de piéces non authentiques ;
o Note technique attribuée par la Sous-Commission d'analyse inférieure a 70 points sur 100.

*, Critére d’évaluation technique

N°|Critéres d'évaluation pts

1 |Présentation de I'offre 05

2 |Composition de I'équipe et qualifications de base |10

3 |Expériences générales du Cabinet 25

4 |Références du cabinet 20

5 |Qualifications et expériences des experts 40
Total 100

7. Renseignements Complémentaires

Les éventuelles requétes d’'informations complémentaires doivent étre adressées a I'adresse mail mentionnée au point
7.

YAOUNDE le 14 Mars 2017
Le MINISTRE

MOTAZE Louis Paul
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MINISTERE DE,L’ECONOI\/IIE,DE LA PLANIFICATION
ET LAMENAGEMENT DU TERRITOIRE

AVIS A MANIFESTATION D’'INTERET N°001/MINEPAT/SG/DGPAT/DPPS DU14 MARS 2017 POUR LE
RECRUTEMENT DE CONSULTANT EN VUE DE L'ELABORATION D’UN MODELE DE PLANIFICATION ET
DE COSTING DES OBJECTIFS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR « TRANSFORMATION ET SERVICES»

Affichage Web

1. Objet

Pour son développement économique et social, le Cameroun a adopté en 2009 la Vision de développement a
I'horizon 2035 qui marque sa volonté de devenir un pays émergent, démocratique et uni dans sa diversité. Sa mise
en ceuvre est prévue en trois phases, a savoir :

* premiére phase : 2010-2019 ;

* seconde phase : 2020-2027 ;

* troisiéme phase : 2028-2035.

La premiere phase de cette vision de développement a long terme est opérationnalisée par le Document de Stratégie
pour la Croissance et 'Emploi (DSCE) qui est actuellement le cadre de référence de I'action gouvernementale et des
partenaires au développement.

Afin d'opérationnaliser la seconde phase de mise en ceuvre de cette vision de développement sur la période
2020-2027, le Ministere de I'Economie, de la Planification et de 'Aménagement du Territoire (MINEPAT) lance un
Avis a Manifestation d’Intérét national pour le recrutement de consultant en vue de I'élaboration d’'un modele de
planification et de costing des objectifs de développement du secteur « Transformation et services ».

2. Consistance des prestations

Les prestations du consultant consistent a accompagner le MINEPAT, en particulier la Division de la Prospective et
de la Planification Stratégique (DPPS), dans I'élaboration d’'un modéle de planification et de costing des objectifs de
développement dans le secteur « Transformation et services » en vue de 'opérationnalisation de la seconde phase
de la Vision 2035.

Plus spécifiquement, il s'agira :

» d’'identifier les indicateurs de développement du secteur «Transformation et services » ;

« de collecter toutes les informations nécessaires du secteur en vue de planifier la seconde phase de la Vision dans
ledit secteur ;

« de faire une simulation de I'’évolution des indicateurs du secteur « Transformation et services » en cohérence avec
le contexte économique actuelle et les objectifs de la Vision 2035 ;

* de développer un modéle de planification du secteur « Transformation et services » ;

« de faire une simulation de codt de I'atteinte des objectifs du secteur « Transformation et services ».
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3. Participation et origine

Le consultant sera un bureau d'étude ou un établissement justifiant de compétences avérées en matiere
d’élaboration des modéles sectoriels. L'équipe sera constituée d’'un Chef de mission et d’un expert junior.

Les experts devront avoir les profils ci-apres :

 Avoir une bonne connaissance des documents cadre de référence que sont la Vision de développement a long
terme (Cameroun Vision 2035), le Document de Stratégie pour la Croissance et 'Emploi (DSCE), la stratégie du
secteur des industries et services, la loi n°2007/006 du 26 décembre 2007 portant Régime Financier de I'Etat ;

* Avoir une parfaite connaissance de orientations stratégiques du secteur des industries et services ;

 Avoir une expérience approfondie et adéquate des orientations et des priorités du Gouvernement en général et
dans le secteur des industries et services en particulier ;

» Avoir une bonne connaissance des pratiques de la chaine de Planification- Programmation-Budgétisation-Suivi
(PPBS) ;

* Avoir une parfaite maitrise du guide méthodologique de planification stratégique au Cameroun (édition 2011);

« Jouir d'une excellente capacité d’analyse, de synthése et de rédaction des rapports ;

* Avoir une parfaite maitrise des logiciels de simulation et d'analyse économétriques ;

* Avoir des capacités de travailler en équipe.

En outre, chaque expert devra également satisfaire aux exigences spécifiques suivantes :

Chef de Mission

* Etre titulaire d’'un niveau universitaire de niveau BAC+5 au minimum en sciences économiques ou en statistiques
(avec certification d’économie appliquée) ;

* Avoir une expérience d’'au moins dix (10) ans dans le domaine des politiques de développement en général et des
politiques du secteur «Transformation et services» en particulier ;

» Avoir déja participé avec une position de leader a I'élaboration satisfaisante d’au moins deux (02) modeles
sectoriels de planification et de costing des objectifs de développement.

Consultant Junior

* Etre titulaire d’'un niveau universitaire de niveau BAC+5 au minimum en sciences économiques ou en statistiques
(avec certification d’économie appliquée) ;

» Avoir une expérience d'au moins trois (03) ans dans le domaine des méthodes quantitatives appliquées a
I'’économie monétaire et/ou a I'analyse des politiques économiques en général et dans le secteur « Transformation et
services » en particulier ;

* Avoir déja participé a I'élaboration satisfaisante d’au moins un (01) modele sectoriel.

4. Remises des offres

Ce dossier devra étre placé dans un pli fermé et scellé, portant la mention suivante :

« AVIS A MANIFESTATION D'INTERET N°001/MINEPAT/SG/DGPAT/DPPS DU14 MARS 2017 POUR LE
RECRUTEMENT D'UN CONSULTANT EN VUE DE L’ELABORATION D'UN MODELE DE PLANIFICATION ET DE
COSTING DES OBJECTIFS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR «TRANSFORMATION ET SERVICES»

(A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT) »

Les dossiers de candidature rédigées en frangais ou en anglais devront étre déposé sous pli fermé en 03 (trois)
exemplaires dont un (01) original et deux (02) copies au bureau du courrier (Porte 208, Batiment Annexe 2
MINEPAT, tél : 222 23 15 50) du Chef de Division de la Prospective et de la Planification Stratégique
(DPPS/MINEPAT) au plus tard le 24 avril 2017 a 15h30 min

Nota Bene : Bien vouloir signaler toute éventuelle difficulté a I'adresse mail suivante : mkaltsam@yahoo.fr
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5. Composition du dossier

Le dossier de candidature comprendra :

*. Le dossier administratif

Ce dossier devra comprendre les piéces suivantes :

* une lettre de manifestation d’intérét timbrée ;

» un dossier fiscal comprenant : une copie certifiée conforme de la carte du contribuable, une copie certifiée
conforme de la patente de I'exercice en cours, une attestation de non redevance, un certificat d'imposition ;

* une attestation de soumission de la CNPS ;

* un acte authentique donnant pouvoir au signataire d’engager le Cabinet ou la société ;

* une attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par 'Agence de Régulation des Marchés publics.

*. Le dossier technique

Ce dossier comprend les documents suivants :

* une lettre de candidature ;

» une fiche de présentation du consultant indiquant son domaine d’expertise ;

* I'expérience générale du consultant durant les cing (05) derniéres années ;

* les références récentes (trois derniéres années) et pertinentes des missions similaires ou équivalentes avec
mention obligatoire des données suivantes : libellée des missions, pays, prix, période d’exécution, institutions, état de
réalisation) ;

* un état des personnels clé et d’appui disponible assorti des qualifications nécessaires a la réalisation de la mission.

6. Critéres d'évaluation

Les offres seront évaluées conformément aux critéres ci-apres :

* Critéres éliminatoires
e Absence d'une piéce conforme du dossier administratif ;

o Déclarations inexactes ou fourniture de piéces non authentiques ;
o Note technique attribuée par la Sous-Commission d'analyse inférieure a 70 points sur 100.

*, Critére d’évaluation technique

N°|Critéres d'évaluation pts

1 |Présentation de I'offre 05

2 |Composition de I'équipe et qualifications de base |10

3 |Expériences générales du Cabinet 25

4 |Références du cabinet 20

5 |Qualifications et expériences des experts 40
Total 100

7. Renseignements Complémentaires

Les éventuelles requétes d’'informations complémentaires doivent étre adressées a I'adresse mail mentionnée au point
7.

YAOUNDE le 14 Mars 2017
Le MINISTRE

MOTAZE Louis Paul
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MINISTERE DES POSTES ET
TELECOMMUNICATIONS

AVIS D'APPEL A MANIFESTATION D'INTERET N° 01/MPT/SG/DAG/SDBM/SMA DU 23 MARS 2017 POUR
LE RECRUTEMENT D'UN CABINET INTERNATIONAL SPECIALISE EN VUE DU DE LA MISE EN PLACE
D'UNE BASE DES DONNEES COMMUNES D'IDENTIFICATION DES ABONNES DES RESEAUX DE
COMMUNICATIONS ELECTRONIQUES ET D'UN SYSTEME DE CONTROLE ET DE SUPERVISION DU
TRAFIC DES OPERATEURS DE TELEPHONIE ET DES TRANSACTIONS FINANCIERES EFFECTUEES PAR
TELEPHONE

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Contexte
Afin d’'assurer la bonne exécution de ce projet, I'expertise d’'un Cabinet international est nécessaire dans le but :

o de garantir une identification fiable des abonnés des réseaux de communications électroniques et de diligenter
efficacement le traitement des investigations afférentes a la cybercriminalité et a la radicalisation des jeunes et
d’autres groupes vulnérables a travers les réseaux sociaux ;

e de garantir le « monitoring » du trafic des communications électroniques et des transactions financieres par
téléphone qui permettra de lutter contre le blanchissement d’argent et le financement illicite des activités
criminelles.

2. Objet

Le Ministere des Postes et Télécommunications, Maitre d’Ouvrage, lance a l'intention des cabinets et bureaux
d'études ayant une expérience avérée dans la conception des bases des données centralisées, un Avis International
a Manifestation d’Intérét, en vue de la mise en place d'une base des données communes d’identification des abonnés
des réseaux de communications électroniques et d’'un systéeme de contréle et de supervision du trafic des opérateurs
de téléphonie et des transactions financieres effectuées par téléphone.

3. Consistance des prestations
De maniére spécifique, il s'agira :

o de mener une étude sur les infrastructures des réseaux des opérateurs de télécommunication afin de concevoir
un systeme de commande, de contrdle de trafic et des transactions financieres liées aux communications
téléphoniques;

o de fournir et d'installer les équipements, les applications ou tout autres logiciels nécessaire pour le contr6le du
trafic téléphonique national et international et des transactions financiéres liées aux communications
électroniques;

o de mettre en place un systéme qui devra permettre de détecter et d'intercepter la fraude liée aux trafics
internationale et la technologie de SimBox ;

o d'effectuer des tests fonctionnels, d'assurer la fiabilité, la sécurité et la robustesse du systéme. Le systéme
devra également étre capable de traiter en temps réel les requétes des services de sécurité désignés et de
I'Agence Nationale pour les Technologies de I'Information et des Communications (ANTIC) sur de données du
trafic téléphonique.

« de fournir une redondance adéquate afin d'assurer la disponibilité compléte et continue des services ;

o de former le personnel désigné pour la prise en main et la maintenance du systeme.

Lieu d'exécution

Le centre de données principal sera localisé a Yaoundé avec des emplacements de secours dans certaines Régions.
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4. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en cing (05) exemplaires dont un original et quatre (04) copies
marquées comme tels, devra parvenir a la Direction des Affaires Générales, Service des Marchés Publics, sis au ler
étage de I'immeuble abritant les services centraux du Ministére des Postes et Télécommunications (Porte 162, Tél.
222.23.36.41/222 233 731), au plus tard le 30 Avril 2017 a 12 heures et devra porter la mention :

AVIS D'APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N° 0011/MPT/SG/DAG/SDBM/SMA DU 23 Mars 2017 POUR LE
RECRUTEMENT D'UN CABINET SPECIALISE EN VUE DE LA MISE EN PLACE D'UNE BASE DE DONNEES
COMMUNE D’IDENTIFICATION DES ABONNES DES RESEAUX DE COMMUNICATIONS ELECTRONIQUES ET
D’UN SYSTEME DE CONTROLE ET DE SUPERVISION DU TRAFIC DES OPERATEURS DE TELEPHONIE ET
DES TRANSACTIONS FINANCIERES EFFECTUEES PAR TELEPHONE .

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

5. Composition du dossier

Le dossier d’Avis International a Manifestation d’Intérét comprendra les sections suivantes :
* Section 1 : pieces administratives ;
* Section 2 : dossier technique.

A. Section 1 : piéces administratives (enveloppe A)

La section 1 comprend les pieces administratives (originales ou leurs copies certifiées conformes datant de moins de
trois (03) et valables pour I'exercice en cours) suivantes :

Entreprises de droit Camerounais :

a) La lettre de motivation diiment signée du soumissionnaire ;

b) L'attestation de non redevance en cours de validité;

c¢) Une copie, certifiée conforme de I'extrait du registre du commerce par le greffe du tribunal de 1lére instance ;

d) Une attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par ’ARMP ;

e) Une attestation de non faillite (original ou copie certifiée par le greffe du tribunal de 1ére instance) ;

f) Une attestation pour soumission CNPS délivrée pour le présent Avis a manifestation d’Intérét.

Entreprises de droit Etranger :

g) Les justificatifs de la non déchéance ou de la régularité de fiscalité de I'entreprise avec le fisc du pays ou il exerce.
L'absence d’'une piéce administrative dans le cadre de la présente consultation entraine le rejet de I'offre.

B. Section 2 : dossier technique (enveloppe B)
Le dossier technique devra comprendre :

« la présentation du Cabinet ou Bureau d’Etudes ainsi que les domaines d’action et d’intervention ;

¢ la liste du personnel clé proposé pour I'exécution des prestations assortie des curriculum vitae de chaque
personnel daté et signé par l'intéressé ;

e la liste des références dans les prestations similaires assorties des pieces justificatives (nom, adresse
fonctionnelles du client (Email, tel, fax, site Web le cas échéant...) et montant de la prestation) ;.

6. Critéres d'évaluation

Principaux criteres éliminatoires

N° Désignations

01 |Dossier administratif incomplet

02 Fausse déclaration, document falsifié

03 |Note technique inférieure a 70 points sur 100
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Principaux critéres de qualification

Les offres techniques seront évaluées en fonction des principaux critéres ci-apres :

N° Désignation Notation
Références du soumissionnaire
Références dans les prestations similaires :
¢ Au moins une (01) référence dans le développement, le déploiement et I
configuration des solutions et réseaux de communication électroniques y compris
A fourniture des matérielles et logicielles 10 pts; 20
« - Au moins (01) référence spécifique relative a la conception et a la mise en ceuvre
d'une base de données centralisée pour le déploiement des plates-formes dg
communication électroniques et de contrdle d'accés, de préférence dans Ig
domaine du trafic téléphonique(10 pts)
B Qualification et expériences du personnel 60
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Chef de mission
Ingénieur dans le domaine des TIC (BAC +5 au moins) disposant d’au moins 20 ans
d’expérience ayant conduit au moins

e a)un (01) projet de télécommunications impliquant tous les aspects allant de I3
conception, a I'implémentation relativement & tous les corps de métier du secteu
de la communication :

e les réseaux mobiles (2G, 3G et 4G) ; 15

e |la facturation et gestions des abonnes de la téléphonie

« planification et conception des bases de données et intégration des systéemes
d’informations et la sécurité des réseaux informatiques. Par ailleurs, il devra
disposer des bonnes capacités managériales, ainsi qu’avoir conduit au moins (5pts

e b)deux projets d'une envergure chiffrée chacun a plus de Cing cents millions de
FCFA. (10pts)

Chef de projet Informatique
Ingénieur informaticien avec 20 ans d’'expérience spécialisé dans I'exploitation des 9
réseaux mobiles et fixe. 4 pts

Avoir participé a I'exécution d’au moins un (01) projet similaire 5 pts

Chef de projet Télécommunications
Ingénieur des télécommunications avec 20 ans d'expérience spécialisé dans 9
I'exploitation des réseaux mobiles et fixe. 4 pts

Avoir participé a I'exécution d’au moins un (01) projet similaire 5 pts

Chef de projet Facturation et gestions des abonnes de la téléphonie
Ingénieur ou administrateur des télécommunications avec 20 ans d’expérience 9
spécialisé dans la facturation et gestion des abonnes. 4 pts

Avoir participé a I'exécution d’au moins un (01) projet similaire 5 pts

Chef de projet Facturation et gestions des abonnes de la téléphonie

Ingénieur ou administrateur des télécommunications avec 20 ans d'expérience
spécialisé dans la facturation et gestion des abonnes. Par alilleurs, il devra disposer des 9
bonnes connaissances de la finance des télécommunications. 4 pts
Avoir participé a I'exécution d’au moins un (01) projet similaire 5 pts

Chef de projet « bases des donnes et réseau et service IP »

Ingénieur en télécommunication de niveau BAC+5, disposant d'au moins 10 ans
d’expérience dans le domaine des réseaux IP, la conception et implémentations systéeme 9
de bases des données. 2.5 pts

Avoir participé a I'exécution d’au moins un (01) projet similaire 5 pts

Conducteur des Travaux : Ingénieur des Travaux des télécommunications ou ingénieur
des systemes informatiques, justifiant 10 ans d'expérience dans le secteur des
télécommunications et expérience approfondir dans le « Project Management » 4 pts 9
Avoir participé a I'exécution d’au moins un (01) projet similaire 5 pts

C Présence d’'une méthodologie de mise en ceuvre 15
D Présentation de I'offre 05
/100

Seuls les candidats ayant obtenu une note technique au moins égale & 70 points sur 100, a l'issue de I'évaluation des
offres techniques seront retenus pour participer a I'’Appel d’'Offres International Restreint.

Récapitulatif des critéres de qualification

N° Critéres Notation
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Références du soumissionnaire
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B Personnel 60

C Méthodologie 15

D Présentation de I'offre 05
TOTAL 100

7. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Ministere des Postes et
Télécommunications, Direction de la sécurité des réseaux et des systemes d'information, Tél : (+237) 222 22 18 30./-

YAOUNDE le 23 Mars 2017
Le MINISTRE

LIBOM LI LIKENG NEE MENDOMO Minette
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D'INTERET N°014 /ASMI/CUD/SG/DURSAP/DU/2017 DU 20
MARS 2017 RELATIF A LA PRESELECTION DES BUREAUX D'ETUDES TECHNIQUES (BET) OU
GROUPEMENT DE BET EN VUE DU CONTROLE TECHNIQUE ET LA SUPERVISION DES TRAVAUX DE LA
CLOTURE DE SECURISATION DE LA DECHARGE DE NGOMBE AU TITRE DE L'EXERCICE BUDGETAIRE
2017 ET SUIVANT.

Affichage Web

1. Objet

Le Délegué du Gouvernement auprés de la Communauté Urbaine de Douala lance un Avis de Sollicitation a
Manifestation d'Intérét pour la présélection des Bureaux d'Etudes Techniques devant participer a I'Appel d'Offres
Restreint pour Le contrdle technique et la supervision des travaux de la cléture de sécurisation de la décharge de
NGOMBE.

2. Consistance des prestations
Les prestations sont énumérées comme suit :

 Direction de I'Exécution du contrat des Travaux (DET) ;
¢ Ordonnancement, Pilotage et Coordination du Chantier (OPC) ;
o Assistance aux Opérations de Réception (AOR).

3. Participation et origine

Le présent Avis de Sollicitation & Manifestation d'Intérét (ASMI) est ouvert aux Bureaux d'Etudes et entreprises
locaux, a l'exclusion des :

» Entreprises publiques qui ne sont pas juridiquement et financiérement autonomes, qui ne sont pas administrées
selon les régles du droit commercial ;

o Entreprises se trouvant sous le coup de la suspension suite a la résiliation d'un Marché, en application de
l'article 102 du Code des Marchés Publics.

4. Remises des offres

Les dossiers de candidature rédigés en frangais ou en anglais et en cing (05) exemplaires dont un (01) original et
guatre (04) copies marquées comme tels, devront parvenir sous pli scellé a la Division des Marchés Publics de la
Communauté Urbaine de Douala, situé au 279, rue Victoria - Hotel de ville & Bonajo BP 43 Douala, Tel : (237) 233
421 509 / Fax : (237) 233 426 950, au plus tard le 02 MAI 2017 & 11 heures, heure locale, et devra porter la mention

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D'INTERET N°014/ASMI/CUD/SG/DURSAP/DU/2017 DU 20 MARS
2017 RELATIF A LA PRESELECTION DES BUREAUX D'ETUDES TECHNIQUES (BET) OU GROUPEMENT DE
BET EN VUE DU CONTROLE TECHNIQUE ET LA SUPERVISION DES TRAVAUX DE LA CLOTURE DE
SECURISATION DE LA DECHARGE DE NGOMBE AU TITRE DE L'EXERCICE BUDGETAIRE 2017 ET SUIVANT.

"A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT "
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5. Composition du dossier
Le candidat intéressé se manifestera en présentant une candidature qui devra ressortir :

e Les statuts ou alors les textes qui justifient I'existence de I'entreprise ;

o L'original de l'attestation de non faillite délivrée par le Greffe du Tribunal de Premiére Instance du Siege social
du soumissionnaire ;

¢ La copie certifiée de la patente de I'année en cours;

o L'attestation de non exclusion des Marchés Publics (ARMP).

NB : L'absence ou la non validité de I'un de ces documents entrainera I'élimination de la candidature.

6. Critéres d'évaluation

CRITERES DE SELECTION
Capacité de la Société
Les candidats retenus devront répondre aux conditions particuliéres ci-dessous :

CRITERES SEUIL MINIMUM

Taille du |Personnel Cadre (Ingénieurs et Experts) permanent supérieur a
BET trois (03)

Avoir réalisé au moins deux (02) projets similaires a celui cité en
référence, au cours des cing (05) derniéres années et d'un
montant minimum de vingt millions (20 000 000) FCFA chacun.

Pour étre validée, chaque référence en prestation devra étre
justifiée par les éléments suivants :

La copie de I'extrait de chaque Marché comportant la premiéere
page du

marché et la page de signatures du marché enregistré y
Références |afférent. Ces documents devront étre clairs et lisibles, ressortant
techniques [le nom du Maitre d'Ouvrage et le lieu d'exécution du projet ;

La copie du proces-verbal de réception provisoire ou définitive
ou
certificat de bonne fin délivré par la Maitre d'Ouvrage ;

Une autorisation permettant de saisir le Maitre d'Ouvrage
indiqué, pour

la vérification des informations relatives a la référence
concernée.

Capacité |Moyenne du chiffre d'affaire sur les cing (05) derniéres années
financiere |supérieure ou égale a vingt millions [20 000 000) FCFA.

En cas de groupement, le chef de file doit satisfaire a I'ensemble des critéres A, B et a 50% au minimum du critére C.
Les autres membres groupés doivent satisfaire au critére B et a 40% et a 30% au minimum aux critéres A et C.

5.2. Capacité du personnel

Le personnel clé du candidat doit avoir un minimum de qualification et d'expérience. Il doit étre choisi parmi les salariés
de l'entreprise candidate ou d'une société du groupe auquel il appartient.

e Appartenance :
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Les intervenants cités ci-apres doivent étre salariés permanents de I'entreprise candidate ou d'une société du groupe
auquel il appartient
e Qualification et expérience :

Un Ingénieur de génie-civil (Bac+5 au minimum) : chef de mission, ayant au moins trois (03) années d'expérience
générale en tant que chef de mission ;

- Un Responsable Qualité Hygiene Sécurité Environnement (QHSE) de niveau Bac+3 minimum,

justifiant d'une expérience professionnelle probante d'au moins trois (03) années dans le domaine du contrble de la
Qualité et de la Sécurité dans la mise en oeuvre des projets de construction des batiments ;

Un Topographe ou Géometre de niveau BAC+2 au minimum, ayant au moins cing (05) années d'expérience
générale.

L'évaluation des dossiers des soumissionnaires se fera sur la base des éléments pondérés suivants :

Criteres d'évaluation du dossier

N technique

Points

1 |Taille du BET 40

Références et prestations
2 |similaires justifiées (20 points par 40
projet validé)

3 |Capacité financiere 10

4 |Présentation des offres 10

NB : Seuls les candidats ayant totalisés a l'issue de cette évaluation, une note supérieure ou égale a
soixante-dix (70) points sur cent (100) seront pré-qualifiées pour I'Appel d'Offres subséquent

7. Renseignements Complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Direction de I'Urbanisme et de la
Salubrité Publique, sise au 302, rue Victoria - Immeuble POCHARD, Batiment annexe de I'Hbtel de Ville a Bonanjo, BP
43 Douala.
8. Evaluation et publication des resultats
Les Bureaux d'Etudes Technique ou groupements de Bureaux d'Etudes Techniques retenus a lissue de cette
évaluation, seront consultés dans le cadre de I'Appels d'Offres subséquent, conformément a I'Article 12, alinéa 6 du
Décret No 2004/275 du 24 septembre 2004 portant Code des Marchés Publics au Cameroun.
DOUALA le 20 Mars 2017
Le DELEGUE DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz
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CAMEROON WATER UTILITIES CORPORATION

ETUDE DES DANGERS DES BARRAGES AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’'INTERET
N°007/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/2017 DU 29-03-2017 POUR LA PRE-QUALIFICATION DE BUREAUX
D’ETUDES EN VUE DU RECRUTEMENT D’'UN BUREAU D’ETUDES POUR LA REALISATION DE L’ETUDE
DES DANGERS DES BARRAGES.

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général de la Cameroon Water utilities Corporation (CAMWATER) lance un appel & Manifestation

d’Intérét pour la pré qualification de consultants qui seront appelés a soumissionner en appel d'offres national
restreint, pour la réalisation de I'étude des dangers des barrages.

2. Consistance des prestations
L'étude des dangers des barrages vise les objectifs spécifiques suivants:

¢ Ressortir une revue des textes législatifs et réglementaires en la matiére ;

¢ Faire I'analyse fonctionnelle des barrages et de leur environnement ;

o Ressortir la situation actuelle de chaque barrage ;

o Evaluer I'exploitation des barrages ;

o Présenter la politique de prévention des accidents majeurs et du systeme de gestion de la sécurité ;

« |dentifier et caractériser les potentiels dangers des différents barrages;

o Caractériser les aléas naturels ;

¢ Faire une étude accidentologique des barrages et leur retour d’expérience ;

« |dentifier et caractériser les risques et le niveau de sécurité de chaque barrage

¢ Proposer une étude de réduction de risques assorti d’'un plan d’action ;

o Présenter une cartographie de chaque barrage ainsi que leur environnement ;

o Elaborer les plans particuliers d’intervention ;

o Assurer le transfert de compétence en matiere d’identification, de caractérisation et de réduction des risques sur
les dangers des barrages.

3. Participation et origine

Le Directeur Général de la CAMWATER invite les consultants intéressés par les services décrits ci-dessus a fournir
les informations indiquant qu’ils sont qualifiés pour exécuter les prestations attendues.

La participation au présent Appel a Manifestation d’Intérét est ouverte aux Cabinets d’Etudes ou Consultants
spécialisés installés en République du Cameroun, régulierement immatriculés, en régle envers leurs obligations
administratives et fiscales, justifiant d’'une capacité technique, financiére et opérationnelle suffisante dans le domaine
d’étude concerné. A cet effet, les Cabinets d’Etudes ou Consultants intéressés devront fournir toutes les informations
indiquant leurs qualifications et références dans des prestations similaires, ainsi que les documents attestant de leur
expérience acquise dans ce domaine.

4. Financement

Le financement de la mission du consultant est assuré par le Budget d’Investissement de la CAMWATER Exercices
2017 et suivants.
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5. Remises des offres

Les manifestations d'intérét écrites doivent étre déposées a I'adresse ci-dessous en personne par courrier ou par
courrier électronique au plus tard le 19-04-2017 a 12 heures précises, sous pli fermé, et devront porter la mention
suivante :

« Sollicitation a Manifestation d’Intérét
N° 007/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/ 2017 du 29-03-2017
Pour le recrutement d’un consultant chargé de la réalisation de I'étude des dangers barrages »
“A n’ouvrir qu’'en séance de dépouillement”

L'adresse de contact et de dép6t des manifestations d'intérét est :

e BP : 524 DOUALA-KOUMASSI — CAMEROUN

o Téléphone: (237) 33 42 89 81

e Fax:(237) 334289 81

« 38me étage porte 301 de 'immeuble siége

o Adresse électronique :secretariatdgcamwater@camwater.cm

Avec copie @ mchganteh@camwater.cm et btcheudjuie@camwater.cm
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6. Composition du dossier

Les candidats a cet Appel a Manifestation d'intérét devront fournir les pieces ci-aprés classées en 02 volumes
contenus dans une seul enveloppe :

Volume 1 : Pieces administratives

Le volume 1 comprendra les documents administratifs ci-apres :

1- La lettre de déclaration de Manifestation d'intérét du Candidat faisant apparaitre la raison sociale, I'adresse du
siege social, les contacts de I'entreprise ou du groupement ;

4- Une copie du statut juridique du soumissionnaire ;

5- L’accord de groupement dans le cadre d’'une association de deux (02) ou plusieurs cabinets.

Volume 2 : Dossier technigue et financier

Le volume 2 comprendra le dossier technique et financier ci-aprés :

a- I'organigramme complet du soumissionnaire ;

b- la liste du personnel visé ci-dessus assortie de leurs curriculum vitae ;

c- les références du soumissionnaire ;

¢ le candidat présentera ses références dans un tableau synoptique faisant ressortir les projets réalisés et les
maitre d’'ouvrage correspondant ;

¢ le soumissionnaire pourra par ailleurs joindre les rapports et brochures se rapportant aux prestations similaires
effectuées dans les conditions semblables, ainsi que tout autre document susceptible de faciliter une meilleure
compréhension du projet réalisé.

Chague volume sera déposé en 3 exemplaires, dont un 'original et 02 copies marquées comme telles.

Profil du Cabinet

Le cabinet intéressé par la réalisation de I'étude des dangers des barrages devra présenter la constitution de son
équipe et fournir les qualifications et expériences de chague membre. Son équipe comprendra au minimum les
compétences suivantes :

- Un Ingénieur du génie civil, chef de mission, bac +5 ou équivalent, ayant au moins 15ans d’expérience dans I'étude,
la conception, la réalisation et I'exploitation des barrages ;

- Un Ingénieur électromécanicien bac +5 ou équivalent, ayant au moins 10 ans d’expérience dans les équipements
électromécaniques et hydromécaniques utilisés dans les barrages.

- Un environnementaliste bac+ 5, ayant au moins 10 ans d’'expérience et avec des connaissances avérées de
I'environnement des barrages ;

- Un Ingénieur HQS (Hygiéne, Qualité et Sécurité) bac + 5, ayant au moins 10 ans d’expérience dans I'étude des
dangers et I'analyse des risques ;
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- Un Ingénieur hydrologue bac+ 5, ayant au moins 10 ans d’expérience dans les études hydrologiques des barrages.

- Un dessinateur-cartographe bac+2 ayant au moins 5 ans d’expérience dans le dessin et la cartographie.
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7. Critéres d'évaluation
Critéres éliminatoires

o Fausses déclarations ;

Dossier incomplet ;

Inexistence légale du candidat ;

Agrément du cabinet pour la réalisation des études de dangers des barrages ;
Note technique inférieure a 75 points/100.

Criteres d’évaluation

L'évaluation des candidats portera sur le profil du personnel clé proposé pour la mission, les références du bureau
d’études dans les travaux similaires.

- Un Ingénieur du génie civil, chef de mission, bac +5 ou équivalent, ayant au moins 15ans d’expérience dans I'étude,
la conception, la réalisation et I'exploitation des barrages ; 15 PTS

- Un Ingénieur électromécanicien bac +5 ou équivalent, ayant au moins 10 ans d’expérience dans les équipements
électromécaniques et hydromécaniques utilisés dans les barrages. 10 PTS

- Un environnementaliste bac+ 5, ayant au moins 10 ans d’expérience et avec des connaissances avérées de
'environnement des barrages ; 10 PTS

- Un Ingénieur HQS (Hygiéne, Qualité et Sécurité) bac + 5, ayant au moins 10 ans d’expérience dans I'étude des
dangers et I'analyse des risques ; 10 PTS

- Un Ingénieur hydrologue bac+ 5, ayant au moins 10 ans d’expérience dans les études hydrologiques des barrages.
10 PTS

- Un dessinateur-cartographe bac+2 ayant au moins 5 ans d’expérience dans le dessin et la cartographie 5 PTS
- REFERENCES DANS LES ETUDES DE DANGERS DE BARRAGES : 25 pts (5 pts par référence)

- INGENIEURS LOCAUX : (15 PTS) 3 PTS par Ingénieur de nationalité camerounaise.
8. Renseignements Complémentaires

Des renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Direction Générale de la CAMWATER sise a Douala
au lieu-dit Koumassi, a la Division du Suivi des Consultations et des Marchés.

9. Evaluation et publication des resultats

La CAMWATER établira sur la base des réponses au présent Appel a Manifestation d’Intérét une liste restreinte de
consultants. CAMWATER reprendra ultérieurement contact avec les candidats répondant aux profils recherchés. La
sélection finale se fera sur la base d’'une consultation restreinte des consultants présélectionnés, en accord avec les
procédures camerounaises en matiere de marchés publics.

DOUALA le 29 Mars 2017
Le DIRECTEUR GENERAL

ONDOA AKOA Alphonse Roger
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CAMEROON WATER UTILITIES CORPORATION

CONSTRUCTION DES UNITES DE DEFERRISATION DES EAUX DE QUATRE FORAGES DANS LA VILLE
DE DOUALA AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET
N°006/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/2017 DU 29-03-2017 POUR LA PREQUALIFICATIONADE BUREAUX
D’ETUDES EN VUE DU RECRUTEMENT D’UN MAITRE D'EUVRE CHARGE DU CONTROLE ET DE LA
SUPERVISION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES UNITES DE DEFERRISATION DES EAUX DE
QUATRE FORAGES DANS LA VILLE DE DOUALA.

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général de la Cameroon Water utilities Corporation (CAMWATER) lance un Appel & Manifestation
d’Intérét pour la pré qualification de consultants qui seront appelés a soumissionner en appel d'offres national
restreint, pour assurer le contrble et de la supervision des travaux de construction des unités de déferrisation des
eaux de quatre forages dans la ville de Douala.

2. Consistance des prestations
La mission du consultant consistera principalement a :

o Approuver les Etudes d’Avant projet réalisées dans le cadre du contrat conception-réalisation ;
¢ Valider le Plan de Gestion Environnementale et Sociale ;

o Approuver les projets d'exécution ;

o Etablir et transmettre les ordres de service ;

¢ Diriger les réunions de chantier et production des rapports ;

o Contréler les dispositions techniques ;

o Vérifier et viser les attachements;

o Coordonner les interventions des autres partenaires ;

o Assister le Maitre d’Ouvrage pour le réglement des litiges ;

¢ Assistance a la mise au point des avenants le cas échéant ;

¢ Assistance aux opérations de réception ;

o Assistance a la gestion des garanties et a la levée des réserves ;
o Petites études complémentaires.

3. Participation et origine

Le Directeur Général de la CAMWATER invite les consultants intéressés par les services décrits ci-dessus a fournir
les informations indiquant qu’ils sont qualifiés pour exécuter les prestations attendues.

La participation au présent Appel a Manifestation d’Intérét est ouverte aux Cabinets d’Etudes ou Consultants
spécialisés installés en République du Cameroun, régulierement immatriculés, en régle envers leurs obligations
administratives et fiscales, justifiant d’'une capacité technique, financiére et opérationnelle suffisante dans le domaine
d’étude concerné. A cet effet, les Cabinets d’Etudes ou Consultants intéressés devront fournir toutes les informations
indiquant leurs qualifications et références dans des prestations similaires, ainsi que les documents attestant de leur
expérience acquise dans ce domaine.

4. Financement

Le financement de la mission de maitrise d’'oeuvre est assuré par le Budget d’Investissement de la CAMWATER
Exercices 2017.
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5. Remises des offres

Les manifestations d'intérét écrites doivent étre déposées a I'adresse ci-dessous en personne par courrier ou par
courrier électronique au plus tard le 19/04/2017 a 12 heures précises, sous pli fermé, et devront porter la mention
suivante :

« Sollicitation a Manifestation d’Intérét
N° 006/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/2017 du 29-03-2017

pour le recrutement d’'un consultant chargé du contrble et de la supervision des travaux de construction des
unités de déferrisation des eaux de quatre forages dans la ville de Douala »

“A n'ouvrir gu’'en séance de dépouillement”

L'adresse de contact et de dép6t des manifestations d'intérét est :

e BP : 524 DOUALA-KOUMASSI — CAMEROUN

e Téléphone: (237) 33 42 89 81

o Fax:(237) 33428981

« 38me étage porte 301 de 'immeuble siége

o Adresse électronique :secretariatdgcamwater@camwater.cm

Avec copie a mchganteh@camwater.cm et habegaabega@camwater.cm
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6. Composition du dossier

Constitution du dossier de candidature

Les candidats a cet Appel & Manifestation d'intérét devront fournir les piéces ci-aprés classées en 02 volumes
contenus dans une seule enveloppe :

Volume 1 : Pieces administratives

Le volume 1 comprendra les documents administratifs ci-apres :

1- La lettre de déclaration de Manifestation d’intérét du Candidat faisant apparaitre la raison sociale, I'adresse du
sieége social, les contacts de I'entreprise ou du groupement ;

2- L’accord de groupement dans le cadre d’'une association de deux (02) ou plusieurs cabinets.

Volume 2 : Dossier technigue et financier

Le volume 2 comprendra le dossier technique et financier ci-aprés :
a- I'organigramme complet du soumissionnaire ;
b- la liste du personnel visé ci-dessus assortie de leurs curriculum vitae ;

c- les références du soumissionnaire ;

¢ le candidat présentera ses références dans un tableau synoptique faisant ressortir les projets réalisés et les
maitre d’'ouvrage correspondant ;

¢ le soumissionnaire pourra par ailleurs joindre les rapports et brochures se rapportant aux prestations similaires
effectuées dans les conditions semblables, ainsi que tout autre document susceptible de faciliter une meilleure
compréhension du projet réalisé.

Chague volume sera déposé en 3 exemplaires, dont un 'original et 02 copies marquées comme telles.

Profil du Cabinet

Il est requis du consultant les spécificités suivantes :

¢ Cabinets ayant une bonne expérience des projets d’adduction d’eau potable en milieu urbain et péri-urbain au
Cameroun ou en Afrique, une expérience en construction des unités de potabilisation des eaux de forages est
un atout;

Expérience prouvée dans les projets liés au traitement des eaux ;

Expérience antérieur dans le suivi de la construction d’ouvrages similaires ;

Excellentes capacités d’'analyse, de synthése et de rédaction de rapports pour les experts du cabinet;

Maitrise de l'outil informatique, notamment des logiciels de gestion des projets, de conception, de dessins
techniques et de simulation hydraulique ;

» Parfaite connaissance du francais et de I'anglais (lu, écrit, parlé).

Le Candidat devra prévoir les profils suivants dans son équipe:

- Un Chef de mission : Ingénieur hydraulicien, de génie civil ou électromécanicien, ou équivalent de formation (BAC
+5) ayant une expérience minimum de quinze ans dans les travaux d’AEP et autres travaux publics, dont au moins
cing ans en matiere de supervision de travaux, au moins une expérience dans les pays similaires et une expérience
en construction des installations d'adduction d'eau potable, une expérience en construction des unités de
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déferrisation est un atout ;

- Un ingénieur de Génie civil : ayant plus de dix ans d’expérience professionnelle dans la conduite d’opérations de
travaux de Génie Civil (station de pompage, station de traitement réservoir, batiments, butées, etc.) et/ou de la
supervision de travaux dans le domaine de l'adduction et de la distribution d’eau dans un pays de I'Afrique
sub-saharienne (avec références de Maitres d’ouvrage) ;

- Un ingenieur hyrdraulicien : Ayant au moins dix ans d’expérience professionnelle, dans la conduite d’opérations de
pose de canalisations en PEHD, en fonte et en PVC et/ou de la supervision de travaux dans le domaine de
I'adduction et de la distribution d'eau, dans un pays de I'Afrigue au sud du Sahara (avec références de Maitres
d’ouvrage) ;

- Un ingénieur électromécanicien, ayant au moins dix ans d’expérience professionnelle dans la conduite d’opérations
de travaux de station de pompage et de station de traitement et/ou de la supervision de travaux dans le domaine de
'adduction et de la distribution d’eau dans un pays de I'Afrique sub-saharienne (avec références de Maitres
d’ouvrage) ;

- Un spécialiste en traitement des eaux, ingénieur ou universitaire diplomé : ayant plus de vingt ans d’expérience
professionnelle dans le domaine des process de traitement d’eau. Références des projets des stations de traitement
d’eau, avec au moins une expérience en systemes de déferrisation des eaux, constitue un plus ;

- Deux Techniciens supérieurs en Génie Civil, diplémés depuis plus de trois (3) ans. Plus de cing (5) ans d’expérience
dans le contr6le et la surveillance de travaux de Génie Civil dans le domaine de I'adduction et de la distribution d’eau
(station de pompage, station de traitement, réservoir, batiments, butées, etc.) ;

- Technicien supérieur en Hydraulique, génie-sanitaire ou Génie Rural, diplémé depuis plus de trois (3) ans. Plus de
cing (5) ans d'expérience dans le contrble et la surveillance des travaux dans le domaine de I'adduction et de la
distribution d’eau (opérations de pose de canalisations en PEHD, en fonte et en PVC, essai de pression, ringcage et
mise en service du réseau, etc.) ;

- Deux Techniciens supérieurs en Electromécanique, diplémés depuis plus de trois (3) ans. Plus de cing (5) ans
d’expérience dans le contrble et la surveillance des travaux dans le domaine de I'adduction et de la distribution d’eau
(station de pompage, station de traitement etc.) ;

7. Critéres d'évaluation

critdPeERYiRRMaEeataliste diplémé (BAC+5) ayant au moins dix (10) ans d’expérience dans les études d'impacts
environnementaux et particulierement dans le domaine de I'eau et la sécurité des chantiers ;

o Fausses déclarations

- Qq%%?ﬁierrmi?mp%ei%aogg% ie ayant une expérience d’'au moins dix (10) ans dans le domaine du Controle et de
la SKi¥ %em%g%% Hi¥fe (R A Bdints sur 100.

6.2) Critéres d’évaluation

L’évaluation des candidats portera sur le profil du personnel clé proposé pour la mission, la capacité financiere du
candidat (ou du groupement), les références, et le niveau de participation des nationaux a I'équipe.

CRITERES DE NOTATION BAREME

1. Profil du personnel clé pour la mission (50 pts) NOTE MAX

1.1 Chef de mission Ingénieur de Génie Civil ou hydraulicien 15 pts

1.2 Ingenieur de supervision Hydraulicien 5 pts

1.3 Ingenieur de supervision Genie Civil 5 pts
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1.4 Ingenieur de supervision Electromecanicien 5 pts

1.5 Expert Environnementaliste 5 pts

1.6 Un (01) specialist traitement des eaux 5 pts

1.7 Deux (02) Techniciens supérieurs en Génie Civil

2.5 pts

1.8 Un (01) Technicien supérieur en Hydraulique, génie-sanitaire ou
Génie Rural 2.5 pts

1.9 Deux (02) Techniciens supérieurs en Electromécanique (2.5 pts)

1.10 Un ( 01) Environnementaliste 2.5 pts

2. Références (30 pts)

Ampleur des contrats similaires(préciser les montants des contrats les
plus élevés) 10 pts

Nature des prestations (supervision et contréle) 10 pts

Domaine technigue (supervision de travaux d’ouvrages similaires) 5 pts

Contexte géographique similiaire (Présenter les similarités avec les
régions suscités) 5 pts

4. Participation locale (20 pts)

5 pts par ingénieur pts

NOTE TOTALE SUR 100 Points : 100 pts

8. Renseignements Complémentaires

Des renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Direction Générale de la CAMWATER sise a Douala au
lieu-dit Koumassi, a la Division du Suivi des Consultations et des Marchés.

9. Evaluation et publication des resultats

La CAMWATER établira sur la base des réponses au présent Appel a Manifestation d'Intérét une liste restreinte de
consultants. CAMWATER reprendra ultérieurement contact avec les candidats répondant aux profils recherchés. La
sélection finale se fera sur la base d’'une consultation restreinte des consultants présélectionnés, en accord avec les
procédures camerounaises en matiére de marchés publics.

DOUALA le 29 Mars 2017
Le DIRECTEUR GENERAL

ONDOA AKOA Alphonse Roger
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CAMEROON WATER UTILITIES CORPORATION

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°008/ASMI/CAMWATER/DG/DSCM/CIPM/2017 DU
29-03-2017 POUR LA PREQUALIFICATION DE BUREAUX D’ETUDES EN VUE DU RECRUTEMENT D’UN
CONSULTANT CHARGE DU CONTROLE ET DE LA SUPERVISION DES TRAVAUX D’EXTENSION DE
RESEAUX D’EAU POTABLE A MANDAMA

Affichage Web

1. Contexte

La Cameroon Water Utilities Corporation (CAMWATER) a mis en place un programme d’investissement dont le souci
est également d’atteindre les objectifs du millénaire pour le développement en matiére d’approvisionnement en eau
potable en milieu urbain et périurbain. Ce programme s’articule autour des travaux de réhabilitation, de
renouvellement, de renforcement et d’extension de la capacité de production et de distribution de tous les centres du
périmetre affermé.

2. Objet
La Cameroon Water Utilities Corporation (CAMWATER), Maitre d’'Ouvrage, lance un Appel a Manifestation d’Intérét

pour la pré-qualification de candidats en vue du recrutement d’'un Consultant chargé du contrdle et de la supervision
des travaux d’extension de réseaux d'eau potable a Mandama dans le MAYO OULO.

Les services a fournir s’inscrivent dans le cadre du contrble et la supervision des travaux d’extension de réseau d'eau
potable, a ce titre, le consultant devra s'assurer que les travaux sont réalisés dans les délais, que les ouvrages
construits sont de bonne qualité.

3. Consistance des prestations

Les travaux a superviser comprennent les travaux d’extension de réseaux d'eau potable dans certains quartiers de la
ville de Douala :

Les prestations objet du présent Appel a Manifestation d’Intérét comportent les missions suivantes :

i) La Maitrise d'ceuvre :
¢ Le contrble et vérification de la conformité technique et le respect des normes,
o La réception des ouvrages.

ii) La gestion du marché
o La rédaction des ordres de services ;

¢ Le contrble des décomptes.

i) L’assistance au Maitre d’Ouvrage pour le réglement des litiges et la mise au point éventuelle des avenants.
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4. Participation et origine
La CAMWATER invite les candidats a manifester leur intérét a fournir les services décrits ci-dessus. Les candidats
intéressés doivent fournir les informations justifiant qu'ils sont qualifiés pour exécuter les services (brochures,

références concernant I'exécution des contrats analogues, expériences dans les conditions semblables, disponibilité
des connaissances nécessaires parmi le personnel, etc.).

Les candidats devront justifier de la disponibilité des ressources humaines, logistiques et matérielles nécessaires a la
réalisation des prestations.

L'association de bureaux d'études est permise.

5. Financement

Le financement de I'étude est assuré par le budget d'investissement de la CAMWATER EXERCICE 2017.
6. Remises des offres

Les manifestations d’intérét écrites en frangais ou en anglais en trois exemplaires dont un (01) original et deux (02)
copies doivent étre déposées a I'adresse ci-dessous au plus tard le 19-04-2017 a 12 heures précises, sous pli
fermé, et devront porter la mention suivante :

« Manifestation d’Intérét N°008 du 29/03/2017 pour le Contrdle et la Supervision des travaux d’extension de
réseau d’'Eau Potable & MANDAMA dans le MAYO OULO

A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »

L'adresse de contact et de dép6t des manifestations d'intérét est :

A I’Attention du Directeur Général de la CAMWATER

B.P. 524 DOUALA-BONANJO, CAMEROUN

Tel: (237) 33 42 86 81/ 97 18 96 13

Fax: (237) 33 42 89 81

Courriel : (e-mail) secretariatdgcamwater@camwater.cm
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7. Composition du dossier

CONSTITUTION DU DOSSIER DE CANDIDATURE

Les candidats a cet Appel a Manifestation d'intérét devront fournir les piéces ci-aprés classées en volumes :
Volume 1

Le volume 1 comprendra les documents administratifs ci-apres :

1- La lettre de déclaration de Manifestation d’intérét du Candidat faisant apparaitre la raison sociale, I'adresse du
siége social, les contacts ;

2- Une copie du plan de situation et de localisation du prestataire ;
3- Une copie du statut juridique du soumissionnaire ;
4- L’accord de groupement dans le cadre d’'une association de deux (02) ou plusieurs cabinets.
Volume 2
Le volume 2 comprendra le dossier technique ci-apres :
a- I'organigramme complet du soumissionnaire ;
b- la liste du personnel visé ci-dessus assortie de leurs curriculum vitae ;
c- les références du soumissionnaire ;
¢ le candidat présentera ses références dans un tableau synoptique faisant ressortir les projets réalisés et les
maitre d’'ouvrage correspondant ;
e le soumissionnaire pourra par ailleurs joindre les rapports et brochures se rapportant aux prestations similaires

effectuées dans les conditions semblables, ainsi que tout autre document susceptible de faciliter une meilleure
compréhension du projet réalisé.

X. Durée d’exécution

L’exécution de la présente mission est prévue pour un délai de douze (12) mois a compter de la date de signature de
I'ordre de service de démarrage des prestations.

PROFIL DU CONSULTANT

Le consultant doit étre un cabinet de consultant basé au Cameroun et indépendant de la CAMWATER, du fermier et
des membres du consortium ayant remporté I'affermage du service d’eau potable au Cameroun.

Les principales qualifications requises des candidats sont les suivantes :

¢ Une bonne expérience en ingénierie des projets d’Adduction d'Eau Potable en milieu urbain et périurbain au
Cameroun ou en Afrique ;

e Une expérience avérée dans la gestion des projets, notamment en matiére de méthodes d’'organisation et
d’exécution de budget, ainsi que des procédures de suivi et d’évaluation de projets ;

¢ Une expérience d’au moins cing (05) ans au niveau national pour les experts du cabinet ;
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¢ Des excellentes capacités d'analyse, de synthése et de rédaction de rapports pour les experts du cabinet ;
¢ La maitrise de I'outil informatique ;
¢ La parfaite maitrise du francais et de I'anglais.

L'équipe du consultant comprendra au minimum le personnel clé suivant :

¢ Un (01) chef de mission : Ingénieur de génie civil, hydraulicien ou Ingénieur de formation générale (ayant une
expérience avérée dans le contréle et la supervision des travaux d’extension de réseau d’eau potable), ayant au
moins dix ans d’expérience dans la gestion des projets de réalisation d’adduction d’eau potable,

e Quatre (04) Techniciens d'appui, hydraulicien, génie civil ou Génie sanitaire ayant au moins cing ans
d’expérience ; Niveau technicien supérieur Bacc+2 minimum

¢ Un (01) spécialiste en traitement des eaux, niveau Bac+2 minimum ayant au moins 5 années d’expérience dans
les projets d’adduction d’eau potable.

Pour la réalisation des prestations ainsi que son fonctionnement et son entretien, le consultant devra mettre a la
disposition de son équipe les moyens nécessaires suivants :
¢ Un (01) véhicules 4X4

e Deux (02) motos ;
o Du matériel technique :

8. Crée%&'ﬁ%@gfﬁ q &ﬁ:cessowes

otocopieuses ;

%ﬂ;@é@ I ;
I CR 4 glCleqéj(%g%ﬂﬁ(%qp |0n}le§ure de plans et dessins techniques ;

Les critéres de qualification suivants seront appliqués :
« Tout autre matériel nécessaire a la réalisation efficiente de la mission

VII-1 Etre un cabinet ou un bureau d'études techniques :

VII -2 Justifier des capacités économiques et financiéres ci-dessous listées :
 Avoir réalisé un Chiffre d’Affaires annuel moyen des trois (03) derniéres années supérieur ou égal a 100 millions de
francs CFA sur présentation des comptes de résultats du candidat ou copie des marchés et proces verbaux de
réception ;
o Disposer d’'une trésorerie propre ou des facilités bancaires supérieures ou égales a 50 millions FCFA.
VII -3 Justifier des capacités techniques requises a savoir :
¢ Présentation de projets de méme nature en cours ou déja exécutés ;
o Présentation de I'équipe d’expert a mettre a disposition pour le présent projet.

Il. CRITERES D'EVALUATION

VIII. 1 Critéres éliminatoires

o Fausses déclarations ;

o dossier incomplet ;

e absence de la lettre de déclaration de manifestation d’intérét signée ;
o Inexistence légale du soumissionnaire.

VIII.2 Grille de notation

Grille de notation (100 pts)

1 Références professionnelles (50 pts)
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Justification d’un projet de supervision de 25
1.1 travaux d’extension de réseau d’eau

potable
12 Justification de tout autre projet lié & 25
T 'adduction en eau potable
2 Experts du cabinet (50 pts)
2.1 Chef de mission 25
2.2 Techniciens d’appui 20
2.3 Spécialiste traitement des eaux 5

9. Renseignements Complémentaires

Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations complémentaires au sujet des documents de référence a
I'adresse mentionnée ci-dessous de 09 heures a 15 h, heure locale.

10. Evaluation et publication des resultats

L'Avis d’Appel d'Offres Restreint qui sera lancé a la suite de cet Avis a manifestation d’intérét tiendra lieu de résultat de
la présente pré-qualification.

DOUALA le 29 Mars 2017
Le DIRECTEUR GENERAL

ONDOA AKOA Alphonse Roger
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MINISTERE DES DOMAINES DU CADASTRE ET DES
AFFAIRES FONCIERES

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERETN°000072/AMI/MINDCAF/SG/DAG/SDBMM/SMP DU 24 MARS
2017 POUR LA PRODUCTION DE L’ANNUAIRE STATISTIQUE DU MINDCAF

Affichage Web

1. Objet

Le présent Avis d’Appel a Manifestation d’Intérét vise la pré-qualification des Cabinets devant participer a I'Appel
d’'Offres National Restreint pour la production de I'annuaire statistique du MINDCAF.

2. Consistance des prestations

2.Description et durée de la mission

Durée de la mission

Le Cabinet retenu a Iissu de cette pré-qualification disposera de quatre (04) moispour accomplir sa mission.
Description de la mission

Compte tenu de la consistance des prestations définie dans les termes de référence, la mission du Cabinet retenu se
déroulera en trois (03) phases comprenant chacune deux (02) principales activités :

Phase 1 : Actualisation du systéme d’'information statistique (1 mois)

I'actualisation des besoins en information ;

la mise a jour du squelette de I'annuaire et des outils de collecte.

Phase 2 : Mise en ceuvre du systeme d’information statistique (1 mois)

I'organisation et la formation du personnel impliqué dans collecte des données ;

la collecte des données.

Phase 3 : Edition et diffusion de I'annuaire statistique (2 mois).

I'exploitation des données ;

I'édition et la diffusion de I'annuaire.

3. Participation et origine

Pour participer a cet Appel a Manifestation d’'Intérét (AMI), il faut étre un Cabinet installé au Cameroun ayant réalisé
au moins une prestation similaire.

4. Financement

Les prestations intellectuelles relatives au présent Avis seront financées par le Budget d'Investissement Public alloué
au Ministére des Domaines, du Cadastre et des Affaires Fonciéres au titre de I'exercice budgétaire 2017.

5. Remises des offres

Les Manifestations d’Intérét rédigées en francais ou en anglais, adressées sous pli fermé au Ministre des Domaines,
du Cadastre et des Affaires Foncieres (MINDCAF), rédigées en cinq (05) exemplaires dont un (01) original et quatre
(04) copies marqués comme tels devront parvenir au Service des Marchés Publics du MINDCAF, lerétage, porte
N°102 de I'lmmeuble Ministériel N°2 a Yaoundé, au plus tard le 02 mai 2017 & 11 heures, heure locale et porter la
mention :

« Avis d’Appel & Manifestation d’IntérétN°000072/AMI/MINDCAF/SG/DAG/SDBMM/SMP du 24 Mars 2017Pour la
production de I'annuaire statistique du MINDCAF
A n’ouvrir qu'en séance de dépouillement »
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6. Composition du dossier

5.Piece a fournir

Les réponses d'intention des candidats rédigées en francais ou en anglais devront étre accompagnées d’'un dossier
administratif et d’'un dossier technique comprenant les piéces suivantes :

5.1. Volume 1 : Le dossier administratif

Le volume 1 comprendra les documents administratifs ci-aprés (en originaux ou copies certifiées conformes en cours
de validité conformément a la réglementation en vigueur au Cameroun) :

la déclaration de manifestation d'intérét du candidat faisant ressortir sa raison sociale, son adresse et éventuellement
les pouvoirs délégués aux signataires ;

l'original d'une attestation de non-faillite établie par le Tribunal de Premiére Instance ou par la Chambre d'Industrie et
du Commerce du lieu de résidence du soumissionnaire datant de moins de trois (03) mois précédant la date de
remise des offres ;

l'original d'une attestation de domiciliation bancaire délivrée par I'une des banques ou 'un des organismes financiers
agréé au Ministére des Finances ;

l'original d'une attestation de non-exclusion des marchés publics délivrée par TARMP ;

I'original de I'attestation pour candidature délivrée par le Directeur Général de la CNPS ;

l'original d'une attestation de non-redevance en cours de validité ;

une copie certifiée conforme du registre de commerce ;

le plan de localisation du Cabinet.

5.2. Volume 2 : Le dossier technique

Le volume 2 comprendra les éléments ci-apres :

les références du candidat au cours des cing (05) dernieres années pour les prestations similaires, accompagnées
des copies des procés-verbaux de réception correspondants ;

le plan de travail et la méthodologie proposée : il s'agira pour le Cabinet de formuler sa compréhension des termes
de référence et de produire une note méthodologique, d'une part, et de produire les plannings des prestations, du
personnel et du matériel, d’autre part ;

les outils et moyens de travail (véhicule utilitaire de service avec éléments justificatifs tels que carte grise ou contrat
de location, matériel informatique, logiciel pour gestion des bases de données, logiciel pour traitement statistique et
logiciel de bureautique) ;

la qualification et la compétence du personnel clé avec éléments justificatifs, notammentune copie certifi€e conforme
du diplébme, un curriculum vitae daté et signé et une attestation de disponibilité datée et signée.

7. Critéres d'évaluation

Le dossier technique sera évalué sur cent (100) points et selon les critéres ci-apres :

Les références du Cabinet au cours des cing (05) derniéres années pour les /15
prestations similaires

Le plan de travail et la méthodologie proposée /20

Les outils et les moyens de travail /15

La qualification et la compétence du personnel clé /50

Total /100

N.B : Seuls les candidats qui auront totalisé a l'issue de I'évaluation, une note technique au moins égale a
soixante-quinze pour cent (75%), seront pré-qualifiés pour I'’Appel d’'Offres Restreint.
8. Renseignements Complémentaires
Les termes de référence de la mission et les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures
ouvrables au Service des Marchés Publics du MINDCAF, ler étage, porte N°102, a I'lmmeuble Ministériel N°2 a
Yaoundé.
9. Evaluation et publication des resultats

Les dossiers enregistrés seront examinés par un comité d'évaluation et les candidats retenus seront informés des
résultats par voie de communiqué officiel.
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YAOUNDE le 24 Mars 2017
Le MINISTRE

KOUNG A BESSIKE JACQUELINE
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SOCIETE DE DEVELOPPEMEN DU CACAO

AVIS DE PUBLICATION DE RESULTATS DOSSIER DE DEMANDE DE COTATION
N°001/AONO/SODECAO/2017 DU 03 MARS 2017 POUR LA FOURNITURE DE MILLE CINQ CENTS (1.500)
COUPONS DE TISSUS PAGNES PERSONNALISES A LA SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU CACAO

(SODECAO).

Affichage Web

Le Directeur général de la SODECAO communique :

L’Entreprise de SERVICE DE BATIMENTET ET TRAVAUX PUBLICS (ENSERBAT-TP) B.P : 11366 Yaoundé a été retenue pour
I'exécution des prestations, objet de la Demande de Cotation susmentionné aux conditions suivantes :

Objet du marché Montant du marché Délai de Début de livraison
livraison
Fourniture de mille cing cents (1.500) coupons de 27.000.000 FCFA/TTC al/c date notification
tissus pagnes personnalisés
05 jours ordre de service

Ladite Entreprise est invitée, a prendre attache avec la SODECAO (Service des Marchés) pour I'établissement du projet de
lettre-commande y afférent.

YAOUNDE le 27 Mars 2017
Le DIRECTEUR GENERAL
MVONDO JEROME
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DELEGUE REGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

ADDITIF N° 002/A/PR/MINMAP/DR-LT/SMAS/BSMS/2017 PORTANT RECTIFICATIF DU DETAIL
QUANTITATIF ET ESTIMATIF, ET LE CADRE DU SOUS DETAIL DES PRIX DES PRESTATIONS L' APPEL
D'OFFRES N° 011/AONO/PR/MINMAP/DR-LT/S MA S/ICRPM-LT/2017 DU 07 MARS 2017, POUR LA
MAITRISE D'OEUVRE DES TRAVAUX DE REHABILITATION DE LA ROUTE RURALE
EDEA-DOGBINAN-DIBONGO-PONGO-SONGO.

Affichage Web

Le Délégué Régional des Marchés publics du Littoral, Autorité Contractante porte a la connaissance des éventuels
soumissionnaires que le rectificatif suivant a été porté sur Détail Quantitatif et Estimatif, et le Cadre du Sous Détail des
prix des prestations, de I'Appel d'Offres sus rappelé

Détail Quantitatif et Estimatif (piece 7)

Prix Au lieu de Prix Lire plutot

008 |Contréle géotechnique 007 Contréle géotechnique

009 |Rapports mensuels de 008 Production du rapport final
suivi des Travaux en 05 en 05 exemplaires Unité
exemplaires (FF/mois) (FF)

903  |Frais divers et imprévus 009 Frais divers et imprévus

Cadre du Sous Détail des prix des prestations (piéce 8)

Prix Au lieu de Prix Lire plutdt
2.1et2.2 |Technicien de suivi 1 et technicien de 2 Technicien
suivi 2 supérieur

8 Production du
rapport final en 05
exemplaires

9 Controle
géotechnique

Le reste demeure sans changement.
DOUALA le 27 Mars 2017
Le DELEGUE REGIONAL

SAIDOU HAMASSEO
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DELEGUE DEPARTEMENTAL DU MINMAP DU DJEREM

COMMUNIQUE N°009/C/PR/MINMAP/DRES/DD-LD/SPM/BMI DU 22/03/2017 PORTANT PUBLICATION DES
RESULTATS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 010/AONO/PR/MINMAP/CDPM/LOM ET
DJEREM/2017 DU 02 FEVRIER 2017POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATION DES SALLES DE CLASSE
A L'ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUES GROUPE | A DE BETARE-OYA DANS LA COMMUNE DE BETARE-OYA,
DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM.

Affichage Web

Maitre d'Ouvrage ; Maire de la Commune de BETARE-OYA

Financement : Budget d'Investissement public-Exercice 2017

LE DELEGUE DEPARTEMENTAL DES MARCHES PUBLICS DU LOM ET DJEREM

COMMUNIQUE :

Par DECISION N°009/D/PRMINMAP/DRES/DD-LD/SPM DU 22/03/2017, la Lettre-Commande objet de I'Appel d'Offres
susvisé est attribuée au soumissionnaire ci-apres :

N° Lot Entreprise Montant TTC corrigés des|| Délai (| Observation
offres (F CFA) (JOURS)
1 |[ETS MM BUSNESS 29 710 000 120 ||Adjudicataire
SERVICES
TEL. 670 03 72 27

Ledit attributaire ci-dessus est invité a se présenter, au plus tard dans les sept (07) jours suivant la publication du
présent communiqué, a la Délégation Départementale des Marchés Publics du LOM et DJEREM (Service de la
Passation des Marchés), sise au quartier MOKOLO | (Rue SABA LECCO), pour I'établissement du projet de
Lettre-Commande.

BERTOUA le 22 Mars 2017
Le DELEGUE DEPARTEMENTAL

BABA Fridolin
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COMMUNE DE NDOBIAN

COMMUNIQUE

Affichage Web

Le Maire de la Commune de Ndobian informe les soumissionnaires aux différents Appels d'Offres ci-apres :
1. N°001/AONO/C.NDOB/CIPM/2017 du 03/3/2017 pour les travaux de construction de salles de classe dans Certaines
Ecoles Publiques Primaires de la Commune de Ndobian en deux (2) lots en procédure d'urgence :

e LOT 1 Construction d'une (01) salle de classe a I'Ecole Publique de NDOTTO | ;

e LOT 2 Construction d'une (01) salle de classe a I'Ecole Publique de NDOYEM.

2. N°002/AONO/CNDOB/CIPM/2017 du 03/3/2017 pour les travaux d'entretien routier des pistes des pistes Ndobian
Djongo dans l'arrondissement du Nord-Makombe en procédure d'urgence ;

3. N°003/AONO/CNDOB/CIPM/2017 du 03/3/2017 pour les travaux d'électrification dans les localités de
Ndokollo-Mangok-Ndotorong dans la Commune de Ndobian en procédure d'urgence.

4. Demande de Cotation N°001 /DC/ C.NDOB/CIPM/2017 du 03/3/2017 pour I'équipement en matériel médical au CMA
de Ndobian en procédure d'urgence.

Que la date d'ouverture des plis initialement prévue le Mardi, 28 Mars 2017 est reportée au Mercredi, 05 Avril 2017 aux
mémes lieu et heure.

NDOBIAN le 27 Mars 2017
Le MAIRE

BETAMBO Daniel Fidele
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SOCIETE DE DEVELOPPEMEN DU CACAO

AVIS DE PUBLICATION DE RESULTATS APPEL D'OFFRE NATIONAL OUVERT
N°001/AONO/SODECAO/2017 DU 24 FEVRIER 2017 POUR LA FOURNITURE EN PROCEDURE D'URGENCE
DE DEUX (02) BERLINES DE LUXE CLIMATISEES A LA SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU CACAO

(SODECAO).

Affichage Web

Le Directeur général de la SODECAO communique :

La Société CAMEROON MOTORS INDUSTRIES (CAMI) B.P : 1217 Douala a été retenue pour I'exécution des prestations, objet
de I'’Appel d'Offres susmentionné aux conditions suivantes :

Objet du marché Montant du marché Délai de Début de livraison

livraison

96.000 FCFA/TTC a/c date notification

Fourniture en procédure d'urgence de deux (02)
berlines de luxe climatisées

10 jours ordre de service

Ladite Société est invitée, a prendre attache avec la SODECAO (Service des Marchés) pour I'établissement du projet de marché

afférent.
YAOUNDE le 27 Mars 2017

Le DIRECTEUR GENERAL
MVONDO JEROME
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DELEGUE DEPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
VALLEE DU NTEM

COMMUNIQUE N°007/C/PR/MINMAP/DRS/DDVNT/SPM/2017 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS
DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°007/ DAONO/CDPM/V.NT/2017 DU 24 JANVIER 2017 POUR
LES TRAVAUX DE DE CONSTRUCTION D'UN ATELIER DE MACONNERIE AU CETIC DE KYE-OSSI POUR

LE COMPTE DU MINISTERE DES ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES

Affichage Web

Le Délégué Départemental des Marchés Publics de la Vallée du Ntem a Ambam, Autorité Contractante communique :

Par décision N°007/D/PRIM1INMAP/DRS/DDVNT, du 17 mars 2017, LES ETS NTILUC, 13P : 566 Ambam Tél : 695 09
29 81, sont attributaires du marché relatif a la Construction d'un Atelier de Magonnerie au CETIC de Kyé-Ossi pour le
Compte du Ministéere des Enseignements Secondaires et pour un montant toutes taxes comprises de vingt-quatre
million neuf cent quatre-vingt-dix-neuf mille neuf cent quatre-vingt-dix-neuf (24 999 999) Francs CFA, pour un délai
réglementaire de trois (03) mois ;

Le Directeur desdits ETS est invité a se présenter dés diffusion du présent communiqué, a la Délégation
Départementale des Marchés Publics de la Vallée du Ntem a Ambam, pour recevoir notification de cette Décision.

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs Offres sous quinzaine dés
publication du présent communiqué, a I'exception de I'exemplaire destiné a 'ARMP, passé ce délai, ces offres seront
détruites sans qu'il y ait lieu a réclamation.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de caution de soumission pour les soumissionnaires non retenus.

AMBAM le 17 Mars 2017
Le DELEGUE DEPARTEMENTAL

NZIOU Abraham
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DELEGUE REGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

COMMUNIQUE N°011/C/PR/MINMAP/SG/DR-LT/SMI/BST/EZ/2017 DU 24 MARS 2017 DECLARANT
INFRUCTUEUX L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
008/AONO/DRMAPLT/SMI/CRPM-LT/2017 DU 23/02/2017, POUR LA CONSTRUCTION DU CENTRE DE
SANTE INTEGRE DE MOSSE DANS LA COMMUNE DE YINGUI, DEPARTEMENT DU NKAM, REGION DU
LITTORAL. MAITRE D'OUVRAGE : MAIRE DE YINGUI. FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT
PUBLIC, EXERCICE 2017.

Affichage Web

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Littoral, Autorité Contractante, communique :
Par Décision N°011 /D/PR/MINMAP/SG/DR—LT/SMI/BST/EZ/2017 du 24 MARS 2017 I'Appel d'Offres
susmentionné est déclaré infructueux, l'unique soumissionnaire ayant proposé une o re non conforme

Il est par conséquent invité a passer retirer ses offres sous quinzaine a la Délégation Régionale des Marchés Publics du
Littoral.

DOUALA le 24 Mars 2017
Le DELEGUE REGIONAL

SAIDOU HAMASSEO
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DELEGUE DEPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
VALLEE DU NTEM

COMMUNIOUE N°008/C/PR/MINMAP/DRS/DDVNT/SPM/2017 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS
DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°009/ DAONO/CDPMN.NT/2017 DU 06 FEVRIER 2017 POUR
LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE AU LYCEE BILINGUE
D'AMBAM + BUREAU ORDINAIRE POUR LE COMPTE DU MINISTERE DES ENSEIGNEMENTS
SECONDAIRES

Affichage Web

Le Délégué Départemental des Marchés Publics de la Vallée du Ntem a Ambam, Autorité Contractante communique :

Par décision N°009.'D/PR/MINMAP/DRS/DDVNT, du 17 Mars 2017, ETS N.B FOURNITURE SERVICES , BP : 7488
Yaoundé Tél : 677 76 55 66 , sont attributaires du marché relatif & la Construction d'un Bloc de deux salles de Classe au
Lycée Bilingue d'Ambam + Bureau Ordinaire pour le Compte du Ministére des Enseignements Secondaires et pour un
montant toutes taxes comprises de vingt million huit cent onze mille trente-neuf (20 811 039) Francs CFA, pour un délai
réglementaire de trois (03) mois ;

Le Directeur desdits ETS est invité a se présenter dés diffusion du présent communiqué, a la Délégation
Départementale ces Marchés Publics de la Vallée du Ntem & Ambam, pour recevoir notification de cette Décision.

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs Offres sous quinzaine dés
publication du présent communiqué, a I'exception de I'exemplaire destiné a I'ARMP, passé ce délai, ces offres seront
détruites sans qu'il y ait lieu a réclamation.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de caution de soumission pour les soumissionnaires non retenus.

AMBAM le 17 Mars 2017
Le DELEGUE DEPARTEMENTAL

NZIOU Abraham
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DELEGUE DEPARTEMENTAL DU MINMAP DU DJEREM

COMMUNIQUE N° 010/C/PR/MINMAP/DRES/DD-LD/SPM/BMI PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS

DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°009/A ONO/PR/MINMAP/CDPM/LOM ET DJEREM/2017 DU

02 FEVRIER 2017POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE +
BUREAU ORDINAIRE A LA SAR/SM DE GAROUA-BOULAI. DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM.

Affichage Web

Maitre d'Ouvrage : Maire de la Commune de GAROUA-BOULAI
Financement : Budget d'Investissement public - Exercice 2017
LE DELEGUE DEPARTEMENTAL DES MARCHES PUBLICS DU LOM ET DJEREM
COMMUNIQUE :
Par DECISION N°01 OD/PR/MINMAP/DRES/DD-LD/SPM DU 22/03/2017, la Lettre-Commande objet de I'Appel d'Offres
susvisé est attribuée au soumissionnaire ci-apres :

N° Lot Entreprise Montant TTC || Délai || Observation
corrigés des ||(jours)
offres (F CFA)

1 ||STE SOFECO Sarl| 29999 001 120 [|Adjudicataire
BP. 345 BERTOUA

Ledit attributaire ci-dessus est invité a se présenter, au plus tard dans les sept (07) jours suivant la publication du
présent communiqué, a la Délégation Départementale des Marchés Publics du LOM et DJEREM (Service de la
Passation des Marchés), sise au quartier MOKOLO | (Rue SABA LECCO), pour I'établissement du projet de
Lettre-Commande.

BERTOUA le 22 Mars 2017
Le DELEGUE DEPARTEMENTAL

BABA Fridolin
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

ADDITIF N° 01 DEMANDE DE COTATION N°03/DC/CUD/CIPM/2017 DU 10 MARS 2017 POUR LES
FOURNITURES DE BUREAU A LA DIRECTION DES AFFAIRES FINANCIERES DE LA COMMUNAUTE
URBAINE

Affichage Web

Le Délégué du Gouvernement auprés de la Communauté Urbaine de Douala précise qu'apres les corrections apportées
au niveau du Lot 2: Consommables informatiques dans le cadre de la Consultation susmentionnée, les spécifications
technigues, le Bordereau de prix Unitaires et le Devis Quantitatif et Estimatif a considérer sont les suivants :

1- Spécifications techniques :

N° DE DESIGNATION CONDITIONNEMENT
PRIX

1 |TONER HP 05 A (CE505A, laser jet UNITE
p.2035)

2 |TONER HP CANON C EXV 33 (image UNITE
runner 2520/2525/2530)

3 |ENCRE HP 950 BLACK ( hp office pro8610 UNITE
- 8615)

4 |ENCRE HP 951 CYAN ( hp office pro8610 - UNITE
8615)

5 |ENCRE HP 951 MAGENTA ( hp office UNITE
pro8610 - 8615)

6 |ENCRE HP 951 YELLOW( hp office UNITE
pro8610 - 8615)

7 |LASER JET 80 A(CF 280A) UNITE

8 ENCRE HP 932 XL BLACK UNITE

9 |ENCRE HP 933 XL CYAN UNITE

10 |ENCRE HP 933 XL MAGENTA UNITE

11 |ENCRE HP 933 XL YELLOW UNITE

12 |CE 85A (CE285, hp laser jet p1102) UNITE

13 |TONER HP 126 (CE 310 A) NOIR UNITE

14 |TONER HP 126 A (CE 311 A) CYAN UNITE

15 |TONER HP 126 A (CE 312 A) JAUNE UNITE

16 |TONER HP 126 A (CE 313 A) MAGENTA UNITE

2- Bordereau des Prix Unitaires
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N° DE DESIGNATION ET PRIX UNITAIRES EN TOUTES |CONDITIONNEMENTP.U. H1TVA
PRIX (EN CHIFFRES)

LETTRES

1 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP 05 A.

L'unité a FCFA

2 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP CANON C EXV 33 (2520,
2525,2530)

L'unité a FCFA

3 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 950 BLACK.

L'unité &8 CINQUANTE MILLE FCFA

4 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 951 CYAN.

L'unité & FCFA

5 Ce prix rémunere toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 951
MAGENTA.

L'unité & FCFA

6 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 951
YELLOW.

L'unité & FCFA

7 Ce prix rémunere toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de HP LASER JET 80 A.

L'unité a FCFA

8 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 932 BLACK.

L'unité & F CFA

9 Ce prix rémunere toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 933 CYAN.

L'unité a FCFA
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10 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 933
MAGENTA.

L'unité a FCFA

11 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 933
YELLOW.

L'unité a FCFA

12 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de HP LASER JET 85 A.

L'unité a FCFA

13 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP 126 A (CE 310 A ) BLACK.

L'unité a FCFA

14 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP 126 A (CE 311 A) CYAN.

L'unité & FCFA

15 Ce prix rémunere toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP 126 A (CE 311 A) JAUNE.

L'unité & FCFA

16 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP 126 A(CE 311 A) MAGENTA.

L'unité & . FCFA

3- Devis Quantitatif et Estimatif

N° DE DESIGNATION DE LA CONDITIONNEMERTIT E. P.U.HT | TOTAL

PRIX FOURNITURE (en HT
FCFA) (en
FCFA)
1 TONER HP 05 A ( CE 505A) UNITE 30
2 TONER HP CANON C EXV UNITE 50
33(

2520,2525,2530)

3 ENCRE HP 950 BLACK UNITE 20
4 ENCRE HP 951 CYAN UNITE 20
5
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ENCRE HP 951 MAGENTA
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UNI-FE
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6 ENCRE HP 951 YELLOW UNITE 20
7 LASER JET 80 A ( CF 280 A) UNITE 10
8 ENCRE HP 932 XL BLACK UNITE 20
9 ENCRE HP 933 XL CYAN UNITE 20
10 |ENCRE HP 933 XL UNITE 20
MAGENTA
11 |ENCRE HP 933 XL YELLOW UNITE 20
12 LASER JET 85A (CE 285, hp UNITE 30
laser jet p1102)
13 |TONER HP 126 (CE 310 A) UNITE 10
NOIR
14 |TONER HP 126 (CE 311 A) UNITE 10
CYAN
N° DE |DESIGNATION DE LA FOURNITURE |CONDITIONNEMENT QTIT |P.U. HPOUALAT®ZTAMAS 28H.7
PRIX E. (en FCFA) FCFAL
e PELCEGUE DU GPUVERNEMENT
15 TONER HP 126 (CE 312 A) JAUNE UNITE 10 .
NFONERFONEDR— 2

16 TONER HP 126 (CE 313 A) MAGENTA UNITE 10

MONTANT HTVA

TVA (19,25%)

AIR (%)

MONTANT 'TTC

MONTANT NET A PERCEVOIR

Le reste sans changement.
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CAMEROON SANITATION PROJECT

COMMUNIQUE PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE LA DEMANDE DE COTATIONS N°
001/DC/ICAMSAN/CUD/2017 ADRESSEE LE 02 MARS 2017 POUR LA FOURNITURE DE TABLETTES A
L'UNITE D'EXECUTION DU PROJET CAMSAN ?COMPOSANTE URBAINE FINANCEMNT : IDA - CREDIT
4984 CM (PART HTVA) & REPUBLIQUE DU CAMEROUN (TVA)

Affichage Web

Le Coordonnateur de I'Unité d'Exécution du Projet CAMSAN - composante urbaine communique :

L'entreprise « CONNECT SA » a été retenue comme adjudicataire du contrat relatif & la Demande de Cotations
susmentionnée pour un montant Toutes Taxes Comprises de 894 375 (huit cent quatre-vingt-quatorze mille trois
cent soixante-quinze) FCFA et un délai de livraison de 15 (quinze) jours.

Le Directeur Général de ladite société est invité a se présenter d'urgence et au plus tard dans les sept (07) jours qui
suivent sous peine d'annulation, a I'Unité d'Exécution du Projet CAMSAN, 2e étage, Immeuble Pochard, sise au 302 de
la Rue Victoria a Bonanjo - Douala pour I'établissement du contrat correspondant.

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été retenus a l'issue de I'évaluation, sont priés de passer retirer leurs
offres sous quinzaine dés publication du présent communiqué. Passé ce délai, ces offres seront détruites.

DOUALA le 27 Mars 2017
Le COORDONNATEUR

MANDENG Gaétan

r*—; JDM N° 1279 DU 29 Mars 2017 page 156/184
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 29/03/2017


http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/28/CAMSAN/LT_2017_03_28_COM_DC_001_CAMSAN.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=2116

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

ADDITIF N° 01 DEMANDE DE COTATION N°03/DC/CUD/CIPM/2017 DU 10 MARS 2017 POUR LES
FOURNITURES DE BUREAU A LA DIRECTION DES AFFAIRES FINANCIERES DE LA COMMUNAUTE
URBAINE

Affichage Web

Le Délégué du Gouvernement auprés de la Communauté Urbaine de Douala précise qu'apres les corrections apportées
au niveau du Lot 2: Consommables informatiques dans le cadre de la Consultation susmentionnée, les spécifications
technigues, le Bordereau de prix Unitaires et le Devis Quantitatif et Estimatif a considérer sont les suivants :

1- Spécifications techniques :

N° DE DESIGNATION CONDITIONNEMENT
PRIX

1 |TONER HP 05 A (CE505A, laser jet UNITE
p.2035)

2 |TONER HP CANON C EXV 33 (image UNITE
runner 2520/2525/2530)

3 |ENCRE HP 950 BLACK ( hp office pro8610 UNITE
- 8615)

4 |ENCRE HP 951 CYAN ( hp office pro8610 - UNITE
8615)

5 |ENCRE HP 951 MAGENTA ( hp office UNITE
pro8610 - 8615)

6 |ENCRE HP 951 YELLOW( hp office UNITE
pro8610 - 8615)

7 |LASER JET 80 A(CF 280A) UNITE

8 ENCRE HP 932 XL BLACK UNITE

9 |ENCRE HP 933 XL CYAN UNITE

10 |ENCRE HP 933 XL MAGENTA UNITE

11 |ENCRE HP 933 XL YELLOW UNITE

12 |CE 85A (CE285, hp laser jet p1102) UNITE

13 |TONER HP 126 (CE 310 A) NOIR UNITE

14 |TONER HP 126 A (CE 311 A) CYAN UNITE

15 |TONER HP 126 A (CE 312 A) JAUNE UNITE

16 |TONER HP 126 A (CE 313 A) MAGENTA UNITE

2- Bordereau des Prix Unitaires
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N° DE DESIGNATION ET PRIX UNITAIRES EN TOUTES |CONDITIONNEMENTP.U. H1TVA
PRIX (EN CHIFFRES)

LETTRES

1 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP 05 A.

L'unité a FCFA

2 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP CANON C EXV 33 (2520,
2525,2530)

L'unité a FCFA

3 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 950 BLACK.

L'unité &8 CINQUANTE MILLE FCFA

4 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 951 CYAN.

L'unité & FCFA

5 Ce prix rémunere toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 951
MAGENTA.

L'unité & FCFA

6 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 951
YELLOW.

L'unité & FCFA

7 Ce prix rémunere toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de HP LASER JET 80 A.

L'unité a FCFA

8 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 932 BLACK.

L'unité & F CFA

9 Ce prix rémunere toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 933 CYAN.

L'unité a FCFA
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10 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 933
MAGENTA.

L'unité a FCFA

11 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de CARTOUCHE D'ENCRE HP 933
YELLOW.

L'unité a FCFA

12 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de HP LASER JET 85 A.

L'unité a FCFA

13 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP 126 A (CE 310 A ) BLACK.

L'unité a FCFA

14 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP 126 A (CE 311 A) CYAN.

L'unité & FCFA

15 Ce prix rémunere toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP 126 A (CE 311 A) JAUNE.

L'unité & FCFA

16 Ce prix rémunére toutes suggestions comprises la UNITE
fourniture de TONER HP 126 A(CE 311 A) MAGENTA.

L'unité & . FCFA

3- Devis Quantitatif et Estimatif

N° DE DESIGNATION DE LA CONDITIONNEMERTIT E. P.U.HT | TOTAL

PRIX FOURNITURE (en HT
FCFA) (en
FCFA)
1 TONER HP 05 A ( CE 505A) UNITE 30
2 TONER HP CANON C EXV UNITE 50
33(

2520,2525,2530)

3 ENCRE HP 950 BLACK UNITE 20
4 ENCRE HP 951 CYAN UNITE 20
5
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ENCRE HP 951 MAGENTA
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UNI-FE
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6 ENCRE HP 951 YELLOW UNITE 20
7 LASER JET 80 A ( CF 280 A) UNITE 10
8 ENCRE HP 932 XL BLACK UNITE 20
9 ENCRE HP 933 XL CYAN UNITE 20
10 |ENCRE HP 933 XL UNITE 20
MAGENTA
11 |ENCRE HP 933 XL YELLOW UNITE 20
12 LASER JET 85A (CE 285, hp UNITE 30
laser jet p1102)
13 |TONER HP 126 (CE 310 A) UNITE 10
NOIR
14 |TONER HP 126 (CE 311 A) UNITE 10
CYAN
N° DE |DESIGNATION DE LA FOURNITURE |CONDITIONNEMENT QTIT |P.U. HPOUALAT®ZTAMAS 28H.7
PRIX E. (en FCFA) FCFAL
e PELCEGUE DU GPUVERNEMENT
15 TONER HP 126 (CE 312 A) JAUNE UNITE 10 .
NFONERFONEDR— 2

16 TONER HP 126 (CE 313 A) MAGENTA UNITE 10

MONTANT HTVA

TVA (19,25%)

AIR (%)

MONTANT 'TTC

MONTANT NET A PERCEVOIR

Le reste sans changement.
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DELEGUE REGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

ADDITIF N° 002/A/PR/MINMAP/DR-LT/SMAS/BSMS/2017 PORTANT RECTIFICATIF DU DETAIL
QUANTITATIF ET ESTIMATIF, ET LE CADRE DU SOUS DETAIL DES PRIX DES PRESTATIONS L' APPEL
D'OFFRES N° 011/AONO/PR/MINMAP/DR-LT/S MA S/ICRPM-LT/2017 DU 07 MARS 2017, POUR LA
MAITRISE D'OEUVRE DES TRAVAUX DE REHABILITATION DE LA ROUTE RURALE
EDEA-DOGBINAN-DIBONGO-PONGO-SONGO.

Affichage Web

Le Délégué Régional des Marchés publics du Littoral, Autorité Contractante porte a la connaissance des éventuels
soumissionnaires que le rectificatif suivant a été porté sur Détail Quantitatif et Estimatif, et le Cadre du Sous Détail des
prix des prestations, de I'Appel d'Offres sus rappelé

Détail Quantitatif et Estimatif (piece 7)

Prix Au lieu de Prix Lire plutot

008 |Contréle géotechnique 007 Contréle géotechnique

009 |Rapports mensuels de 008 Production du rapport final
suivi des Travaux en 05 en 05 exemplaires Unité
exemplaires (FF/mois) (FF)

903  |Frais divers et imprévus 009 Frais divers et imprévus

Cadre du Sous Détail des prix des prestations (piéce 8)

Prix Au lieu de Prix Lire plutdt
2.1et2.2 |Technicien de suivi 1 et technicien de 2 Technicien
suivi 2 supérieur

8 Production du
rapport final en 05
exemplaires

9 Controle
géotechnique

Le reste demeure sans changement.
DOUALA le 27 Mars 2017
Le DELEGUE REGIONAL

SAIDOU HAMASSEO
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DELEGUE REGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

COMMUNIQUE N°011/C/PR/MINMAP/SG/DR-LT/SMI/BST/EZ/2017 DU 24 MARS 2017 DECLARANT
INFRUCTUEUX L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
008/AONO/DRMAPLT/SMI/CRPM-LT/2017 DU 23/02/2017, POUR LA CONSTRUCTION DU CENTRE DE
SANTE INTEGRE DE MOSSE DANS LA COMMUNE DE YINGUI, DEPARTEMENT DU NKAM, REGION DU
LITTORAL. MAITRE D'OUVRAGE : MAIRE DE YINGUI. FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT
PUBLIC, EXERCICE 2017.

Affichage Web

Le Délégué Régional des Marchés Publics du Littoral, Autorité Contractante, communique :
Par Décision N°011 /D/PR/MINMAP/SG/DR—LT/SMI/BST/EZ/2017 du 24 MARS 2017 I'Appel d'Offres
susmentionné est déclaré infructueux, l'unique soumissionnaire ayant proposé une o re non conforme

Il est par conséquent invité a passer retirer ses offres sous quinzaine a la Délégation Régionale des Marchés Publics du
Littoral.

DOUALA le 24 Mars 2017
Le DELEGUE REGIONAL

SAIDOU HAMASSEO
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

DECISION N° 19/D/CUD/SG/DIVNIAP/2017 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL
RESTREINT. N° 83/AONR/CUDICIPM/2016 DU 19 SEPTEMBRE 2016 POUR LE CONTROLE TECHNIQUE ET
LA SURVEILLANCE DES TRAVAUX SOMMAIRES D'AMENAGEMENT DES ESPACES D'EMBARQUEMENT

Affichage Web
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Le Délégué du Gouvernement auprés de la Communauté Urbaine de Douala, Autorité Contractante,

e Vu la Constitution ;

e Vu le Décret n° 87/1366 du 24 septembre 1987 portant création de la Communauté Urbaine de Douala ;

e Vu le Décret n° 2009/ 055 du 06 février 2009 portant nomination de Monsieur NTONE NTONE Fritz Délégué du
Gouvernement auprés de la Communauté Urbaine de Douala ;

e Vu le Décret n° 2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions
des Marchés Publics modifié et complété par le Décret n° 2013/271 du 05 ao(t 2013 ;

e Vu le Décret n° 2001/048 du 23 février 2001 portant organisation et fonctionnement de t'‘Agence de Régulation
des Marchés Publics (et ses différents textes d'application) modifié et complété par le Décret n° 2012/076 du 08
mars 2012;

e Vu  [I'Arrété n° 005/NMINMAP/SG/DAJ du 20 mars 2012 portant création des commissions internes de passation
des marchés auprés de certaines collectivités territoriales décentralisées ;

e Vu la Circulaire n° 001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative a la passation et au controle de I'exécution des marchés
publics ;

e Vu le Dossier d'Appel d'Offres n°83/AONR/CUD/CIPM/2016 du 19 septembre 2016 relatif pour le contrdle
technique et la surveillance des travaux sommaires d'aménagement des espaces d'embarquement;

e Vu le rapport d'analyse y relatif du 12 octobre 2016 de la sous-commission d'analyse des Offres ;

e Vu le procés-verbal de la séance du 13 octobre 2016 de la Commission Interne de Passation des Marché de la

Communauté Urbaine de Douala;

Vu la proposition d'attribution N°107/NEM/KNSE/CIPM/CUO/2016 du 15 octobre 2016 ;

e Vu la Publication de résultat de I'Avis d'Appel d'Offres n°83/A0ONR/CUD/CIPM/2016 du 19 octobre 2016 ;

DECIDE:

Article ler: Le prestataire dont le nom suit est déclaré attributaire du marché relatif a I'Appel d'Offres susmentionné pour
le montant et délai ci-apres,

Noms et Adresse de Prix final TTC Délai
I'attributaire (en FCFA)
BERCO BTP SARL Six millions sept cent quatre cing mille Six
trois cent vingt cing (6 785 325)
Francs CFA
(06)
Mois

Article 2 : Les soumissionnaires non retenus sont invités a passer retirer leurs offres supplémentaires dans un délai
maximal de quinze (15) jours & la Division des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala. Passé ce délai,
ces offres seront purement et simplement détruites.

Article 3: La présente décision tient lieu de la main levée de la caution de soumission pour ledit soumissionnaire.

Article 4 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera |

DOUALA le 27 Mars 2017
Le DELEGUE DU GOUVERNEMENT

NTONE NTONE DR. Fritz
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COMMUNE DE TINTO

DECISION N° 001/TINTO COUNCIL/2017 RELATING TO THE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
FOR THE CONSTRUCTION OF SOME CLASSRROMS AND PASTORAL BOREHOLE WITH SOLAR PANELS
IN UPPER BANYANG SUB-DIVISION

Affichage Web

THE MAYOR OF TINTO COUNCIL OFFICER OF THE CAMEROON ORDER OF MERIT

o MINDFUL of Decree No. 2004/2750f 24/09/2004, relating to Public Contracts Code;

o MINDFUL of Decree No. 2012/074 of 08/03/2012, relating to the creation of, organisation and functioning of Tenders Board

o MINDFUL of Arrete No. 0000119/A/MINATD/DCTD of eNovember 2013, bearing on the homologation of the election of the
Mayor of Tinto Council;

HEREBY DECIDES AS FOLLOWS:

Article 1 : That the under mention enterprises have been retained as winners of the following tenders:

NO

CONTRACTING

PROJECT DESCRIPTION

Bachuo-Akagbe

ENTERPRISE AMOUNT TTC PERIOD OF
AUTHORITY EXECUTIONI
Mayor - Tinto N° 003/ONIT/MAYOR/TC/T8/2017 of KING SOLOMON 17.785.000 Three months
Council 10/02/2017 for the construction of a block VISION GROUP
of two classrooms at G.S Mambo
Mayor -Tinto N° 004/ONIT/MAYOR/TC/TB/2017 of PETACAM AND 18.303.259 Three months
Council 10/02/2017 for the construction of a SONS
Pastoral Borehole with solar panels at ENTERPRISE

Article 2 : That the pre..ent decision shall be signed and published wherever necessary /-
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DELEGUE DEPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
VALLEE DU NTEM

DECISION N°007/D/PR/PMINMAP/DRS/DDVNT DU 17 MARS 2017 PORTANT PUBLICATION DES
RESULTATS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°007/ DAONO/CDPM/V.NT/2017 DU 24
JANVIER 2017 POUR LES TRAVAUX DE DE CONSTRUCTION D'UN ATELIER DE MACONNERIE AU CETIC
DE KYE-OSSI POUR LE COMPTE DU MINISTERE DES ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES

Affichage Web

DECIDE :

Article ler Les ETS NTILUC, BP : 566 Ambam Tél : 695 09 29 81, sont attributaires du marché relatif a la Construction
d'un Atelier de Maconnerie au CETIC de Kyé-Ossi pour le Compte du Ministere des Enseignements Secondaires et

pour un montant toutes taxes comprises de vingt-quatre million neuf cent quatre-vingt-dix-neuf mille neuf cent
quatre-vingt-dix-neuf (24 999 999) Francs CFA, pour un délai réglementaire de trois (03) mois ;;

Article 2 : Le Mandataire dudit ETS est invité a se présenter des diffusion du présent communiqué, a la Délégation
Départementale des Marchés Publics de la Vallée du Ntem a Ambam, pour les modalités pratiques d'établissement de
la Lettre Commande correspondante.

Article 3 : La présente |écision sera enregistrée, publiée et communiquée partout ou besoin sera.
AMBAM le 17 Mars 2017
Le DELEGUE DEPARTEMENTAL

NZIOU Abraham
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DELEGUE DEPARTEMENTAL DU MINMAP DE LA
VALLEE DU NTEM

_ DECISION N°008/D/PR/PMINMAP/DRS/DDVNT DU 17 MARS 2017 PORTANT PUBLICATION DES
RESULTATS DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE AU LYCEE BILINGUE D'AMBAM + BUREAU ORDINAIRE POUR LE
COMPTE DU MINISTERE DES ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES

Affichage Web

DECIDE :

Article 1" Les ETS N.B FOURNITURE SERVICES, BP : 7488 Yaoundé Tél : 677 76 55 66, sont attributaires du marché
relatif a la Construction d'un Bloc de deux salles de Classe au Lycée Bilingue d’Ambam Bureitu Ordinaire pour le

Compte du Ministere des Enseignements Secondaires et pour un montant toutes taxes comprises de vingt million huit
cent onze mille trente-neuf (20 811 039) Francs CFA, pour un délai réglementaire de trois (03) mois ;

Article 2 : Le Mandataire dudit ETS est invité a se présenter des diffusion du présent communiqué, a la Délégation
Départementale des Marchés Publics de la Vallée du Ntem a Ambam, pour les modalités pratiques d'établissement de
la Lettre Commande correspondante.

Article 3 : La présente décision sera enregistrée, publiée et communiquée
AMBAM le 17 Mars 2017
Le DELEGUE DEPARTEMENTAL

NZIOU Abraham
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DELEGUE REGIONAL DU MINMAP DE L'EST

DECISION N°06/D/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 PORTANT ANNULATION DE LA DECISION
N°01/D/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 DU 03/01/2017

Affichage Web
LE DELEGUE REGIONAL DES MARCHES PUBLICS DE L'EST AUTORITE CONTRACTANTE
DECIDE :

La Décision N°01/D/PR/MINMAP/SG/DR/ES/CRPM/2017 DU 03/01/2017 attribuant I'exécution des travaux de
construction de I'H6tel de ville de la Commune d'ANGOSSAS en matériaux locaux dans le Département du
HAUT-NYONG, Région de I'Est aux Ets
DOUANLA ET FRERES BIP est ANNULEE.

BERTOUA le 22 Mars 2017

Le DELEGUE REGIONAL

MENYOU EZE MICHEL

r*—; JDM N° 1279 DU 29 Mars 2017 page 172/184
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 29/03/2017


http://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2017/03/29/DRM_ES/DECISION N°06 REGION 2017.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=DEC-ANN&P2=45

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

DELEGUE REGIONAL DU MINMAP DU LITTORAL

DECISION N° 011/D/PR/MINMAP/SG/DR-LT/SMI/BST/EZ/2017 DU 24 MARS 2017 DECLARANT
INFRUCTUEUX L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
008/AONO/DRMAPLT/SMI/CRPM-LT/2017 DU 23/02/2017, POUR LA CONSTRUCTION DU CENTRE DE
SANTE INTEGRE DE MOSSE DANS LA COMMUNE DE YINGUI, DEPARTEMENT DU NKAM, REGION DU
LITTORAL. MAITRE D'OUVRAGE : MAIRE DE YINGUI. FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT
PUBLIC, COMMUNE DE YINGUI, EXERCICE 2017.

Affichage Web
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LE DELEGUE REGIONAL DES MARCHES PUBLICS DU LITTORAL, AUTORITE CONTRACTANTE,

Vu la Constitution ;

Vu le Décret N°2011/412 du 09 décembre 2011 portant réorganisation de la Présidence de la
République ;

Vu le Décret N°2011/408 du 09 décembre 2011 portant Organisation du Gouvernement ;

Vu le Décret N°2011/210 du 09 décembre 2011 portant formation du Gouvernement

Vu le Décret N°2012/074 du 08 mars 2012 portant Création, Organisation et Fonctionnement des

Commissions de Passation des Marchés Publics ;

Vu le Décret N°2012 /075 du 08 mars 2012 portant Organisation du Ministére des Marchés
Publics,

Vu le Décret N°2012/076 du 08 mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du
Décret N°2001/048 du 23 Février 2001 portant Création, Organisation et Fonctionnement de
I'ARMP ;

Vu la Circulaire N°001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative a la passation et au contrble de I'exécution

des Marchés Publics ;

Vu I'Arrété N°0175/CAB/PR du 02 avril 2015 nommant Monsieur SAIDOU HAMASSEO comme
Délégué Régional des Marchés Publics du Littoral ;

Vu la Décision N°0015/D/MINMAP/SG/DAJ du 25 Février 2013 constatant la composition de la
Commission Régionale de Passation des Marchés du Littoral ;

Vu Décret N°2013/271 du 05 Aout 2013 modifiant et complétant certaines dispositions du décret
N°2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des
Commissions de Passation des Marchés Publics ;

Considérant le Budget d'Investissement Public, Exercice 2017 ;

Considérant  L'Appel d'Offres National Ouvert N°008/AONO/DRMAP-LT/SM I/CRPM-LT/201 7 du
23/02/2017;

Considérant  Le Procés-verbal de la session N° 016 du 20 mars 2017 de la Commission Régionale de
Passation des Marchés Publics du Littoral, relatif a ladite attribution ;

DECIDE:

Article ler : L'Appel d'Offres National Ouvert (en procédure d'urgence)

N°008/AONO/DRMAP-LT/SMIICRPM-LT/2017 du 23 février 2017 (en procédure d'urgence), pour la construction du
Centre de Santé Intégré de MOSSE dans la Commune de YINGUI, Département du Nkam, Région du Littoral est
déclaré infructueux, l'unigue soumissionnaire ayant proposé une offre non conforme.

Article 2 : Il est par conséquent invité a passer retirer ses offres sous quinzaine a la Délégation Régionale des Marchés
Publics du Littoral, sous peine de destruction.
Article 3 : La présente Décision sera enregistrée et publié partout ou besoin sera.
DOUALA le 24 Mars 2017
Le DELEGUE REGIONAL

SAIDOU HAMASSEO
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SOCIETE DE DEVELOPPEMEN DU CACAO

PORTANT REPORT DE L'OUVERTURE DES PLIS DE L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°002/AONO/SODECAO/CIPM/17 07 MARS 2017 RELATIF A LA LOCATION EN PROCEDURE D’'URGENCE
DES ENGINS ET DU MATERIEL ROULANT A LA SOCIETE DE DEVELOPPEMENT DU CACAO (SODECADO).

s er la piece d'origine Affichage Web
Ouverture des Plis

Au lieu de ...
L’ouverture des plis contenant les pieces administratives, financiéres et techniques aura lieu le 29 mars 2017 a 14

heures par la Commission Interne de Passation des Marchés (CIPM) de la SODECAO en présence de chaque
soumissionnaire qui le désire ou de son représentant diment mandaté.

Lire plutot
L'ouverture des plis contenant les pieces administratives, financiéres et techniques aura lieu le 25 avril 2017 a 14

heures par la Commission Interne de Passation des Marchés (CIPM) de la SODECAOQO en présence de chaque
soumissionnaire qui le désire ou de son représentant diment mandaté.

YAOUNDE le 27 Mars 2017
Le DIRECTEUR GENERAL

MVONDO JEROME
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COMMUNE DE MERI

ADDITIF RECTIFICATIF AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°AONO N°003 /LC/PR/MINMAP/SG/DREN/DDDLAM/CIPM-C.MERI /2017 DU 02 MARS 2017 POUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DECLASSE AU CETIC DE WAZZANG,
DANS LA COMMUNE DE MERI, DEPARTEMENT DU DIAMARE, REGION DE L EXTREME-NORD.
FINANCEMENT : RESSOURCES PROPRES DE LA COMMUNE DE MERI, EXERCICE 2017.

s er la piece d'origine Affichage Web
Remises des offres

Au lieu de ...

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en 07 (sept) exemplaires dont un (01) original et 06 (six) copies
respectivement marqués comme tels devra parvenir a la Commune de Méri, Tél: 699804437 au plus tard le 27 mars
2017 a 10 heures précises et devra porter la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES
N°003/AONO/ C.MERI/CIPM/BEC/2017 DU 02 MARS 2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE AU CETIC DE WAZZANG, DANS LA COMMUNE DE MERI,
DEPARTEMENT DU DIAMARE.

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

Lire plutot

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en 07 (sept) exemplaires dont un (01) original et 06 (six) copies
respectivement marqués comme tels devra parvenir a la Commune de Méri, Tél : 699804437 au plus tard le 13
Avril 2017 a 10 heures précises et devra porter la mention .

AVIS D'APPEL D'OFFRES
N°003/AONO/ CMeri/CIPM/BEC /2017 DU 02 Mars 2017 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
BLOC DE SALLES DE CLASSE AU
CETIC DE WAZZANG, DANS LA COMMUNE DE MERI, DEPARTEMENT DU DIAMARE.

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

‘ Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L'ouverture des plis aura lieu le 27 MARS 2017 a partir de 11 heures par la Cormnission Interne de Passation des
Marchés Publics auprés de la Commune de Meri,dans la salle des délibérations de la Commune de Méri. Seuls les
soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne diment
mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier. Le nombre de représentants par soumissionnaire est
limité a un, méme en cas de groupement d'entreprises.
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‘ Ouverture des Plis

Lire plutot

L'ouverture des plis aura lieu le 13 Avril 2017 a partir de 11 heures par la Commission Interne de Passation des
Marchés Publics auprés de la Commune de Meri; dans la salle des délibérations de la Commune de Méri. Seuls les
soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne diment
mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier. Le nombre de représentants par soumissionnaire est
limité a un, méme en cas de groupement d'entreprises.

‘ Criteres d'évaluation

Au lieu de ...

Les criteres relatifs & la qualification des candidats porteront sur ;
-Le chiffre d'affaires oui/non

-L'accés au crédit ou autres ressources financiéres oui/non

-Les références de l'entrepreneur oui/non

-La disponibilité dumatériel et des équipements essentiels oui/non
-L'expérience du personnel d'encadrement oui/non

- La méthodologie et planning d'exécution oui/non

Le non-respect d'un seul de ces criteres montre que le soumissionnaire présente une incapacité technique et /ou
manque des ressources nécessaires pour

mener a bien I'exécution des travaux ; son offre sera éliminée. Les détails des dits critéres figurent a l'article 6.1 du
RPAO.
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‘ Critéres d'évaluation

=

3

Lire plutot

L'évaluation des offres se fera en trois (03) étapes ;

« étape: Veérification de la conformité du dossier administratif de chaque
soumissionnaire.

« 2éme étape : Evaluation technique des offres administrativementconformes.

» 3éme étape: Vérification des offres financiéres des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement
qualifiées et administrativement conformes.

Les critéres d'évaluation des offres sont les suivants :

Criteres éliminatoires

Offres administratives

Absence d'une piéce administrative ;
Existence ou détention d'une piéce falsifiée ;
Fausse déclaration ;

Offre technique

Dossier incomplet ou piéces non conformes ;

Fausse déclaration, documents falsifiées ou scannés ;

Non satisfaction, au moins, a trente (30) critéres essentiels sur quarante-trois (43).

Ne pas avoir abandonné un marché au cours des trois (03) derniéres années et ne pas figurer sur la liste
des entreprises défaillantes établies par le Ministére des Marchés Publics.

Offre financiére

Offre financiére incompléte ;

Piéces non conformes ;

Omission dans l'offre financiére d'un prix unitaire quantifié ;

Absence d'un sous-détail de prix ;

Sous-détalil de prix irréaliste et erroné.

Critéres essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des 43 critéres essentiels ci-dessous:

Présentation sur 2 critéres;

Expérience de l'entreprise 2 critéres;
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Le personnel d'encadrement de I'entreprise sur 16 critéres;
Le matériel de chantier & mobiliser sur 8 critéres ;
La méthodologie d'exécution sur 11 critéeres;

Références et capacité de préfinancement de I'entreprise sur 4 critéeres.
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‘ Attribution

Au lieu de ...

N/D

Lire plutot

Le Maire de la Commune de Meri, Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont I'offre,
qualifiée techniguement, aura été évaluée la  moins-disante aprés vérifications de ses prixet jugée
substantiellement conforme au Dossierd'Appel d'Offres.

34.1 Le Maitre d'Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont I'offre a été reconnue conforme pour
I'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financiéres requises pour exécuter
le Marché de facon satisfaisante et dont I'offre a été évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les rabais
proposeés.

34.2 Si, selon l'article 13.2 du RGAO, l'appel d'offres porte sur plusieurs lots, l'offre la moins-disante sera
déterminée en évaluant ce marché en liaison avec les autres lots a attribuer concurremment, en prenant en compte
les rabais offerts par les soumissionnaires en cas d'attribution de plus d'un lot, ainsi que de leur plan de charges au
moment de l'attribution.

MERI le 24 Mars 2017
Le MAIRE

EL HADJ HAMAWA WASSILI
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COMMUNE DE MERI

ADDITIF RECTIFICATIF APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE.
N°004/AONO/C.MERI/CIPM/TAI/2017 DU 08/03/2017 POUR LES TRAVAUX DE BRANCHEMENT
ELECTRIQUE DU LYCEE TECHNIQUE DE MERI PAR RESEAU TRIPHASE DANS LA COMMUNE DE MERI,
DEPARTEMENT DU DIAMARE, REGION DE L'EXTREME-NORDFINANCEMENT : BIP (MINEE) 2017
EXERCICE 2017, LIGNE; 51 32 422 02 641350 2811 851AUTORISATION DE DEPENSE : IS04305

s er la piece d'origine Affichage Web
Remises des offres

Au lieu de ...

Chaque offre rédigée en Frangais ou en Anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies
marquées comme telles devra parvenir au Secrétariat Général de la Commune de Méri au plus tard le 31/03/2017 a
10 Heures et devra porter la mention:

«AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°004/AONO/C.MERI/CIPM/TAI/2017. POUR LES TRAVAUX
DE BRANCHEMENT ELECTRIQUE DU LYCEE TECHNIQUE DE MERI PAR RESEAU TRIPHASE DANS LA
COMMUNE DE MERI, DEPARTEMENT DU DIAMARE, REGION DE L'EXTREME-NORD.

FINANCEMENT : BIP (MINEE) 2017 EXERCICE 2017, LIGNE : 51 32 422 02 641350 2811 851
AUTORISATION DE DEPENSE : I1S04305

<>

Lire plutot

Chaque offre rédigée en Francgais ou en Anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies
marquées comme telles devra parvenir au Secrétariat Général de la Commune de Méri au plus tard le 13 Avril 2017
a 10 Heures et devra porter la mention :

« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°004/AONO/C.MERI/CIPM/TAI/2017, POUR LES TRAVAUX
DE BRANCHEMENT ELECTRIQUE DU LYCEE TECHNIQUE DE MERI PAR RESEAU TRIPHASE DANS LA
COMMUNE DE MERI, DEPARTEMENT DU DIAMARE, REGION DE L'EXTREME-NORD. »

Et la mention
APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°004/AONO/C.MERI/CIPM/TAI/2017
DU 08 Mars 2017 POUR LES TRAVAUX DE BRANCHEMENT ELECTRIQUE DU LYCEE TECHNIQUE DE MERI
PAR RESEAUTRIPHASE DANSLACOMMUNEDE MERI, DEPARTEMENT DUDIAMARE, REGION
DEL'EXTREME-NORD FINANCEMENT : BIP (MINEE) 2017
EXERCICE 2017, LIGNE ; 51 32 422 02 641350 2811851
AUTORISATION DE DEPENSE : I1S04305

<<A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT>>

Les offres parvenues apres la date et heure limites de dép6t des offres ne seront pas regues.
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‘ Ouverture des Plis

Au lieu de ...

L'ouverture des plis se fera en un (01) temps le 31/03/2017 a 11 heures précises dans la salle des délibérations de
la Commune de Méri, en présence des soumissionnaires. Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette
séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une seule personne (méme en cas de groupement) de leur choix
ayant une parfaite connaissance du dossier.

Lire plutot
L'ouverture des plis se fera en un (01) temps le 13 Avril 2017 a 11 heures précises dans la salle des délibérations
de la Commune de Méri, en présence des soumissionnaires. Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette

séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une seule personne (méme en cas de groupement) de leur choix
ayant une parfaite connaissance du dossier.

MERI le 24 Mars 2017
Le MAIRE

EL HADJ HAMAWA WASSILI
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Personne Morale

SOCICIE s mas e

SECTEUN A ACTIVITE 1.t ae e

Civilité :
Représentant Nom
ou PIEROM ommenamns

Point Focal

] Mr

e 1511 T0] 0 R S S

L= P E-maiil™ o

Personne Physique

Civilite : [ IMme L] Mr
PN Bl sussises momonsomionnmsn samsnsiien o iunnnnss He s GmE s
Prénom :........

PISIESSION o rnmrn e nnann
Telo:. E-mail®

KATSSSE e S

TELY e, FOIX

o e | LTSS T

Option d’Abonnement

] Annuel 49.000 FCFATIC
[] Semestriel 25.000 FCFATIC
(] Trimestriel 15.000 FCFATIC
1 Mensuel 10.000 FCFA TIC

Moyen de paiement

!

Par virement ou versement dans les comptes
ci-dessous :

BICEC : Compte n° 97568660005/16

Banque Atlanfique : Compte n® 9510173000510
SCB-Cameroun : Compte n® 2000019311691
EXPRESS UNION : Compte n® 1190008943026
CCEC-SA : Compte n® 100-017265-314-30

(*) séparez les données multiples par les virgules.
(**] quartier, rue, efc....

B4 B.P.: 6604 Yaoundé - Cameroun

t 22220 18 03 / 222 20 00 08 / 222 20 00 09

@ 222206043 /222203326
& infos@armp.cm

@ www.armp.cm

Le service est activé

dés réception a I'adresse
biling@armp.cm, d'une
copie du recu de paiement
de frais d'abonnement.

Tout paiement sera auto-
matiquement précédé par
une facture.

Pour toute assistance,
veuillez nous envoyer un
courriel a I'adresse
support@armp.cm
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ELECTRONIQUE X))\

) Avis d’appel d’offres lancés

Contenu Riche P Attributions effectuées
® Communiqués publiés
- Opérateurs économiques

. e ) Investisseurs

Clhles varieas ) Partenaires Techniques et Financiers
-’ Administrations publiques et municipales
v Recherche multicritéres

Exploitation Conviviale B Personnalisation de votre JDM
v Acces et consultation faciles sur
Smartphone/ Tablette / PC
o Selon votre secteur d’activité
Personnalisable par les Abonnés - Selon votre région d’intérét et d'attrait

-

Selon votre surface financiere

> WWW.armp.cm

e-JDM, L'information accessible, I'information crédible, I'information utile...
La meilleure information sur les Marchés Publics !

B 6604 Yaoundé - Cameroun (\ 222 20 18 03 /222 20 00 08 / 222 20 00 09

@ 222 206043 /222 20 33 26 \"—4\ infos@armp_cm @ www.armp.cm
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